UMHCTPYMEH

:
2 )




0O KOMNMAHUN

Komnanua «Muge Precision Tools», (Hangzhou Co., Ltd) 6bina ocHoBaHa B Kutae
B 2010 rogy. CerogHa 370 COBpeMeHHOe NpeanpuaTue, cneunanuaupyrouieecs
Ha wuccnepfoBaHuAX, pa3paboTke, MPOM3BOACTBE, Mpofaxe W 06cay>XMBaHUM
WHCTPYMeHTOB And cTaHkoB ¢ YIY n HecTaHBAPTHBIX PeXyLMX MHCTPYMEHTOB NOA,
bperngom PAVO.
KoMnaHus 3aBoeBana MHOXeCTBO Harpag, uMeeT 14 rocygapCTBeHHbIX MATEHTOB
Ha CBOK MpoAyKuMio, npowsia cepTudurKaLmio CUCTEMbl MEHEAXMEHTA KayecTBa
ISO9001, ceptudukaumio cuctembl akonornyeckoro meHepkmenta 15014001 wm
cepTMPUKaLmMIo CUCTeMbl MEHE)KMEHTa OXpaHbl TPyAa M TexHUKM besonacHocTu
1S045001.
BbiCOKMI ypOBeHb WHXXEHEPHbIX KOMMETEHLWM M TEXHONOornmyeckue pecypchbl
nossonsT komnaHum «Muge Precision Tools» npuaepxvBaTbCsi CBOEN MUCCUN
- «MnpefoCTaB/ieHMe paLMOoHabHbIX peleHun ana metannoobpabartbiBatoLymx
NPOV3BOACTB N0 BCEMY MUPY» K COOTBETCTBOBATb LLEHHOCTAM - «OPUTMHANbHOCTb,
4eCTHOCTb, HOBATOPCTBO».

KomnaHua «Muge Precision Tools» Haxogmtcsi B MOCTOSHHOM pasBUTUM
W CTpeMUTCA CTaTb NOEpoOM B CBOei oTpaciun. [ToCTOAHHO yayylas KayecTBo
NPOAYKUMM N YPOBEHb 006CNY>XMBaHUSA, MHCTPYMeHThl bpeHaa «PAVO» 3aBoeBanu
L,0Bepue N NpU3HaHWe KIMEeHTOB He ToNbKo B Kntae, HO 1 AaneKo 3a ero npegenamu.
KoMnaHuns ucnonb3yeT ToNbKO MNepefoBble MPOU3BOACTBEHHbLIE TEXHOOTUM 1
coBpeMeHHoe obopygoBaHue, B TOM yncie u3 dnoHum n fepmanumm.
[Nlocne bonee uem pgecatn net ynopHon pabotbl «Muge Precision Tools» ctana
OpeHOOM BbICOKOKAYECTBEHHbIX MPEeLn3NOHHbIX WHCTpymMeHToB B KuTae. B
HacToslee BPEeMS KOMMAHMUS MMeeT HEeCcKOoNbKO MApPAMbIX Toyek MpPoAax MU
ANCTpMbyLnI No BCEW CTpaHe, MpoayKumnsa npogaetcs B bonee yem 20 npoBUHLMSX
KuTas, a Taioke akcnoptupyeTtcd B itanuio, PoccnomdAnonuto. KomnaHma naaumpyet
MOCTOSHHO MOBbILIATE KOHKYPEHTOCNOCObHOCTb MPOAYKLIMM ¥ YBENMYMBATb LOJIO
PbIHKA 3@ CYET BHEAPEHUS MHHOBALMI 1 yyyLleHUs KayecTBa.



COOEP)XAHUE

PACTOYHbIE CUCTEMbI

0630p 2

YepHOBble pacTOYHble CUCTEMBI 8

YucTtoBble pacToYyHble CUCTEMBI 24
Menkopa3MepHble pacTOYHbIE CUCTEMDbI 34
CTanbHble pacToyHble fep>KaBKu 36
Ob6TouHble cucTeMsl 39
PacTouHble onpaBku 42
@acoYHbI MHCTPYMEHT o1
HepxaBku onsa obpatHoro pactaymBaHus o3
PesuoBble BCTaBKM 54
[MnacTuHbl 63
TexHnyeckaa nHbopmaums 70
PeXxnMbl pesaHug 74

CBEPJIA

KopnycHble ceepna (2xD, 3xD, 4xD) 80
[MnacTuHbl 87

OPE3bI

@pe3bl KOpNycHble, NNACTUHBI 88

NMATPOHbI U KOMIMNEKTYHOLWHWNE

[MaTpoHbl M KOMMNEKTYOLWME 110

CMNEUMUAJIbHbBIE PELLUEHUSA 165
AKCECCYAPDI 172




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MHCTPYMEHTbI AJ11 PACTAYHUBAHUA

PVO

2



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MHCTPYMEHTDI AJ11 PACTAYHUBAHUA

IlO(.‘)o(DO

u'

[ S oo ooco oo o 1

PO 3



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PACTOYHbIE CUCTEMbI C BHYTPEHHEN COX -KPYMHOPA3MEPHbIE

PVO



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PACTOYHbIE CUCTEMbI MEJIKOPASMEPHbIE

D39

|
@)
\ 2
|
9
|

Kopnyc: MBJ10

g

PAVO

BJ1006-24

BJ1008-25

BJ1010-30

BJ1012-36 _ |

| v _
__ m NS
BJ1014-42 |

| 7 |
1 @
BJ1016-48

| 75 “
- N

BJ1018-54



PACTOYHbIE CUICTEMbI MEJIKOPABMEPHbIE

PACTOYHbIE CUCTEMBDbI

@16

24

BJ1606-24 -
—_——
BJ1608-32
o R
BJ1610-40

N

I —

BJ1612-53 68

@64

\ s BJ1616-68
83

BJ1620-83

90

Kopnyc: MBJ16 __l.—

i~
O | ell — <
&

BJ1625-90
90

|

BJ1630-90
90

—

BJ1640-90

Al al

V4

PVO

6



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PACTOYHbIE CUICTEMbI MEJIKOPABMEPHbIE

@64

D16

Kopnyc: MBJ16

16 — @16

—

@8

100

18 . BNO9

m $9-$10.5

T
1

@10

WCO8H100M5
100

BN10.5

$10.5-p12

23

@12

WC10H100M6

150

WC10H150M6
100

Pl2-pla

WC12H100M6

150

D14

WC12H150M6

150

EC1614

?16

WC14H150M6

200

WC14H200M6

100

23

BN16
$16-418

im

WC16H100M10

150

WC16H150M10

200

WC16H200M10

bbb LLLLEE Y EE

BN18
$18-$20

BN20
$20-p22

BN22
G22-924

BN24
G24-$26

BN26
©26-928

BN28
$28-930

BN30
®30-932

BN32
$32-9p34

BN34
$34-936

BN36
©36-938

BN38
$38-940

BN40
$A0-p42

BN42
D42-p46

BN46
H46-$50

PAVO

7



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMDI

CBOPKA

C nepexofHMKOM

CraHpapTHas C yanuHutenem N
Ha MeHbLUWN

C dackon

omameTp

O
r 1 {
0
(@)
CTPATETrUfl OBPABOTKHU
c ObpaTHoe
MMMeTpUYHas Co cMelleHneM
pacTtaumBaHue
@ | S I I @
©)

8 PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI 419 TNYXUX OTBEPCTUIM C BHYTPEHHEM COX
OWANA30H O6PABOTKW 020-0203

e [nybnHy 06paboTknm MOXXHO yBEIMYNTb 33 CYET NepexofHnKa
e lllkana no3BonseT Nerko perynnpoBatb guamMeTp

. "" v -~
_5:-1._.' o KD.No.
o | -
L = ; a
Y : D s
— et
w
= -
AT KD. PesuoBas @D1, L, CronopHbin | Bec,
06paboTku Obo3HayeHue B cbope 0 Kopnyc
0D, Mu NO. BCTaBKa MM MM BUHT K.
20-26 CMR20-26KD1(RSC2026) 1 CMR20-26KD1 RSC-2026 18,7 | 32,5 | RMM4x16 0,06
25-33 CMR25-33KD2(RSC2533]) 2 CMR25-33KD2 RSC-2533 23,5 | 35,5 | RMMb5x16 0,11
32-42 CMR32-42KD3(RSC3242) RSC-3242 0,19
3 CMR32-42KD3 30,5 40 RMMé6x20
41-51 CMR32-42KD3(RSC4151) RSC-4151 0,21
41-54 CMR41-54KD4(RSC4154) RSC-4154 0,38
4 CMR41-54KD4 38,5 47 RMM8x25
53-66 CMR41-54KD4(RSC5366) RSC-5366 0,42
53-70 CMR53-70KD5(RSC5370) RSC-5370 0,75
5 CMR53-70KD5 495 57 RMM10x30
69-86 CMR53-70KD5(RSC6986) RSC-6986 0,87
68-90 CMR68-110KD6(RSC6890) RSC-6890 1,6
6 CMR68-110KD6 b4 71 RMM10x35
88-110 CMR68-110KD6(RSC88110) RSC-88110 1,73
98-126 CMR98-153KD6(RSC98126) RSC-98126 2,32
6 CMR98-153KDé6 93 71
125-153 CMR98-153KD6(RSC125153) RSC-125153 2,58
98-126 CMR98-153KD7(RSC98126) RSC-98126 3,85
7 CMR98-153KD7 93 87 RMM12x40
125-153 CMR98-153KD7(RSC125153) RSC-125153 4,11
148-176 CMR148-203KD6(RSC98126) RSC-98126 2,9
6 CMR148-203KDé 138 71
175-203 CMR148-203KD6(RSC125153) RSC-125153 3,15

e [locTaBngeTca ¢ GUKCUPYOLWNMUN BUHTaMUN 1 [-06pa3HbIM KJTIOYOM

e [InacTnHa 3aka3biBaeTCH oTAEeJIbHO

® PacToyHble CUCTEMDI ONd TNYyXux OTBepCTI/IIZ -CTaH4apT




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBbIE PE3LIOBbIE BCTABKU
ONg rnyxux oTBEPCTUN

0Obo3HauyeHue Kopnyc H, MM [MnactuHa BUHT nnactuHbl
RSC-2026 CMR20-26KD1 13
CC 06 DM2.5x6-T8
RSC-2533 CMR25-33KD2 14
RSC-3242
CMR32-42KD3 19,5
RSC-4151
CCc 09 DM4x10-T15
RSC-4154
CMR41-54KD4 21,5
RSC-5366
RSC-5370
CMR53-70KD5 27,5
RSC-6986
RSC-6890 CMR68-110KD6 30
RSC-98126 CMR98-153KDé6
CMR98-153KD7 30
RSC-125153 CMR148-203KDé

MHCTPYMEHTbI AJ11 YHEPHOBOI'O
PACTAYMBAHUSA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

@Dl

[nanasoH o
obpabotku 06o03HayeHue B cbope A Kopnyc Pl @1, L, Erfolaip 231 | Bl
@D mm NO. BCTaBKa MM MM BUHT K.
20-26 CMR20-26KD1(RSS2026-B) 1 CMR20-26KD1 RSS-2026-B 18,7 | 32,6 | RMM4x16 | 0,06
25-33 CMR25-33KD2(RSS52533-B) 2 CMR25-33KD2 RSS-2533-B 23,5 | 355 | RMMbx16 | 0,11
32-42 CMR32-42KD3(RSS3242-B) 3 CMR32-42KD3 RSS-3242-B 30,5 40 RMMé6x20 | 0,19
41-54 CMR41-54KD4(RSS4154-B) 4 CMR41-54KD4 RSS-4154-B 38,5 47 RMM8x25 | 0,38
53-70 CMR53-70KD5(RSS5370-B) 5 CMR53-70KD5 RSS-5370-B 495 57 | RMM10x30 | 0,75
68-90 CMRé8-110KD6(RSS6890-B) RSS-6890-B 1,6

6 CMR68-110KD6 b4 71 RMM10x35
88-110 CMRé8-110KD6(RSS88110-B) RSS-88110-B 1,73
98-126 CMR98-153KD6(RSS98126-B) RSS-98126-B 2,32
6 CMR98-153KD6 93 71
125-153 CMR98-153KD6(RSS125153-B) RSS-125153-B 2,58
98-126 CMR98-153KD7(RS598126-B) RSS-98126-B 3,85
7 CMR98-153KD7 93 87 | RMM12x40
125-153 CMR98-153KD7(RS5125153-B) RSS-125153-B 4,11
148-176 CMR148-203KD6(RS598126-B) RSS-98126-B 2,9
6 CMR148-203KD6 138 71
175-203 CMR148-203KD6(RSS125153-B) RSS-125153-B 3,15
c68

10 PAVO



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBbIE PE3L0BbIE BCTABKU
ONA CKBO3HbIX OTBEPCTUN

O6o3HayeHune Kopnyc H, MM [MnactuHa BuHT nnactuHebl
RSS-2026-B CMR20-26KD1 13,6
SC 06 DM2.5x6-T8
RSS-2533-B CMR25-33KD2 14,6
RSS-3242-B CMR32-42KD3 20,5
SC 09 DM4x10-T15
RSS-4154-B CMR41-54KD4 22,5
RSS-5370-B CMRS3-70KD5 27,7
RSS-6890-B
CMR68-110KD6 30,3
RSS-88110-B SC 12 DM5x12-T20
RSS-98126-B CMR98-153KDé
CMR98-153KD7 30,3
RSS5-125153-B CMR148-203KD6
e [InacTHa 3aka3blBaeTcH oToeJIbHO
° MHCprMeHT nocrtaBndeTcd C BUHTOM, KJTOYOM

PVO

"



PACTOYHbIE CUCTEMbI

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI (0BPATHOE PACTAYUBAHMUE)

OWNANA30H O6PABOTKU ©025-0153

7 \
( )
\

KD NO |

@ D1

|
I
\
DI
\
I
/\/\
NN\
j AN
\
D
MWH. obpabaTbiBaeMbIn
AnameTp

MUH. o6pabaTbiBaeMblit gnameTp =H+(gnametp oteepcTus/2)

bz ot KD. Pe3uoBasn ?D1, L2, CtonopHbIn H, Bec,
obpabotku Kopnyc
NO. BCTaBKa MM MM BUHT MM Kr.
@D, MM
25-31 RSC-F2531 0,06
CMR20-26KD1 KD1 18,7 21.5 RMM4x16 10
30-35 RSC-F3035 0,06
32-40 RSC-F3240 0,11
CMR25-33KD2 KD2 23,5 23,5 RMMb5x16 12,5
39-47 RSC-F3947 0,11
41-51 RSC-F4151 ) 0,18
CMR32-42KD3 KD3 30,5 23,5 RMM6x20 10
50-60 RSC-F5060 0,19
50-63 RSC-F5063 0,36
CMR41-54KD4 KD4 38,5 28,5 RMM8x25 20
61-74 RSC-F6174 0,38
65-82 RSC-F6582 0,7
CMRb53-70KD5 KD5 49,5 33,5 RMM10x30 25,5
78-95 RSC-F7895 0,75
80-102 RSC-F80102 1,5
CMR68-110KD6 KDé6 63 45,5 RMM10x35 32,5
100-122 RSC-F100122 1,6
98-126 RSC-F98126 2,25
CMR98-153KDé KDé 93 45,5 RMM12x40 46,5
125-153 RSC-F125153 2,45

e [InacTnHa 3aka3biBaeTCH oTAEeJIbHO
d MHCprMeHT noctaBndeTCcd C BUHTOM, KJ1lOHOM

PVO



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3L0BbIE BCTABKU AJ11 OBPATHOI0 YEPHOBOIO PACTAYNBAHUSA

H
0O603HauveHne Kopnyc H, MM MnactuHa BvHT nnactuHbl
RSC-F2531
CMR20-26KD1 9,5
RSC-F3035 CC 0602 DM2.5x6-T8
RSC-F3240
CMR25-33KD2 11
RSC-F3947
RSC-F4151
CMR32-42KD3 13,5
RSC-F5060 CC 09T3 DM4x10-T15
RSC-F5063
CMR41-54KD4 17.5
RSC-F6174
RSC-F6582
CMR53-70KD5 20,5
RSC-F7895
RSC-F80102
CMR68-110KDé6 22,5 CC 1204 DM5x12-T20
RSC-F100122
RSC-F98126
CMR98-153KDé 25
RSC-F125153
e [InacTuHa 3aka3bliBaeTCH OoTAOEeJIbHO
° V]HCprMeHT MnoctaBndeTcd C BUHTOM, KJTOKYOM

PAVO 13



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBBIE PACTOYHbIE CUCTEMbI SMR C BHYTPEHHEW COX

¢D1

KD.No.

$D

y
@\ K
7 £

3

®DI1

Ik
@D

Ob6paboTka co cMmeleHvem: HH/LL

[vianazoH il e
KD. uoBbIx BcTa- | @D1, L, T, | CronopHbin | Bec,
obpabotku 0603HayeHue Kopnyc
NO. BoKk (2wT. B MM MM | MM BUHT KT.
@D, MM
Komrnekre)
20-26 SMR20-26KD1(SMC2026) KD1 SMR20-26KD1 SMC-2026 18,7 | 32,5 | 0,2 RMM4x16 | 0,08
25-33 SMR25-33KD2(SMC2533) KD2 | SMR25-33KD2 SMC-2533 23,5 | 355 | 0,2 RMMb5x16 | 0,12
32-42 SMR32-42KD3(SMC3242) KD3 | SMR32-42KD3 SMC-3242 30,5 40 0,2 RMMé6x20 | 0,22
41-54 SMR41-54KD4(SMC4154) KD4 | SMR41-54KD4 SMC-4154 38,5 47 0,4 RMM8x25 | 0,42
53-70 SMR53-70KD5(SMC5370) KDS | SMR53-70KD5 SMC-5370 49,5 57 0,4 | RMM10x30 | 0,8
68-90 SMR68-110KD6(SMC6890) SMC-6890 1,75
SMR68-110KD6 b4 71 0,4 LRM8x30
88-110 | SMR68-110KD6(SMC88110) SMC-88110 1,85
KDé6
98-126 | SMR98-153KD6(SMC98126) SMC-98126 2,9
SMR98-153KDé 93 71 0,4 | RMM12x40
125-153 | SMR98-153KD6(SMC125153) SMC-125153 3,15
[MpuMep: npu 3aka3e pe3yoBon BcTtaBkn SMC-2026 Bbl nonyyaeTte

KOMMNEKT U3 2-x LWTYK

e [InacTnHa 3aka3bliBaeTcH oTAEeJIbHO

d V]HCprMEHT noctaB/sideTCcd C BUHTOM, KJ1KOHOM

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBbI PE3LLOBbIE BCTABKU SMC

NNacTUHbI
Ha OAMHaKOEOl‘/’I BbICOTE

co cMeuleHmem T

il

CummeTpmyHasg obpaboTka HecummeTpmuHasa obpabotka
*Habop pe3L0BbIX BCTaBOK
Kopnyc [MnactuHa BuHT nnactuHebl
(2wr. B kOMNNekTe)
SMC-2026 SMR20-26KD1
CC 0602 DM2.5x6-T8
SMC-2533 SMR25-33KD2
SMC-3242 SMR32-42KD3
CC 0973 DM4x10-T15
SMC-4154 SMR41-54KD4
SMC-5370 SMR53-70KD5
SME-68%0 SMR68-110KD6
SMC-88110 CC 1204 DMb5x12-T20
SMC-98126
SMR98-153KDé
SMC-125153
lNpuMep: npu 3aka3e pe3yoson BcTtaBkn SMC-2026 Bbl nonyyaeTe
KOMMMEKT U3 2-X WTYK B

c68

e Kaxablh MHCTPYMEHT BKJItovaeT B cebs fBe pe3u0Bble BCTAaBKU
e CummeTpuryHasa obpaboTtka n obpaboTka co cMeLeHMeM oCylLLLeCTBNAETCS
TOJIbKO MOBOPOTOM Pe3L,0BbIX BCTAaBOK

PVO

15



PACTOYHbIE CUCTEMbDI

MHCTPYMEHTbI AJ11 YHEPHOBOI0 PACTAYUBAHUA
AWANA30H OBPABOTKHM 8150-0530

° MO,EI,YJ'IbHaﬂ KOHCTPYKUMA MO3BOJIAET O6paﬁaTbIBaTb pa3jinyHble onaMeTpbl
° l[l,OCTyI'IeH Kopnyc MOCTOBOIO TMna M3 aJllokMMUHUA

|
[T

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI MOCTOBOI'O TUMA

150-210 | CLR150-210 | 5,5 CL150-210 | 25
210-290 | CLR210-290 | 4,7 CL210-290 | 3,7
290-370 | CLR290-370 | 8,05 / / | CL290-370 | 5,05
370-450 | CLR370-450 | 9,8 CL370-450 | 68
450-530 | CLR450-530 | 11,4 CL450-530 | 8,4
LR 150 1,9 RS150 | 0,6 | CC1204
530-610 | CLR530-610 | 17,2 CL530-610 | 9.5
610-690 | CLR610-690 | 18,7 CL610-690 | 11
CL40-200 | 47

690-770 | CLR690-770 | 20,4 CL 690-770 | 12,7
770-850 | CLR770-850 | 22,7 CL770-850 | 15

*3aKa3blBaeTcs 2WT

e [InacTuHa 3aka3biBaeTCcs OTLESIbHO
e Ha3oBbIl fepxaTenb B KOMNAEKT HE BXOAUT
e Mpun HeobxoanMoCTM focTyneH Kopnyc Bonbwero TunopasMepa (cneynanbHbli)

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

MHCTPYMEHTbI AJ11 YHEPHOBOI0o PACTAYUBAHUA U3 AL

150-210 | CLR150-210AL | 3,9 | CL 150-210AL 0,9

210-290 | CLR210-290AL | 4,3 | CL 210-290AL 1,3
290-370 | CLR 290-370 AL 5 CL 290-370AL 2 LR 150 1,9 RS 150 0,6 CC12
370-450 | CLR370-450 AL | 55 | CL370-450AL 25
450-530 | CLR 450-530 AL 6 CL 450-530AL 3

*3aka3blBaeTcs 2WT

° KOMI'IJ'IeKTYPOLLI,VIe MOTYT 3aKa3blBaTbCA OTAEJ/IbHO

c68

PAVO -




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

MHCTPYMEHTbI AJ11 O6PATHOIMO YEPHOBOI0 PACTAYUBAHUA

i
L [l

|
@D

MWH. obpabaTbiBaeMbI AnameTp

MWH. obpabaTbiBaeMbIn fuameTp =
H+(gnameTp oTBepctns/2)

165-205 CL 150-210 2,5 75
225-265 CL 210-290 3,7 105
305-345 CL 290-370 5,05 145 LR 150 1,9 RSC-F150-A 0,6 CC12
385-425 CL 370-450 6,8 185
465-505 CL 450-530 8,4 225

*3aka3biBaeTcs 2WT

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

MHCTPYMEHT AJ19 YEPHOBOI0 PACTAYUBAHUSA C BHYTPEHHEN
COXX. OBJIEFTYEHHbINA KOPNYC U3 AL

200-280 | CNR 200-280AL 6,9 CL40 | 115 | NL200-280AL | 2,8
280-360 | CNR 280-360AL 8,1 115 | NL280-360AL 4

360-440 | CNR360-440AL | 10,3 125 | NL360-440AL | 6,2
440-520 | CNR 440-520AL | 11,8 125 | NL440-520AL | 7,7
520-600 | CNR520-600AL | 13,8 | FMB&0 | 135 | NL520-600AL | 9,7
600-680 | CNR 600-680AL | 153 135 | NL600-680AL | 11,2
680-760 | CNR 680-760AL | 18,2 145 | NL680-760AL | 14,1
760-840 | CNR 760-840AL | 19,5 145 | NL760-840AL | 15,4

NR 200

3,2

/
.
\

RNC 200

0,9

CC 1204

*3aka3blBaeTcs 2WT

RNC 200H

CC 1204

T+0.4

PE3LIOBbIE BCTABKH

e [1pn obpaboTke ¢ boNbWNM NPUNYCKOM C MCMNOSb30BaHMEM CTaHAAPTHON pe3L,0BOM
BcTaBkv RNC 200 n RNC 200H pa3Huua no BbicOTe pexyLmMx KPOMOK AOCTUraeTcs

0,4 MM. (HecuMMeTpuyHan obpaboTkal

PAVO -




20

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

ABYX3YBblIE YHEPHOBbIE PACTOYHbIE PE3Libl

) \ & T I
-~ B~ |
~ 3 i 9 L1 . ‘ 3
Obo3HaueHve e D,mMM | d, MM | LT, MM L, MM MMnactnHa i Kntoy Bec,kr.
MIacTvH MJacTUHbI
TB-15.7-160-C16 2 15,7 70 0,14
TB-16.7-160-C16 2 16,7 0,15
TB-17.7-160-C16 2 17,7 16 160 0,15
TB-18.7-160-C16 2 18,7 CCMT 0,15
TB-19.7-160-C16 2 19,7 060204 DM2.5x6 ™ 0,16
TB-20.7-180-C20 2 20,7 0,26
TB-21.7-180-C20 2 21,7 0,27
TB-22.7-180-C20 2 22,7 180 0,27
TB-23.7-180-C20 2 23,7 20 0,27
TB-24.7-180-C20 2 24,7 0,28
TB-25.7-180-C20 2 25,7 0,28
TB-26.7-200-C20 2 26,7 0,28
TB-27.7-200-C25 2 27,7 B 200 0,29
TB-29.7-200-C25 2 29,7 25 0,53
TB-31.7-220-C25 2 31,7 220 0,54
TB-34.7-250-C32 2 34,7 0%?_24[;'-4 DM4x10 T15 0,69
TB-36.7-250-C32 2 36,7 1 0,58
TB-39.7-250-C32 2 39,7 0,61
TB-41.7-250-C32 2 417 250 0,64
TB-44.7-250-C40 2 447 0,64
TB-46.7-250-C40 2 46,7 1,38
TB-49.7-250-C40 2 49,7 40 1,54
TB-59.7-250-C40 2 59,7 1,24
[~

PAVO




ABYX3YBblIE YHEPHOBbIE PACTOYHbIE PE3L,bl

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

[ ]
L
0bosHayeHne Koaksecrao D, MM d, MM L, MM [MnactuHa BHHT Kntoy Bec,kr.
niacTuH nnacTuHbI
MR-45-FMB22 2 44,7 0,25
MR-50-FMB22 2 49,7 0,3
MR-55-FMB22 2 54,7 22 0,35
MR-60-FMB22 2 59,7 0,47
MR-60-FMB27 2 59,7 0,55
MR-65-FMB27 2 64,7 0,61
MR-70-FMB27 2 69,7 50 0,8
MR-75-FMB27 2 74,7 0,85
MR-80-FMB27 2 79,7 27 0,95
MR-85-FMB27 2 84,7 0(3??['1\34(;[8 DM4x10 T15 1,05
MR-90-FMB27 2 89,7 1,1
MR-95-FMB27 2 94,7 1,12
MR-100-FMB27 2 99,7 1,2
MR-105-FMB32 2 104,7 1,9
MR-110-FMB32 2 109,7 2,15
MR-115-FMB32 2 114,7 2,2
MR-120-FMB32 2 119,7 32 . 2,3
MR-125-FMB32 2 124,7 2,4
MR-130-FMB32 2 129,7 2,6

c68

PAVO

21



22

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

KOMBUHUPOBAHHbIE PACTOYHbIE UHCTPYMEHTbI

0

@D
@d
]

@32 hé

L | 60
110
0b6o3HaueHue d, MM D, MM L, MM ReTIREOKbCONHELX MnactuHa
naactu
MR-11-W32 11 19 7
MR-14-W32 14 20 9
1 SP 0602
MR-18-W32 18 24 11
MR-20-W32 20 26 13,5
MR-23-W32 23 31 15
MR-26-W32 26 34 18
2 SP 1104
MR-32-W32 32 40 22
MR-39-W32 39 47 26

PVO

c87



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

AHTUBUBPALMWNOHHbLIE YHEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI

on1

W\M_j |
VL H
[nanasoH H, MM
OBo3HaueHve IR 0bpaboTkm Dl | 27 (FnybuHa L. oL 2 MnactuHa
BCTaBKa MM | MM MM MM KT
@D, MM o6pabotku)
BBT50CMR41-54KH280 RSC-4154 41-54 40 55 280 320 | 358 7,9 CC09T3
BBT50CMR53-70KH350 RSC-5370 53-70 50 | 65 350 400 | 438 11,8
RSC-6890 68-90
BBT50CMRé68-110KH450 64 | 80 450 512 550 19,8
RSC-88110 88-110
RSC-98126 98-126 CC 1204
BBT50CMR98-153KH525 70 | 85 525 525 563 24,9
RSC-125153 126-153
RSC-98126 148-176
BBT50CMR148-203KH525 70 | 85 525 525 563 26,8
RSC-125153 175-203

PO

23



24

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PACTOYHbIE CUCTEMBDI
MCMNOJIHEHUE

C nepexofHnKoM
Ha MeHbLUNIA LuaMeTp

CraHpapT C yonuHutenem C dackon

3

BEY
%‘o 9
o

-

BAPUAHTbI PE3LL0BbIX BCTABOK

CTaHpapTHbIN Kopnyc
(oBpaTHoe
pacTaumsaHue)

Tun A Tun B Tun C

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

f
— i’ YUCTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI C BHYTPEHHEM COXX
<3 !

— S AOUANA30H OBPABOTKHM 020-0203
=
% ﬂ e Bo3MOXHO 0bpaTHOe pacTaymMBaHue
S o | %@ ® BUHT TOYHOWM HacTpoiku yraybneH Ana 3aWwuThbl
CEREl == 1 [POP=—© 1 ¢ oT noBpexaeHui.
(g0}
%‘EE ® BHyTpeHHaa COX pnqa ynyyweHuns kayecTBa
- u 0bpaboTkn, CTOMKOCTM M NPOU3BOLMUTENBHOCTU
=
= MWH. obpabaTbiBaeMbIli AnameTp = eToyHOCTb HaCTpOVIKM —0,01 MM

H+(anameTp otBepctna/2)

[psmoe pactaunBaHue ObpaTHoe pacTaynBaHue
KD. | Pe3uoBad Bec,
Oboamanene |\ | o fﬁ“paa'gii"’(: L | L1, | D1, f;paa”;;"’(’; 2 | 13 | H | x| Mnacrana
@D, Mm MM MM MM @D, Mm MM MM MM
FS*-1A 20-26 /
CMP20-36KD1 | 1 FS*-1B 25-31 32,5 | 30,5 | 19 30-31 10,5 | 20 | 10 | 0,07
FS*-1C 30-36 30-36
FS*-2A 25-33 /
CMP25-47KD2 | 2 FS*-2B 32-40 355 | 33 | 24 36-40 11,5 | 215 | 125 | 0,12 | TP 0802
FS*-2C 39-47 39-47
FS*-3A 32-42 /
CMP32-60KD3 | 3 FS*-3B 41-51 40 | 37 | 31 46-51 10 | 27 | 16 | 022
FS*-3C 50-60 50-60
FS*-4A 41-54 /
CMP41-74KD4 | 4 FS*-4B 50-63 47 | 43 | 40 53-63 12 | 31 | 20 | 042
FS*-4C 61-74 61-74 TC 1102
FS*-5A 53-70 62- 70 CC 0602
CMP53-95KD5 | 5 FS*-5B 65-82 57 | 52 | 50 65-82 15 | 37 | 255 | 0,85
FS*-5C 78-95 78- 95
FS*-6A 68-100 80-100
CMP68-150KD6 | 6 FS*-6B 94-126 71 67 | b4 94-126 23 | 44 | 325 | 185
FS*-6C 118-150 118- 150
FS*-5A 100-153 112- 153
CMP100-203KD6 | 6 FS*_5B 126-179 71| 67 | b4 | q04-179 | 23 | 44 | 465 | 2,7 | TC1102
FS*-5C 150-203 | 150-203 | CCo9T3
FS*-5A 100-153 112-153
CMP100-203KD7 | 7 FS*-5B 126-179 87 | 83 | 90 | 126-179 39 | 44 | 465 | 4,05
FS*-5C 150-203 150- 203

e [lnanasoH obpaboTku cooTBeTCTBYET paguycy npu BepwmHe nnactuHbl R0O.2 n RO.4.

e [1nacTuHbI 3aKa3bliBaOTCH OTOENbHO

A

PAVO 25



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3LOBbIE BCTABKU AJ14 YACTOBOIr0o PACTAYMBAHUA

CxeMa Obo3HayeHune Kopnyc ﬂ,manasac;g ojgaGOTKM lMnactuHa | BWHT nnactuHbl
FST-1A
FST-1B CMP20-36KD1
FST-1C
FST-2A
FST-2B CMP25-47KD2 / TP 0802 DM2x4-Té
FST-2C
FST-3A
v FST-3B CM P32-60KD3
s o FST-3C
FST-4A
FST-4B CMP41-74KD4
FST-4C
FST-5A
FST-5B CMP53-95KD5 / TC 1102 DM2.5x6-T8
FST-5C
roT-on CMP68-150KD
FoT-68 CMP100-203KDS
FST-6C
FST-1A(TCO06) 20-26
FST-1B(TC06) CMP20-36KD1 25-31
FST-1C(TC06) 30-36
FST-2A(TCO06) 25-33
.‘i FST-2B(TC06) CMP25-47KD2 32-40 TC 06T1 DM2x4-Té
=27 FST-2C(TC04) 39-47
FST-3A(TCO06) 32-42
FST-3B(TC06) CMP32-60KD3 41-51
FST-3C(TC06) 50-60
FST-3A(TP09) 32-42
FST-3B(TP09) CMP32-60KD3 41-51
FST-3C(TPQ9) 50-60
FST-4A(TPQ9) 41-54
FST-4B(TP09) CMP41-74KD4 50-63
v FST-4C(TP09Y) 61-74
an 220 FST-5A(TPQ9) 53-70 TP 0902 DM2.5x6-T8
FST-5B(TP09) CMP53-95KD5 65-82
FST-5C(TPQ9) 78-95
FST-6A(TPQ9) 68-100/ 100-153
FST-6BITPOS) | SO CS IO D0 | 94126/ 126179
FST-6C(TPQ9) 118-150/ 150-203
_ FST-4A(TC1103) 41-54
. FST-4B(TC1103) CMP41-74KD4 50-63 TC 1103 DM2.5x6-T8
FST-4C(TC1103) 61-74

-

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3LOBbIE BCTABKHU AJ11 YACTOBOI0 PACTAYUBAHUSA

CxeMa 06o3HayeHune Kopnyc ,D,Mana3gcj)5| 0M6$a60TKM [MnactnHa | BWHT nnactuHbl
FST-5A(TC1103) 53-70
ﬁ: FST-5B(TC1103) CMP53-95KD5 65-82
22 | FST-5C(TC1103]) 78-95
FST-6A(TC1103) CMP48-150KD6 68-100/100-153 Te1os DM2.5x6-T8
FST-6B(TC1103) CMP100-203KD6 94-126/126-179
FST-6C(TC1103) 118-150/150-203
FST-4A(TP1103) 41-54
FST-4B(TP1103) CMP41-74KD4 50-63
— FST-4C(TP1103) 61-74
——ﬁﬂ FST-5A(TP1103) 53-70
==2" | FST-5B(TP1103) CMP53-95KD5 65-82 TP 1103 DM3x7-T10
FST-5C(TP1103) 78-95
FST-6A(TP1103) CMP&3-150KD6 68-100/100-153
FST-6B(TP1103) CMP100_—203KD6 94-126/126-179
FST-6C(TP1103) 118-150/150-203
FSC-2A+2(CCO06) 27-33
FSC-2B(CCO0é) CMP25-47KD2 32-40
FSC-2C(CC0¢) 39-47
FSC-3A(CC06) 32-42
FSC-3B(CCO04) CMP32-60KD3 41-51
FSC-3C(CC06) 50-60
ik =1 . | FSC-4B(CCO6) CMP41-74KD4 50-63
FSC-4C(CCO06) 61-74
FSC-5A(CC06) 53-70
FSC-5B(CC04) CMP53-95KD5 65-82
FSC-5C(CC06) 78-95
FSC-6A(CCO09) 68-100/100-153
CMP68-150KDé6
FSC-6B(CC09) CMP100-203KD6 94-126/126-179 CC09T3 DM4x10-T15
FSC-6C(CCO09) 118-150/150-203
FST-1A0 CMP20-36KD1 20-26
FST-2A0 CMP25-47KD2 25-33
FST-3A0 32-42 TP 0802 DM2x4-Té
FST-3B0 CMP32-60KD3 41-51
FST-3C0 50-60
FST-4A0 41-54
 Saemm—r
.‘ FST-4B0 CMP41-74KD4 50-63
o FST-4C0 61-74
FST-5A0 53-70
FST-5B0 CMP53-95KD5 65-82 TC 1102 DM2.5x6-T8
FST-5C0 78-95
FST-6A0 CMPs-150KD4 68-100/100-153
FST-6B0 CMP100-203KD6 94-126/126-179
FST-6CO0 118-150/150-203
& s

PAVO

27



28

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3LIOBbIE BCTABKU AJ11 YACTOBOI0 PACTAYUBAHUSA

[unana3oH obpaboTku

CxeMa 0O6o3HaueHune Kopnyc @D, Mm MnactnHa | BWHT nnactuHbl
FSC-4A0 41-54
FSC-4B0 CMP41-74KD4 50-63
| Eégéig g;;g CC 0602 DM2.5x6-T8
ak = o FSC-5B0 CMP53-95KD5 65-82
FSC-5CO0 78-95
FSC-6A0 CMP68-150KDé6 68-100/100-153
FSC-6B0 CMP100-203KDé6 94-126/126-179 ceo9Ts DMA4xT0-T15
FSD-3A30+2.5 37-42
FSD-3B30 CMP32-60KD3 41-51
FSD-3C30 50-60
FSD-4A30+1.5 44-54
FSD-4B30 CMP41-74KD4 50-63
— FSD-4C30 61-74
Ly_@.\ 30 FSD-5A30 53-70 be 0702 DM2.5x6-T8
FSD-5B30 CMP53-95KD5 65-82
FSD-5C30 78-95
FSD-6A30 CMP43-150KD4 68-100/100-153
FSD-6B30 CMP100-203KD6 94-126/126-179
FSD-6C30 118-150/150-203
FST-4A45 CMP41-74KD4 41-54
FST-5A45 CMP53-95KD5 53-70
FST-6ALS CMP68-150KD6 68-100 TC102 ] DM2.5x6-T8
CMP100-203KDé 100-153
FST-3A25 CMP32-60KD3 32-42
FST-4A25 CMP41-74KD4 41-54 TP 0802 DM2x4-T6
FST-5A25 CMP53-95KD5 53-70
CMP68-150KD6 68-100
FST-6A25 TC 1102 DM2.5x6-T8
CMP100-203KD6 100-153

e [nacTnHa 3aka3biBaeTc OTOEIbHO
d MHCprMeHT noctaB/ideTCcd C BUHTOM, KJ1TKOHOM

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

YUCTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI CAMOBAJIAHCUPYIOLWMUECSA C BHYTPEHHEN COXX
AOVANA30H OBPABOTKWU 032-0105

® BcTpoeHHbI caMobanaHCKpyoLWMACS KOMNEHCAULMOHHbIA MEXAHN3M
noaxoauT ANng cTabunbHOM BbICOKOCKOPOCTHON 06paboTkm

e ToyHocTb perynuposku 0,01MmM

CMB32-42KD3 3 FST-3A 32-42 45 37 31 0,25 TP 0802
CMB41-54KD4 4 FST-4A 41-54 51 43 40 0,45
CMB53-70KD5 5 FST-5A 53-70 65 52 50 0,86 ¢ 1102
CMB68-88KDé FST-6A 68-88 1,85

6 79 67 64
CMB85-105KD6 FST-6B 85-105 1,96

e [lnanasoH obpaboTkm cooTBeTCTBYET pagnycy npu BepwnHe nnactuHbl R0.2 n RO.4.

* He pekoMeHayeTca ncnonb3osaTth pe3losble BcTasku B/C, uto nosnusaet Ha adpdekT
camobanaHcumpoBku

e [1nacTuHbl NocTaBNATCS oTOEe/IbHO ! ‘\..

PAVO -




30

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

AHTUBUBPALUWOHHbLIE YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI

]

o0l

[nanasoH H, MM
ObozHaueHve PRI obpaboTtkm O, L (rnybuna L Sl | [ECG, MnactuHa
BCTaBKa @D, mm MM MM e MM MM Kr.
FS*-4A 41-54
BBT50CMP41-74KH280 FS*-4B 50-63 40 55 280 320 | 358 7,4
FS*-4C 61-71
FS*-5A 53-70
BBT50CMP53-95KH350 FS*-5B 65-82 50 65 350 400 | 438 1"
FS*-5C T8-95
TC 1102
FS*-6A 68-100
BBT50CMP68-150KH450 FS*-6B 94-126 b4 80 450 512 | 550 | 18,9
FS*-6C 118-150
FS*-6A 100-153
BBT50CMP100- "
903KH525 FS*-6B 126-179 70 85 525 525 | 563 | 23,5
FS*-6C 150-203

e bonbwag rnybuHa otBepcTna MoxeT bbITb 0bpaboTaHa

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

YUCTOBbLIE PACTOYHbIE CUCTEMbI KPYIMHOPA3MEPHbIE

AWANA30H OBPABOTKN ©150-0850

e Cepus CLP c xopowen banaHCMpOBKOWN M BbICOKOM TOYHOCTbIO 06paboTku
* 3aMeHeMOCTb KOMMOHEHTOB C YEPHOBbIMU PACTOYHBIMWU CUCTEMaMK
e lonyckaeTcsa ncnonb3oBaHue Al kopnyca AN CHUXEHUS Beca

150-210 | CLP 150-210 | 6,2 CL150-210 | 2,5
210-290 | CLP210-290 | 7,5 CL 210-290 | 3,7
290-370 | CLP290-370 | 85 - - CL 290-370 | 5,05
370-450 | CLP370-450 | 10,2 CL 370-450 | 6,8
450-530 | CLP 450-530 | 11,6 CL 450-530 | 8,4
530-610 | CLP530-610 | 17,5 CL530-610 | 9,5
610-690 | CLP 610-690 19 CL 610-690 1"

690-770 | CLP 690-770 | 20,8 CLao-20 | 47 CL 690-770 | 12,7
770-850 | CLP 770-850 23 CL 770-850 15

LP 150

1,6

LM 150

1,05

LM 200

1,6

FST-6A
FST-6B
FST-6C

TC1102

FSC-6A
FSC-6B | CCO09T3
FSC-6C

e [nactuHbl 1 Lep>XaTtenn 3aKka3blBaeTcd OTAEJIbHO

aAwl

PAVO -




32

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MHCTPYMEHTDI AJ11 YUCTOBOIr0 PACTAYUBAHUSA C AL KOPNMYCOM

iW* .
— &
NN
*g CooTBeTCTBME BCTABOK
= - N NNactuH
o — . Al kopnyc MonsyH BanaHcup
ec,
obpaborku 0O6o3HaueHre @ @ .
@D, MM Kr S z S & © 2 s © 2
5 3 (8¢ 2 |g¢| B8 | 5 | 88| &
¥ ¥ ¥ o (]
(@] o o
150-210 CLP 150-210 AL 4,6 CL 150-210AL 0,9 LM 150 1,05
210-290 CLP 210-290 AL 51 CL 210-290AL 1,3 FST-6A FSC-6A
290-370 CLP 290-370 AL 55 CL 290-370AL 2 LP 150 1,6 LM 200 s FST-6B | TC1102 | FSC-6B CC09T3
370-450 CLP 370-450 AL | 5,9 CL 370-450AL 2,5 ' FoT-6C FsC-6C
450-530 CLP 450-530 AL 6,2 CL 450-530AL 3
IONANA30H OBPABOTKU MOXXET BbITb YBEJIMYEH 3A CYET 3AMEHbI PE3L,0BOW BCTABKM.
BO3MO>XHO O6PATHOE PACTAYHUBAHUE
OUATIA30H OBPABOTKU A1 PA3JIMYHbIX PE3LLOBbIX BCTABOK
[vianasoH . [dvnanasoH o [dvnanasoH o
CranbHomn PesuoBad CranbHom PesuoBas CranbHou PesuoBas
obpaborkum obpaboTkm obpaboTku
@D, Mm Kopnyc BCTaBKa 2D, Mu Kopnyc BCTaBKa aD, Mu Kopnyc BCTaBKa
150-210 FS*-6A 370-450 FS*-6A 610-690 FS*-6A
176-236 CL 150-210 FS*-6B 396-476 CL 370-450 FS*-6B 636-716 CL 610-690 FS*-6B
200-260 FS*-6C 420-500 FS*-6C 660-740 FS*-6C
210-290 FS*-6A 450-530 FS*-6A 610-770 FS*-6A
236-315 CL 210-290 FS*-6B 476-556 CL 450-530 FS*-6B 716-746 CL 690-770 FS*-6B
260-340 FS*-6C 500-580 FS*-6C 740-820 FS*-6C
290-370 FS*-6A 530-610 FS*-6A 770-850 FS*-6A
316-396 CL 290-370 FS*-6B 556-636 CL 530-610 FS*-6B 796-876 CL 770-850 FS*-6B
340-420 FS*-6C 580-660 FS*-6C 820-900 FS*-6C

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

YUCTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI KPYMHOPA3MEPHbIE C AL KOPMYCOM

200-280 | CNP 200-280AL | 6,3 CL40 115 NL200-280AL | 2,8
280-360 | CNP 280-360AL | 7,5 115 NL280-360AL | 4,1
360-440 | CNP 360-440AL | 9,7 125 NL360-440AL | 6,2
440-520 | CNP 440-520AL | 11,2 125 NL440-520AL | 7,7
520-600 | CNP 520-600AL | 13,2 | FMB60 | 135 NL520-600AL | 9,7
600-680 | CNP 600-680AL | 14,7 135 NL600-680AL | 11,2
680-760 | CNP 680-760AL | 17,5 145 NL680-760AL 14,1
760-840 | CNP 760-840AL | 18,8 145 NL760-840AL 15,4

LNP 200

1,75

LNM200

Tun
KpenneHus
D1

@D

1,75

FST-6A

TC1102

CC09T3
TC 1103
TP 1103
TP 0902
DC 0702

S eS8

PAVO -




PACTOYHbIE CUCTEMbI

YNCTOBbBIE PACTOYHbIE CUCTEMblI MEJIKOPASMEPHDbIE
OWNANA30H O6PABOTKU 06-0108

e ToyHocTb perynuposku coctaBnsaet 0.01MmM

e Pe3uoBas BCcTaBka uMeeT NpoPuabHYIO
OMOPHYI MOBEPXHOCTb, YTOo obecneymBaeT

34

BbICOKYHO CcTabuNbHOCTb M TOYHOCTb

KD5 Tvin KpennieHns cmsp 5o

|

@_

@50

FST 50

CL31-24

LM 32
BF 27-63

ﬂﬂj 76 = FST25/FST32

BF 11/BF 16/BF 22
=] BF 06/BF 08
[dunanasoH Mv6una
OnucaHue 0Obo3HayeHune obpaboTku @D, yMM ’ [MnactuHa BuHT Kntoy Bec, kr.
MM
Kopnyc CMSP50* 6-108 59 - - - 0,95
Peseu BF 06 6-9 21 0,04
pacTo4HoMn
B WBGT 0601 DM2x4 Té
esel BF 08 8-12 28 0,04
pacToyHoMn
Peseu BF 11 11-17 40 0.06
pacToyHoMn
Peseu, BF 16 16-23 50 0,08
pacToyHoMn
Peseu BF 22 22-28 68 0,11
adCToO4HOMU
TPGH 0902 DM2.5x6 T8
ANa Ucnonb30BaHUA
[lepexogHumk BF 27-63 ¢ EST 25 wnu EST 32 52 0,22
Pe3uosas FST 25 28-42 52411 0,01
BCTaBKa
Pesuosas FST 32 36-54 52411 0,02
BCTaBKa
Pesuosas FST 50 54-84 59+20 | TPGH 1103 | DM3x7 T10 0,08
BCTaBKa
MocToBoM
e CL31-24 | oo ucnonbaosanus | 59+13+20 - - - 0,15
c FST 50
Onopa LM 32 #80-0108 - - - - 0,04
Brtynka SK 10 - - - - 0,03

Mpu 3akase KoMMieKkTa MHCTPYMeHTa Ucrnonb3yiTe cnepytowmnii kogq CMSP50(6-108)

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

YUCTOBbIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI MEJIKOPASMEPHDIE
AWANA30H OBPABOTKHN 06-050

KD No

MBJ10 6-20 40 10 28,5 1,6 0,35
MBJ16 6-50 64 16 50 6 1,25
BTYJIKU

EC1006 1 10 6 26 WC06 MBJ10
EC1008 1 10 8 26 WC08 MBJ10
EC1606 1 16 6 37 WC06 MBJ16
EC1608 1 16 8 37 WC08 MBJ16
EC1610 1 16 10 37 WC10 MBJ16
EC1612 1 16 12 37 WC12 MBJ16
EC1614 1 16 14 37 WC14 MBJ16
EC16W06 2 16 6 22 WC06 MBJ16

ch2-45

PAVO -




36

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

CTAJIbHbIE PACTOYHbIE OEP>XABKHW

Iu&.'.'.ﬂi. Fag

18

L1

L2

OnanasoH
0Obo3HaueHue obpabotkn, D, D1, Mm L1, L2, L. [MnactuHa BuHT Kntoy Bec,
M MM MM MM MM K.
BJ1006-23 6-8 6 23 30 53 WBGT 0601 0,05
BJ1008-25 8-10 8 25 30 55 DM2x4 T6 0,06
TBGT 0601
BJ1010-30 10-12 10 30 30 60 0,07
BJ1012-36 12-14 12 10 42 20 62 0,09
(MBJ10) TPGH 0902 | DM2.5x6 T8
BJ1014-42 14-16 14 48 20 68 0,12
BJ1016-48 16-18 16 54 20 74 0,14
TPGH 1103 DM3x7 T10
BJ1018-54 18-20 18 60 20 80 0,2
BJ1606-24 6-8 6 24 49 73 WBGT 0601 0,07
BJ1608-32 8-11 8 32 48 80 DM2x4 T6 0,08
TBGT 0601
BJ1610-40 10-13 10 40 47 87 0,08
BJ1612-53 12-17 12 53 45 98 0,11
BJ1616-68 16-21 16 16 68 42 110 TPGH 0902 DM2.5x6 T8 0,14
- - (MBJ16) '
BJ1620-83 20-26 20 83 42 125 0,21
BJ1625-90 25-32 25 90 38 128 0,3
TPGH 1103 DM3x7 T10
BJ1630-90 30-42 30 90 39 128 0,32
BJ1640-90 40-50 40 90 40 128 0,41

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

}Ej TBEPOOCIJIABHbIE
- ° AHTUBUBPALUOHHBIE LEP)XABKWU
3 L
0Obo3HayeHue D, MM L, MM M Btynka Bec, kr. PesLoBas BcTaBka
WC08H100M5 8 100 M5 EC1608 0,08 BN09,BN10.5
WC10H100Mé 10 100 0,15
EC1610 BN12
WC10H150M6 10 150 0,23 BN14
WC12H100M6 12 100 0,24
Mé EC1612 BN14
WC12H150M6 12 150 0,33
WC14H150M6 14 150 0,43
EC1614 BN16
WC14H200M6 14 200 0,58
WC16H100M10 16 100 M10 0,42 BN18,B
WC16H150M10 16 150 M10 0,61 N20,BN22,BN24,
- BN26,BN28,
WC16H200M10 16 200 M10 0,82 BN30,BN32,BN34,BN3¢,
BN38,BN40, BN42,BN46
= © PE3LOBbIE BCTABKUA
[unanasoH
0603HauveHue obpaboTku, d, MM L, MM M [MnactuHa Bunt Kntou Bec, kr.
MM
BN09 9-10.5 9 18 M5 0,03
BN10.5 10,5-12 10,5 18 M5 0,03
BN12 12-14 12 0,03
BN14 14-16 14 23 M6 0,03
BN16 16-18 16 0,04
BN18 18-20 18 0,04
BN20 20-22 20 0,05
BN22 22-24 22 0,05
BN24 24-26 24 0,05
TPGT
BN26 26-28 26 0802 DM2x4 T6 0,05
BN28 28-30 28 0,06
BN30 30-32 30 27 M10 0,06
BN32 32-34 32 0,07
BN34 34-36 34 0,09
BN36 36-38 36 0,11
BN38 38-40 38 0,15
BN40 40-42 40 0,16
BN42 42-46 42 0,19
BN46 46-50 46 0,26

& PO 37



PACTOYHbIE CUCTEMbDI

TBEPAOCMJIABHbBIE PACTOYHbIE A EPXXABKU
AWANA30H OBPABOTKW ©20-060

e TBeppocnnaBHas gep>kaBka MOXeT MCMOMb30BaTbCs AN pacTavymMBaHus riaybokmx oTBepCTUA.
® BHytpeHHsas COX no3BonseT adpPpekTMBHO 3BaKyMpoBaTb CTPY>XKKY U3 30HbI pe3aHus.
e Llmnunapunueckunini xBocToBUK AN yaobcTea perynnpoBaHus BblsieTa.

L1

_—M, I H

- ~
= = Y O
T A=

WC19H150KD1 182,5 150 130
WC19H200KD1 19 20—36 232,5 200 170 CMP20-36KD1
WC19H250KD1 282,5 250 210
WC24H200KD2 235,5 200 170
WC24H250KD2 24 25-47 285,5 250 210 CMP25-47KD2
WC24H300KD2 335,5 300 260
WC32H250KD3 290 250 180
WC32H300KD3 32 32.5—60 340 300 230 CMP32-60KD3
WC32H350KD3 390 350 300

e Kopnyc CMP 3aka3sbiBaeTcs 0TAeNbHO

e [lpumeyaHme: rnybuHa 0bpaboTkm MOXeT He [OCTUraTb 3aABEHHbIX NapaMeTpoB
npu paboTe B CNOXHbIX YCIIOBUSAX

BTYNIKA AN TBEPAOCNJIABHOW JEPXXABKMU

C32-19 19 g 3
32

C 32-24 24 ,

C 42-19 19

C 42-24 24 42
C 42-32 32

el/lcnonb3yeTcs ¢ CMNOBbLIM Gpe3epHbIM NaTpoOHOM

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

OBTOYHbIE CUCTEMbI
AWANA30H OBPABOTKN ©25-0102

@D1

D36

OrpaHuynUTeNbHbI AnamMeTp

55 (3¢ pektuBHan rnybuna)

25-34 FS*-3C
CMPT25- "
34-43 59KD6 1.5 118 FS*-3B
43-52 FS*-3A
50-59 FS*-3C
CMPT50- ¥
59-68 77KD6 1.8 143 CMP32-60KD3 | 0,22 BZ-KD3 0,22 FS*-3B TP 0802
68-77 FS*-3A
75-84 FS*-3C
CMPT75- "
84-93 102KD6 1,9 168 FS*-3B
93-102 FS*-3A

* [1nacTuHbI 3aKa3bIBAOTCA OTLENBHO
e [1pn obpaboTke Hapy>XHOro guameTpa BKOUYMTE peBepcC.
* Bo3MOXHO pacTaumMBaHue Npv COOTBETCTBYHOLLEN YCTAHOBKE PACTOYHOW OMNpaBKy

c63-67

PAVO -



PACTOYHbIE CUCTEMbDI |

OBTOYHbIE CUCTEMbI
AWANA30H OBPABOTKU 041-0404

72
(ddeTuanan
rhybura)

41-96 CL 150-210 2,5
CMP41-74KD4
84-164 CL 210-290 3,7 PesLoBas BCTaBKa:
164-244 CL 290-370 5,05 LP 150-KD4 | 0,75 FST-4A 0,42 BZ-KD4 0,43
244-324 CL 370-450 6,8 Mnacruna:
TC 1102
324-404 CL 450-530 8,4

e [1nacTuHbI 3aKa3bIBAOTCA OTAENBHO

e [1pn obpaboTke Hapy>KHOro AMameTpa BKJOYUTE peBepc.

* Bo3MOXHO pacTaumMBaHue Npu COOTBETCTBYHIOLLEN YCTAHOBKE PACTOYHOW OMpaBKy
» Ha3oBbIl flepxaTenb 3aka3biBaeTcs 0TAENbHO

c63-67

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMbDI

OBTOYHbIE CACTEMbI C AL KOPMYCOM OBJIEFTYEHHbIE. BHYTPEHHAA NOAAYA COX

—]

72

3ddekTnBHAA
rny6buHa

43

100-180 | NL200-280AL | 2,8 CL40 195

180-260 | NL280-360AL | 4,1 275
260-340 | NL360-440AL | 6.2 355 CC 0602
340420 | NL440-520AL | 7.7 35 1 p200kps | 13 | BZ | 043 | cMPwTakDs | 042 | FST-4A | TC1102 ig Hgg
420-500 | NL520-600AL | 9.7 | FMB60 | 515 ' koo | O ' P 090
500-580 | NL600-680AL | 11,2 595 DC 0702
580-660 | NLGBO-740AL | 14,1 675
660-740 | NL760-840AL | 15.4 755

*3aka3blBaeTca 2LWT.

e [1nacTuHbI 3aKa3bIiBaOTCS OTAENBHO
e [1pn obpaboTke Hapy>KHOro AnaMeTpa BKOYMTE peBepcC.
e Bo3MOXHO pacTaumBaHme Npu COOTBETCTBYIOLLEN YCTAHOBKE PacTOYHOM OMNpaBKK

ag

PAVO -




42

PACTOYHbIE ONMPABKU SK

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

puc 1 R
/E@E[ 2
A=
\ H
-.:?‘E—l_-.‘_{r ] L
\1 puc 2 ///E@Jl -

\
Obo3HayeHune CxeMa KD NO. D, MM L, MM L1, MM [3¢¢eKTM|;'HZ: T BKelf:'
SK40HO075KD1 1 19 107,5 75 88 0,8
SK40H085KD2 2 24 120,5 85 101 1,05
SK40H095KD3 135 95 115,5 1
SK40H125KD3 3 3 165 125 145,5 1,3
SK40HO50KD4 97 50 77,5 0,95
SK40H085KD4 4 39 132 85 112,5 1,2
SK40H130KD4 2 177 130 157,5 1,8
SK40HO050KD5 107 50 87,5 1,15
SK40HO075KD5 5 50 132 75 112,5 1,2
SK40H125KD5 182 125 162,5 2,3
SK40H065KD6 136 65 116,5 1,25
SK40H115KD6 6 b4 186 115 166,5 2,65
SK40H165KD6 236 165 216,5 3,85
SK50H115KD1 1 1 19 1475 115 75 3,2
SK50H085KD2 120,5 85 101 3,1
SK50H110KD2 2 26 145,5 110 126 3,2
SK50H090KD3 130 90 110,5 3,2
SK50H125KD3 ? 3 165 125 145,5 3,4
SK50H065KD4 112 65 92,5 3,3
SK50H115KD4 4 39 162 115 142,5 3,8
SK50H145KD4 192 145 172,5 4
SK50H065KD5 122 65 102,5 3,4
SK50H105KD5 2 162 105 142,5 3,9
SK50H150KD5 5 50 207 150 187,5 4,5
SK50H180KD5 237 180 217,5 5
SK50H240KD5 297 240 277,5 58
SK50H095KD6 166 95 146,5 4
SK50H170KD6 6 64 241 170 221,5 58
SK50H230KD6 301 230 281,5 7,2
SK50H290KD6 361 290 3415 8,5

[lpuMevaHune:

Ecnu pnameTp obpabotkm 6onbe 80MM 1 rnybuHa bonee 340MM, onpaBka M3roTaBIMBaeTCs

no 3anpocy

PAVO




puc 1

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PACTOYHbIE ONMPABKH BT

5 [iideo

puc 2 —u
e

Obo3HauveHune Cxema KD NO. D, MM L, MM L1, mm [3¢¢EKTVI|:'HZ: =y B:'rc'
BT30H070KD1 1 19 102,5 70 80,5 0,5
BT30H070KD2 2 24 105,5 70 83,5 0,6
BT30H080KD3 3 31 120 80 98 0,7
BT30H070KD4 2 4 39 17 70 95 0,8
BT30H070KD5 5 50 17 70 105 0,8
BT30H070KDé 6 b4 141 70 119 1,2
BT40H075KD1 107,5 75 80,5 1

BT40H105KD1 1 "7 137,5 105 110,5 1,2
BT40H085KD2 120,5 85 93,5 1,1

BT40H115KD2 2 26 150,5 115 123,5 1,4
BT40H095KD3 135 95 108 1,2
BT40H125KD3 3 3 165 125 138 1,5
BT40H050KD4 97 50 70 1,1

BT40H085KD4 132 85 105 1,3
BT40H130KD4 2 i 3 177 130 150 1,9
BT40H175KD4 222 175 195 2,2
BT40HO050KD5 107 50 80 1,2
BT40H075KD5 132 75 105 1,3
BT40H125KD5 ° »0 182 125 155 2,4
BT40H175KD5 232 175 205 3

BT40H065KDé6 136 65 109 1,3
BT40H115KDé 6 b4 186 115 159 2,7
BT40H165KDé 236 165 209 3,9

PAVO 43



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

0bo3HayeHune Cxema KD NO. D, MM L, MM L1, MM [3¢¢eKTMI_B|'HZ: =y B:rc,
BT50H115KD1 1 1 19 147,5 115 7 4
BT50H085KD2 120,5 85 82,5 3,8
BT50H110KD2 2 2 26 145,5 110 107,5 3,9
BT50H090KD3 130 90 92 3,9
BT50H125KD3 2 3 3 165 125 127 4,1
BT40H065KD4 112 65 74 3,95
BT50H115KD4 162 115 124 4,3
BT50H145KD4 2 b 3 192 145 154 4,5
BT50H175KD4 222 175 184 4,8
BT50H065KD5 122 65 84 3,85
BT50H105KD5 162 105 124 4,5
BT50H150KD5 2 5 50 207 150 169 5,1
BT50H180KD5 237 180 199 5,5
BT50H240KD5 297 240 259 6,2
BT50H095KD6 166 95 128 4,5
BT50H170KD6 241 170 203 6,3
BT50H230KD6 2 ¢ 64 301 730 263 7,7
BT50H290KD6 361 290 323 9
BT50H170KD7 267 170 219 9,1
BT50H230KD7 317 230 279 11,8
BT50H290KD7 2 7 70 377 290 339 14,6
BT50H350KD7 437 350 399 17,45

YCUNEHHbBIE PACTOYHbIE ONMPABKU

{g - I
L1
L
H, MM
06o3HayeHue KD NO. D, MM D1, MM L, MM L1, MM L2, MM (s3ddpexTnBHan Bec, kr
rnybuHa)
BT50H190KD4-46 237 190 199 5,6
4 39 46 65
BT50H235KD4-46 282 235 244 6,2
BT50H240KD5-61 297 240 259 8,2
5 50 61 80
BT50H300KD5-61 357 300 319 9,6
BT50H260KD6-71 71 331 260 293 10,3
BT50H315KD6-71 s ¢4 386 315 100 348 12,2
BT50H290KD6-80 80 361 290 323 13,2
BT50H350KD6-80 421 350 383 15,3

i PAVO



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

L OMNMPABKHM HSK

puc 2 L1

ﬂfﬁ;m =g
LT

KD NO

puc 1 L puc 3 m
ﬁzw 8 1! 3 S|
Lt a =
1R % w
KD NO
H
0bo3HayeHune Cxema KD NO. D, MM L, MM L1, MM i, D1 et
(sdbdexTnBHan rnybuHa) Kr

HSK63AHO75KD1 KD1 19 107,5 75 81,5 0,9
HSK63AH100KD1 132,5 100 106,5 1,3
HSK63AH085KD2 120,5 85 94,5 1.7
HSK63AH115KD2 KD2 26 150,5 115 124,5 2,2
HSK63AH095KD3 135 95 109 2,3

KD3 31
HSK63AH125KD3 1 165 125 139 2,6
HSK63AH055KD4 102 55 76 1,8
HSK63AHO085KD4 KD4 39 132 85 106 2,1
HSK63AH130KD4 177 130 151 2,7
HSK63AHO075KD5 132 75 106 2,3
HSK63AH100KD5 KD5 50 157 100 131 2,7
HSK63AH135KD5 192 135 166 2,8
HSK63AHO075KDé6 146 75 120 2,3
HSK63AH115KDé 2 KDé b4 186 115 160 2,8
HSK63AH165KDé6 236 165 210 3,1
HSK100AH105KD1 3 KD1 19 137,5 105 75 2,6
HSK100AH115KD2 KD2 24 150,5 115 121,5 2,7
HSK100AH125KD3 KD3 31 165 125 136 2,9
HSK100AH060KD4 107 60 78 2,6
HSK100AH120KD4 KD4 39 167 120 138 3,1
HSK100AH180KD4 227 180 198 3,7
HSK100AHO70KD5 127 70 98 2,9
HSK100AH110KD5 1 167 110 138 3,5
HSK100AH185KD5 KD> >0 242 185 213 4,6
HSK100AH230KD5 287 230 258 53
HSK100AH095KD6 166 95 137 3,6
HSK100AH170KD6 241 170 212 5,5

KDé b4
HSK100AH230KD6 301 230 272 7,1
HSK100AH290KD6 361 290 332 8,7

PAVO 45



46

PACTOYHbIE CUCTEMbI

ONPABKHM A1 CUCTEM MOCTOBOIO TUMA BT

T
L

@D

0603HayeHUe D, MM D1, MM L, MM Bunt Bec, kr
BT40H070CL40 70 2,8
BT50H100CL40 100 6,1
BT50H150CL40 150 7,9
BT50H200CL40 100 40 200 CLM12x35 9.7
BT50H250CL40 250 10,9
BT50H300CL40 300 12,5
BT50H350CL40 350 13,9
ONPABKW AN1d CUCTEM MOCTOBOIo TUNA SK
0603HayeHue D, MM D1, MM L, MM Bunt Bec, kr
SK40HO070CL40 70 2,8
SK50H080CL40 80 5,1
SK50H150CL40 100 40 150 CLM12x35 7,3
SK50H200CL40 200 9,4
SK50H250CL40 250 10,5
ONPABKW 014 CUCTEM MOCTOBOI'O TUIMA HSK
0603HayeHue D, MM D1, MM L, MM BuHT Bec, kr
HSK63AH070CL40 70 2,8
HSK100AH080CL40 80 5,1
HSK100AH150CL40 150 7.3
HSK100AH200cL40 | 100 40 200 | CEM12x35 9,3
HSK100AH250CL40 250 10,5
HSK100AH300CL40 300 12,4
PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

ONPABKMW 419 CUCTEM MOCTOBOIO TUMA BT C BHYTPEHHEM COXX

12.50
NP N
- 3
=EE
b &
0603HayeHue L, MM . Bec, kr
BUHT
BT50H100FMB60 100 M16 9,2
BT50H150FMB60 150 M16 12,1
BT50H200FMB60 200 M16 14,9
BT50H250FMB60 250 M16 17,9
BT50H300FMB60 300 M16 20,8
BT50H350FMB60 350 M16 23,7

ONPABKMU A1 CUCTEM MOCTOBOIO TUMA SK C BHYTPEHHEM COX

12.50

o 3

]9 &

i)
0Obo3HayeHune L, MM NI G Bec, kr

BUHT

SK50H100FMB60 100 M16 8,6
SK50H150FMB60 150 M16 10,6
SK50H200FMB60 200 M16 12,4
SK50H250FMB60 250 M16 14,2

©101.60 4-M16

PAVO 47



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

ONPABKMW 411 CUCTEM MOCTOBOI'O TUMNA HSK C BHYTPEHHEM COXX

0 _._I__._
S
[ 3
Al —t - § &
]‘ S
H |
1
0603HayeHne L, MM e G Bec, kr
BUHT
HSK100AH100FMB640 100 M16 7,9
HSK100AH150FMB640 150 M16 10,1
HSK100AH200FMB640 200 M16 12,2
HSK100AH250FMB640 250 M16 14,4

48 PO



PACTOYHbIE CUCTEMbDI

NEPEXOAHBIE BTYJIKU C BHYTPEHHEN COX

KD11-30 30 19 0,07
KD22-30 30 24 0,1

KD33-30 30 3 0,15
KD44-45 45 0,4
KD44-60 60 ¥ 0,53
KD55-60 60 0,8
KD55-90 90 >0 1,25
KD66-60 60 1,4
KD66-100 100 o 2,33

PAVO -




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

NEPEXOAHbIE BTYJIKU C BHYTPEHHEN COXX

; "“1‘._ - -‘.
/ Iﬁf —— J 777777
[ r . Ry — i | | | ;
.. i : ' 3 ”@7” S
= L_ .
0Obo3HayeHue KD No. KD No. D, MM D1, MM L, MM L1, MM Bec, kr
(Ban) (otBepcThe)
KD21-36 5 24 36 0,1
1 19 30
KD31-41 41
3 31 0,15
KD32-37 2 24 37 25
KD41-58 1 19 58 40 03
KD42-50 4 2 24 39 50 36 '
KD43-50 3 31 37 0,35
KD51-60 1 19 60 40
0,45
KD52-54 2% 54 35
KD52-75 75 55 0,47
KD53-47 5 3 3 50 47 29 0,5
KD53-75 75 55 0,57
KD54-42 42 25 0,5
4 39
KD54-75 75 55 0,66
KD61-70 1 19 70 40 0,9
KD62-63 63 45 0,7
2 24
KD62-90 90 72 0,72
KDé63-56 3 31 56 39 0.T5
KDé63-90 6 b4 90 73 0,88
KD64-51 51 35 0,85
A 39
KD64-90 90 75 1,08
KD65-41 41 25 0,85
5 50
KD65-90 90 74 1,45
KD76-60-A%0 7 6 b4 90 60 25 2,3

50 @ PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

®ACOYHbIA UHCTPYMEHT

MUH. inameTp packn

MaKc. anametp dacku

di

d2

Kon-Bo A d1, d2, H, CTonopHbIit
O6o3HayeHwme yron Onpaska | [MnacTuHa BuHt Bec, kr
NnaacTuH MM MM MM BUHT
dacku
MC1-34-45 21 34 22 KD1 0,06
VCGTI DM3x7-T10 M5x16
MC2-39-45 : 26 39 25 KD2 10302 0,12
MC3-54-45 34 54 35 KD3 0,52
Méx20
MC4-62-45 - 42 62 38 KD4 0,7
MC5-93-45 53 93 43 KD5 VCGT Méx25 1,31
DMé4x10-T15
MC6-107-45 67 107 160404 1,82
MC6-138-45 98 138 4é KD6 M8x25 3,85
MC6-160-45 120 160 5,58
MC1-41-30 23 41 30 KD1 0,11
M5x16
MC2-46-30 28 46 KD2 VCGT 0,22
2 DM3x7-T10
MC3-53-30 35 53 35 KD3 110302 0,35
Mé6x20
MC4-61-30 200 43 61 KD4 0,42
MC5-84-30 56 84 KD5 1,3
MC6-98-30 70 98 1,2
48 VCGT DM4x10-T15 M8x25
MC6-120-30 92 120 KDé 160404 3,05
MC6-142-30 114 142 41

PAVO

51



52

PACTOYHbIE CUCTEMbI

OEPXXABKW OJ11 TOYEHUSA OBPATHbIX ®ACOK

1.50°

83 - T‘ §
o

o——1 | |L

4
L3 Ll ‘ 12
06o03HauyeHue D, MM D1, MM C, MM L2, Mmm | L1, MM L3, MM | e, MM MnactuHa
MCF-14-W16 20 14 16 48 40
MCF-17-W20 23 17 20 50 50 3,5
10 TC 1102

MCF-21-W25 27 21 25 56 70
MCF-24-W25 31 24 25 56 80 4

e I3beranTe NOBTOPHOro KpenaeHms NNacTUHbl Ana obecnevyeHns TOHHOCTH

° HanpaBﬂeHme TOYEHNA OCTaBJIATb HEUM3MEHHbLIM, OJ14 nsberaHuna noppexageHmda n nojoMok.

° ﬂ,OﬂyCKaeTCﬂ n3roToBsieHMe cneunanbHbIX MHCTPYMEHTOB

3Tanb|npouecca

1. OpmeHTaumsa wWnuHaoens

. CMeweHne no Z

N O~ O &N WO

PVO

. OpneHTaumsa wnuHaens
. CMeleHMe aKcLeHTpuKa (3HaueHue e)

. CMeU_LEHVIe K OCh OTBEPCTUA [3Haqu|/|e e]

. lUnuHpenb ocywecTBnsieT peBepCUBHOE ABMXKEHNE

. I'IepeMeLu,eHme BBEPX B be3zonacHoe noJsiokeHne u 3aBeplieHune 06pa6OTKl/I

c63-67



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

OEP>XABKW A1 OBPATHOIO PACTAYUBAHUA

a /‘7 1.50° J
AS) 8 ~— — ___ - 9
© ] I
Ll L L 2
0603HayeHUe D, MM D1, MM C, MM L2, Mmm | L, MM | LT, MM | e, MM [MnactuHa
MRF-18-W16 18 10,5 16 48 35 4
MRF-20-W16 20 13 16 48 40 10 4 CC 0602
MRF-23-W20 23 15 20 50 50 4,5
MRF-26-W20 26 17 20 50 50 5
MRF-33-W25 33 21 25 56 70 13 6,5 CC 09T3
MRF-40-W25 40 25 25 56 80 8

* /I3beranTe NOBTOPHOI0 KPeMeHWs NAacTUHbI AN obecneyeHns TOYHOCTH

hd HanpaBneHme TOYEHNA OCTaBJIATb HEM3MEHHbIM, ONA nsberaHuna nogpexgeHnda n nojomMok.

hd ,D,OI'IyCKaeTC‘FI n3roToBseHne cneunanbHbIX MHCTPYMEHTOB

dT1ansi npouecca

. OpueHTayma wnuHpens

. CMeweHne no Z

. CMeLleHne kK ocu oTBepcTus (3HaveHme e)

. lUnnHpenb ocywecTBnseT peBepCUBHOE ABUXKEHME
. OpueHTaymsa wnuHpens

. CMelleHne aKkcueHTpurKa (3HaueHue e)

N O~ O B WO N —

. HepeMeLLI,EHl/Ie BBEPX B besonacHoe nonoxeHue un 3aBepuwieHune o6pa60T|<v1

[-1

PVO

53



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YNCTOBbIE PE3LLOBbIE BCTABKU

i — .
a F2°

B> T
. }E@’/ d ==
/ ? I

; Ly
Ha cxeme R-npasbin

Obo3HayeHue Dmin,MM L,Mm | F,Mmm | B, MM r:'M K, MM R, MM [MnacTtnHa BuHT
FSC-8516A0-06-R 900
FSC-8516A0-06-L
CC 0602 DM2.5x6-T8
FSC-8516A5-06-R 950
FSC-8516A5-06-L
45,8
FST-8516A0-09-R
28 16 90°
FST-8516A0-09-L
TP 0902 DM2.5x6-T8
FST-8516A5-09-R g5
FST-8516A5-09-L
FSD-8516A30-07-R
47,8 13,5 8,8 120° 0,4 DC 0702
FSD-8516A30-07-L
FST-8520A0-11C-R
90° DM2.5x6-T8
FST-8520A0-11C-L
TC 1102
FST-8520A5-11C-R 950
FST-8520A5-11C-L
36 45,8 20
FST-8520A0-11P-R 90°
FST-8520A0-11P-L
TP 1103 DM3x6-T10
FST-8520A5-11P-R 950
FST-8520A5-11P-L

e [InacTnHa 3aka3biBaeTCs OTAENBHO
e ToyHOCTb HacTpoukn anameTpa coctasnget 0,01 Mm
e PaguanbHbiv xog perynupoBku: 0-6 mm, oceson: 0-10 MM

KomnnkTytowme OnucaHe Obo3HayeHune

t‘ Bnok oceson SV-12
«t . perynmpoBKu
BuHT oceBon

SVM5-20
E—H perynuposkm

% Buut KpenneHna K RMM5-20
= onpaske

Kntoy kpenneHus

, PS-4B
pe3L,0B0it BCTaBKM
m (rovpament | esase NI
Kntoy oceson PS-3B [jesnesrrd
perynuposku

5.  PAVO



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MHCTPYKLMA N0 TOYHOW PEFYJIMPOBKE YNCTOBOM PE3L,0BON BCTABKM

YCTAHOBOYHbBIE PASMEPbDI

=K kK
I
I
| -
| N g ]
] 157 v a2
% e 45° g‘(,,-
1y S -
- s
L-L
R6.10 /
"# , : U7
g 12.75
\\_4
L 42 S M5 3
: 51

MHCTPYKLMA NO HACTPOUKE

1. BUHT pagmanbHoOn perynnpoBkm
2. BuHT dukcaumn

3. BUHT oceBou perynmpoBku

Max 0.3

Max 1.0

OTperynupynte B 0CEBOM HamnpaBieHUNU
e Cnerka ocnabbTe BUHT 2

e [loBEpPHMTE MO YAaCOBOW CTPENIKE BMHT 3, MepeMecTuTe BCTaBKy A0 TpebyeMoro pa3mepa
e 3aTAHUTE BUHT 2.

OTperynupyuTe guameTp o6paboTku

e [loBepHUTE BMHT 1 M0 4acoOBOIA CTpesike. AMaMeTp MHCTPyMeHTa cTaHoBWTCA Bonblue (LwKkana
0.01 mM)

e [loBepHUTE BMHT 1 MPOTMB YaCOBOM CTPENKM, AMAMETP UHCTPYMEHTa CTaHOBUTCH MEHbLLIEe
(wkana 0.01 mMM)

MpuMeyaHue: ecnn NHCTPYMeHT HeobxoAMMO OTperynmpoBaTb B 0CEBOM HanpaBieHuy,
cnefyet ocnabuTb BUHT 2,M NepeMecTUTb BCTaBKY B NepBOHaYasbHOE MOJIoXeHMe

PVO

55



56

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YNCTOBbIE PE3LIOBbIE BCTABKU

el

(@ 5
R0.40
90°
~]
L2
L1
Dmin, MM
Yron MUHUManNbHbIN d, L1, L2, 1,
YcTaHoBka 0603HaveHue MnacTtunHa BuHT
B nJjiaHe AnameTp MM MM MM MM
obpaboTkm
R148C-31-CC06
25.5 25.15 | 143 0.45 CC 0602 DM2.5x6-T8
L148C-31-CC06
R148C-31-TCO06
= L148C-31-TC06 e Teoem
= 24.8 253 | 143 | 049 DM2x4-Té6
!l ; R148C-31-TB06
TB 0601
L L148C-31-TB06
R148C-32-TC09
277 TC 0902 DM2.2x6-Té
L148C-32-TC09
Yrnosas 90° 325 20 33.7 19.1 0.9
R148C-32-TP09
L148C-32-TP09 TP 0902
DM2.5x6-T8
R148C-33-TC1102 TC 1102
L148C-33-TC1102
48 22 45.3 23 1.1
R148C-33-TP1103
TP 1103 DM3x7-T10
L148C-33-TP1103
R148C-34-TC16
59.5 32 623 | 333 1.2 TC 16T3 DM4x10-T15
L148C-34-TC16
Dmin, MM
Yron MUHUMaNbHbIN d, L1, L2, 1,
YcTaHoBKa 06o3HayeHue [MnactuHa BuHT
B MJ1laHe avaMeTp MM MM MM MM
06paboTku
R148C-11-CC06
CC 0602 DM2.5x6-T8
L148C-11-CC06
R148C-11-TC0S 27 16 | 242 | 133 | 5.1 TC 06T1
— -1 } ) .
L148C-11-TC06 DM2%4-Té
R148C-11-TB06
TB 0601
L148C-11-TBO04
R148C-12-TC09
TC 0902 DM2.2x6-Té
Mon npsaMbIM L148C-12-TC09 90° 36.5 20 32.9 18.3 63
yriiom R148C-12-TP09 ' ’ ' ‘
L148C-12-TP09 TP 0902
DM2.5x6-T8
R148C-13-TC1102 TC 1102
L148C-13-TC1102
48.5 22 44.3 22.1 7.2
R148C-13-TP1103
TP 1103 DM3x7-T10
L148C-13-TP1103
R148C-14-TC16
68.4 32 62.7 32 10.3 TC 16T3 DM4x10-T15
L148C-14-TC16
e [11acTUHbI 3aKa3biBalOTCH oTAEeNbHO.
e YCTaHOBOYHbIEe pa3Mepbl CM. Ha CTp. 57.
e Bbibop nnacTtuHbl U MMHMManNbHbIN gruameTp 0bpaboTku cM. Ha cTp. 58

PAVO




H3

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PA3SMEPDI
- L
S = = o "] /@% \ 5
17 \ . //// \
T O/%J ‘ 7
_ VEJ ) = n ol N4 =
R 8 ji\\
Mnactuma d1, d2, b1, el, e2, b2, H1,
v, MM MM MM MM MM MM MM H2, | H3, | H4,
CcTaHoBKa f MM
MM | MM | MM
@ iC R min min min max | max | min min
[
0,2 27,9 0,6 9,8
06 6,35 0,4 26 27,6 0,55 - 9,6 - - - 5,1
: -4 0,8 27 0,5 25 3.6 9.1
0,2 25,9 0,6 8,8
|_§% |; 06 3,96 0,4 24 25,6 0,55 - 8,6 - - - 5,1
0,8 25 0,5 8,1
Mop, 0,2 37,4 1,45 13,95
MpSMbIM 09 5,56 04 | 345 | 37,1 | 13 | 35 - | 455 | 136 | - . - 6.3
yrnom 0,8 365 | 1 12,9
0,2 49,7 1,45 16,75
11 6,35 0,4 46,5 491 1,3 6 - 7,75 16,4 - - - 7,2
0,8 48,5 1 15,7
0,4 69,6 1,3 25
16 9,525 0,8 67 69 1 10 - 9.4 24,3 - - - 10,3
1,2 68,4 0,7 23,6
d1, d2, b1, el, e2, b2, H1,
MnactuHa
MM MM MM MM MM MM MM H2, H4,
YcTaHoBKa H3, MM f MM
MM MM
@ iC R min min min max | max | min min
[
0,2 26,2 1,7 " 0,4
06 6,35 0,4 25,9 | 1,65 - 10,7 | 0,5 6,6 9,55 0,4
0,8 22 25,3 1,6 2 15 10,1 0,45
. 0,2 25,7 1,5 10,9 0,4
06 3,96 0,4 25,44 | 1,45 - 10,6 | 0,5 6,6 9,565 0,4
0,8 24,8 1,4 10 0,45
0,2 33,4 | 2,45 14,9 0,95
Yrnosast 09 5,56 0,4 | 285 | 33,1 2,3 2,8 2,1 - 14,5 | 0,5 9,4 12,15 1
0,8 32,5 2 13,7 11
0,2 42,9 | 2,45 17,6 1,15
1 6,35 0,4 38 42,6 2,3 4,8 3,6 - 17,2 | 0,5 11,2 14,85 1,2
0,8 42 2 16,4 1,3
0,4 60,6 2,8 26,2 1,3
16 9,525 | 0,8 55 60 2,5 8 6 - 25,4 | 05| 16,65 | 12,70 1,4
1,2 59,4 2,2 24,6 1,5

e Moxanyincra,

obpaTtuTech k cTp. 58 Ans nonyyeHus nHbopMaLum o pasmepax yCcTaHOBKMU.

PAVO

57



58

PACTOYHbIE CUCTEMbI

NMPUMEHEHUE YNCTOBbIX PE3LOBbIX BCTABOK

CNEUMANDBHBIE UHCTPYMEHTDI

e Pasmep perynupyeTcs c Topua

° Pe3LI,OBa‘7-I BCTaBKa HacCTpaunBaeTCH be3 ocnabnenus
CTOMOPHOro BNUHTA.

e ToyHocTb perynupoBku 0.02 MM

MpuMeyaHue:

e BennuymHa oceBoro nepemelleHnsa= Bennunna
pagvanbHoro nepemMelleHns X/tanb3°8’

* Hukorpa He ocnabnsanTe pe3LoByto BCTaBKY

3a npepenamMum gManasoHa peryampoBKM, YKazaHHOTo

Ha Kntoye. Ecnm aTo nponsongeT, MHCTPYMEHT He bypeT

nogsiexaTtb PEMOHTY

MoaxoaunT Ans pesuosoii BcTaBky ¢ d1 32 MM

o
N i
N o {
- ! Bd1
%ﬁ r118°
@D, MM d1 H7, d2, Mm d3, Mm d4, L1, L2, L3, H, MM T, MM M
MM MM MM MM MM
16 16 19 4,6 32| 115 2,8 1,6 9 9,65+ 0,02 M3
20 20 25 4,6 3,2 | 155 4 1,6 9 12,5+ 0,05 M3
22 22 30 6,5 4,3 24 1,8 13 15,4+ 0,05 M4
32 32 46 11,9 5,4 33 6,3 - 16 230,05 M5

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3L,0BbIE BCTABKWU CEPUM F 90°

Dmin, MM R, MM

0Obo3HayeHue Hannume | F, MM H, MM L, MM Ir;1M l;:/l MM:::ZZ::HM pigszucm:zm MnactuHa

obpaboTkm NAacTUHBI
SCFCR-06CA-06 QJ o 8.5 6 29 13 8.5 18 0.4 CC 0602
SCFCR-08CA-06 [ J 10 8 32 17 10 25 0.4 CC 0602
SCFCL-08CA-06 ©) 10 8 32 17 10 25 0.4 CC 0602
SCFCR-10CA-09 [ J 14 10 50 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCFCL-10CA-09 ©) 14 10 50 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCFCR-12CA-12 [ ) 20 12 55 20 18 50 0.8 CC 1204
SCFCL-12CA-12 @) 20 12 55 20 18 50 0.8 CC 1204
SCFCR-12CA-12-42L [ ) 20 12 42 18 16 50 0.8 CC 1204
STFCR-08CA-09 @] 10 8 32 17 10 25 0.4 TC 0902
STFCL-08CA-09 ®) 10 8 32 17 10 25 0.4 TC 0902
STFCR-10CA-11 [ J 14 10 50 20 14 40 0.4 TC 1102
STFCL-10CA-11 ®) 14 10 50 20 14 40 0.4 TC 1102
STFCR-12CA-16 [ J 20 12 55 20 20 50 0.8 TC 16T3
STFCL-12CA-16 @] 20 12 55 20 20 50 0.8 TC 1673
STFCR-12CA-16-M [ J 20.3 12 55 20 20 50 0.4 TC 16T3
STFPR-10CA-11 [ J 14 10 10 20 14 40 0.4 TP 1103
STFPR-12CA-16 [ J 20 12 55 20 20 50 0.8 TP 1603

Ina SCFCR-06CA-06 QJ Ha bokoBOW CTOpOHe OTCYTCTBYET pafualibHblil PeryIMPOBOYHbIA BUHT. CTOMOPHbIN BUHT JOMKEH
ObITb OCHaLL,EH BUHTOM C NMOYKPYJ10i FOJI0BKOW

e [1ns SCFCR-12CA-12-42L papgnanbHblii peryMpoBOYHbIA BUHT OTCYTCTBYeT

PE3L0BbIE BCTABKU CEPUU G 90°

MnacTuHa 3akasbliBaeTcH oTAEe/IbHO

gt

Dmin, MM R, MM
0Obo3HayeHue Hannume | F, MM H, MM L, MM Ir;1M l;:/l MM:::ZZ::HM pESSLCM:ZM MnactuHa
obpaboTkm NAacTUHBI
SCGCR-08CA-06 ®) 10 8 32 17 " 25 0.4 CC 0602
SCGCL-08CA-06 O 10 8 32 17 " 25 0.4 CC 0602
SCGCR-10CA-09 ®) 14 10 50 20 15 40 0.4 CC09T3
SCGCL-10CA-09 O 14 10 50 20 15 40 0.4 CC09T3
SCGCR-12CA-12 ®) 20 12 55 20 20 50 0.8 CC 1204
SCGCL-12CA-12 O 20 12 55 20 20 50 0.8 CC 1204
STGCR-10CA-11 ®) 14 10 50 20 15 40 0.4 TC 1102
STGCL-10CA-11 O 14 10 50 20 15 40 0.4 TC 1102
STGCR-12CA-16 ©) 20 12 55 20 20 50 0.8 TC 16T3
STGCL-12CA-16 [ 20 12 55 20 20 50 0.8 TC 16T3

® EcTb Ha cknage O [lopg 3akas

PO 59



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3L,OBbIE BCTABKU CEPUM L 95°

H

i sl

H1
[

Dmin, MM R, MM

0Obo3HayeHue Hannuume | F, MM H, MM L, MM — Al SLTIEEEL | PRI T [MnactuHa

MM MM LVaMeTp BEpLUMHE

obpaboTkm nnacTuHbI
SCLCR-08CA-06 @) 10 8 32 17 " 25 0.4 CC 0602
SCLCL-08CA-06 ®) 10 8 32 17 " 25 0.4 CC 0602
SCLCR-10CA-09 o 14 10 50 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCLCL-10CA-09 ®) 14 10 50 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCLCR-12CA-12 ®) 20 12 55 20 20 50 0.8 CC 1204
SCLCL-12CA-12 @) 20 12 55 20 20 50 0.8 CC 1204
SCLCL-10CA-09-L42 O 14 10 42 20 13.5 40 0.4 CC09T3

e EcTb Ha cknage O [lopg 3akas

PE3L,0BbIE BCTABKW CEPUU K 75°

Dmin, MM R, MM

0603HayeHUe Hanuune | F,Mm | H, MM | L, MM =1 Al MUHUManbHEIW | - paRnyc npu MnactuHa

MM MM anamMeTp BepLInHe

obpaboTkm nnacTuHbI
SSKCR-10CA-09 o 14 10 50 20 15 40 0.4 SC 0973
SSKCL-10CA-09 o 14 10 50 20 15 40 0.4 SC 0973
SSKCR-12CA-12 (@] 20 12 55 20 20 50 0.8 SC 1204
SSKCL-12CA-12 O 20 12 55 20 20 50 0.8 SC 1204

e EcTb Ha cknage O [lopg 3akas

PE3L,0BbIE BCTABKU CEPUN W 60°

Dmin, MM R, MM
0603HayeHue Hannuune | F, MM H, MM L, MM L‘AL I;:A MM:'::ZJ;::HM p:gsl)fm:zm [MnactuHa
obpaboTkm NAacTUHBI
SCWCR-08CA-06 0] 10 8 28 17 " 25 0.4 CC 0602
SCWCL-08CA-06 ®) 10 8 28 17 M 25 0.4 CC 0602
SCWCR-10CA-09 o 14 10 VA 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCWCL-10CA-09 o 14 10 T 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCWCR-08CA-09 o 10 8 28 17 M 25 0.4 CC09T3
SCWCL-08CA-09 ®) 10 8 28 17 M 25 0.4 CC09T3
STWCR-10CA-11 ] 14 10 T 20 15 40 0.4 TC 1102
STWCL-10CA-11 ®) 14 10 VA 20 15 40 0.4 TC 1102
STWCR-12CA-16 o 20 12 47 20 20 50 0.8 TC 16T3
STWCL-12CA-16 ®) 20 12 47 20 20 50 0.8 TC 16T3

® EcTb Ha ckniage © [llopf 3akas

60  PAVO




e

=

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3LOBbIE BCTABKU CEPUM S 45°

E

= I

m =1

|

)

|

=

¥

| § 2 L
Dmin, MM R, MM
Obo3HayeHune Hannuyne | F, MM | H, MM rL_M L‘/ILI I;:A MM::ZZJ;::HVI p:g;rucm:gm MnactuHa
obpaboTtku NIacTUHBI
SCSCR-08CA-06 [ ] 10 8 28 17 " 25 0.4 CC 0602
SCSCL-08CA-06 ©) 10 8 28 17 " 25 0.4 CC 0602
SCSCR-08CA-06-B [ ] 10 8 28 17 (i 25 0.4 CC 0602
SCSCL-08CA-06-B [ ] 10 8 28 17 (i 25 0.4 CC 0602
SCSCR-10CA-09 (] 14 10 4b 20 13.5 40 0.4 CC 0913
SCSCL-10CA-09 ©) 14 10 44 20 13.5 40 0.4 CC 0913
SCSCR-12CA-12-L46 [ ] 2 12 37.2 19 16 50 0.8 CC 1204
SCSCR-10CA-09-42L ([ 14 10 35.5 18 13.5 40 0.8 CC 0913
SSSCR-10CA-09 (] 14 10 4b 20 15 40 0.4 SC 0973
SSSCL-10CA-09 O 14 10 A 20 15 40 0.4 SC 0973
SSSCR-10CA-09-B [ 14 10 34 19 15 40 0.4 SC 0973
SSSCR-12CA-12 O 20 12 47 20 20 50 0.8 SC 1204
SSSCL-12CA-12 ©) 20 12 47 20 20 50 0.8 SC 1204
STSCR-08CA-09 ([ 10 8 28 17 (i 25 0.4 TC 0902
STSCL-08CA-09 O 10 8 28 17 (A 25 0.4 TC 0902
STSCR-10CA-11 [ ] 14 10 4t 20 14 40 0.4 TC 1102
STSCL-10CA-11 O 14 10 4t 20 14 40 0.4 TC 1102
STSCR-12CA-16 [ ] 20 12 47 20 20 50 0.8 TC 16T3
STSCL-12CA-16 O 20 12 47 20 20 50 0.8 TC 16T3
STSCR-10CA-11-5 [ ] 14 10 45 21 14 40 0.4 TC 1102
STSCR-10CA-11-TJ4 [ ] 14 10 44 20 14 40 0.4 TC 1102

e Mogenb STSCR-10CA-11-TJ4 -oceBas perynupoBka 4 MM.

e EcTb Ha cknage O [lop 3akas

PO

61



62

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

PE3L,OBbIE BCTABKU CEPUN T 30°

(e =1 [ =

‘ L
k

Dmin, MM R, MM

0603HayeHue Hanwnuyne | F, MM H, MM hld_M L‘:M l;:d MM::Z?;;::HM nggZucml:uZM MnactuHa

obpaboTtkm NAacTUHBI
SCTCR-08CA-06 ([ 6 8 34.5 17 M 25 0.4 CC 0602
SCTCL-08CA-06 ®) 6 8 34.5 17 M 25 0.4 CC 0602
SCTCR-10CA-09 ([ 9 10 50 20 13.5 40 0.4 CC09T3
SCTCL-10CA-09 ®) 9 10 50 20 13.5 40 0.4 CC09T3
STTCR-08CA-09 ([ 6 8 32 17 1" 25 0.4 TC 0902
STTCL-08CA-09 ([ 6 8 32 17 M 25 0.4 TC 0902
STTCR-10CA-11 ([ 9 10 50 20 14 40 0.4 TC 1102
STTCL-10CA-11 @) 9 10 50 20 14 40 0.4 TC 1102
STTCR-10CA-11-B1 ([ 8.8 10 49.5 20 15 40 0.4 TC 1103
STTCR-12CA-16 o 13 12 55 20 20 50 0.8 TC 16T3
STTCL-12CA-16 @) 13 12 55 20 20 50 0.8 TC 16T3

® FcTb Ha cknage O [lop 3akas

PE3LOBbIE BCTABKU CEPUU R 15°

> 1 - zﬂ | III @D

)

©
/
1

Dmin, MM R, MM
0603HayeHue Hannune | F, MM | H, MM hld_M L‘AL l;:d MM::ZZZ?:HM p:sgicm:[;” MnactuHa
obpaboTtku NAaCTUHbI
SCRCR-08CA-06 o 10 8 32 17 M 25 0.4 CC 0602
SCRCL-08CA-06 O 10 8 32 17 M 25 0.4 CC 0602
SCRCR-10CA-09 o 10 10 50 20 15 40 0.4 CC09T3
SCRCL-10CA-09 O 10 10 50 20 15 40 0.4 CC09T3
SSRCR-10CA-09 o 14 10 50 20 15 40 0.4 SC 09T3
SSRCL-10CA-09 O 14 10 50 20 15 40 0.4 SC 0973
® FcTb Ha cknage O [lop 3akas

PVO



Kon-Bo

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MJIACTUHBI TP..08

Hanuune
0Obo3HayeHune Cnnas PeXyLLUNX CybcTpar e ST MpuMeyaHune
KpOMok
TPGT 080202FB-L 3
MG1510P Kepmet -
TPGT 080204FB-L 3
TPGT 080204FB-L MG1510PM 3 Kepmet +
TPGT 080202FN 1 .
CN2100 CBN - Cepblit 4yryH
TPGT 080204FN 1
TPGT 080202FN 1 .
CNT2100 CBN + Cepblit 4yryH
TPGT 080204FN 1
TPGT 080202FN 3 _
MG3610K Teepasii .
TPGT 080204FN 3 cnna.
TPGT 080202FN 1 N
CN2200 CBN - Koakui
TPGT 080204FN 1 UyryH
TPGT 080202FN 1 N
CNT2200 CBN . Koskui
TPGT 080204FN 1 HyryH
TPGT 080202FA-L 3 N
MG4610N e | 'GepAoi -
TPGT 080204FA-L 3 cnnas
TPGT 080202FN 1
PD4000 [ ) PCD -
TPGT 080204FN 1

PO

63



64

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MJACTUHBI TC..11

6. 35

Kon-s0 Hannune

O603HayeHune Cnnas ps;:)y&t:l(x CybcTpat N [pnuMeyaHune
TCGT 110202FB-L 3
TOGT 110204FB-L | MG1910P 3 ¢ Kepmer )
TCGT 110204FB-L MG1510PM 3 [ J KepmeT +
TCGT 110202FN CN2100 ! CBN - Cepblit 4yryH
TCGT 110204FN 1
TOGT 110202FN CNT2100 ! CBN + Cepblit uyryH
TCGT 110204FN 1
TCGT 110202FN 3 E—
TCGT 110204FN MG3610K 3 anas "
TCGT 110202FN 1 3
TCGT 110204FN CN2200 1 CBN - KoBkui uyryn
TCGT 110204FN CNT2200 1 CBN + KoBkmit vyryH
TCGT 110202FA-L 3 Teepasii
TCGT 110204FAL | o O1ON 3 i -
TCGT 110202FN 1
TCGT 110204FN PD4000 1 PeD )

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MJIACTUHbI WB..06

conso Hanunune
Oboswaserme Cnnas pexyLnx Cyberpar MpuMeyaHme
MOKpbLITUS
KpOMOK
WBGT 060102FB-L 3
MG1510P Kepmet -
WBGT 060104FB-L 3
WBGT 060102FN MG3610K 3 ° Teepapii .
cnnas
WBGT 060102FA-L MG4610N 3 () Teeppapiit )
cnnas
WBGT 060102FN PD4000 1 L PCD -
NMJIACTUHbI TB..06
!
3. 97 .
605 T}
—_ g | _
\
I
e Hanuune
O6osHaueHue Cnnas PeXyLLNX Cy6cTpat MpuMeyaHue
MOKpbITUSA
KpOMOK
TBGT 060102FB-L 3
MG1510P KepMeT -
TBGT 060104FB-L
TBGT 060102FN MG3610K 3 () Teepablii .
cnnas
TBGT 060102FA-L MG4610N 3 Teepabiii i
cnnas
TBGT 060102FN PD4000 1 PCD -

PO 65



66

PACTOYHbIE CUCTEMbI

MJIACTUHbI TP..09

NI Hannuune
O603HayeHune Cnnas pEXyLUX CybcTpat [pnMeyanune
MoKpbITUS
KpoMok
TPGH 090202FB-L 3
GH 09020 MG1510P Kepmet -
TPGH 090204FB-L 3
TPGH 090202FN 3 7
CN2100 CBN - Cepbii
TPGH 090204FN 1 HyryH
TPGH 090202FN i
CN2200 ! CBN - Cepit
TPGH 090204FN 1 YyryH
TPGH 090202FN 3 Teepaplii
TPGH 090204FN MG3e10K 3 cnnas *
TPGH 202FA-L "
GH 09020 MG4610N 3 Teepabiii )
TPGH 090204FA-L 3 cnnas
TPGH 090202FN PD4000 1 PCD
TPGH 090204FN 1 i

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

MNJACTUHBI TP..11

Kon-Bo
Hanuune
0Obo3HayeHune Cnnas PEXYLLNX CybcTpar MpumeyaHune
MoKpbITHS
KpoMoK

TPGH 110302FB-L 3

MG1510P Kepmet -
TPGH 110304FB-L 3
TPGH 110302FN 1

CN2100 CBN - Cepbllh wyryH
TPGH 110304FN 1
TPGH 110302FN 1

CN2200 CBN - Cepblih 4yryH
TPGH 110304FN 1
TPGH 110302FN 3 i

MG3610K Teepasii .
TPGH 110304FN 3 cnnas
TPGH 110302FA-L 3 i

MG4610N e | 'cepabi -
TPGH 110304FA-L 3 cnnas
TPGH 110302FN 1

PD4000 ( J PCD -
TPGH 110304FN 1

PO

67



PACTOYHbIE CUCTEMbDI

35
““‘E:§=:=“iiy | iii]‘

MJIACTUHDbI CC..06

CCMT 060204RB MG1010P Teepabiit
crnnas

CCMT 060204RB MG3010K Teepabiit
crnnas

CCGT 060202RA-L -

MG4010N Teeppapiii
CCGT 060204RA-L chnaB

MNACTHUHBI CC..09

MT 09T304RB ,
COMT 09730 MG1010P Teepabiii
CCMT 09T308RB cnnas
MT 09T304RB ,
CCMT 09730 MG3010K Teeppabiii
CCMT 09T308RB cnnas
CCGT 09T304RA-L MG4010N Teepablit
cnnas

MNACTHUHBI CC..12

CCMT 120404RB N
MG1010P Teepabii
CCMT 120408RB cnnas
CCMT 120404RB N
MG3010K Teepabii
CCMT 120408RB cnnas
CCGT 120404RA-L .
MG4010N Teepabii
CCGT 120408RA-L cnnas

PVO




SCMT 060204RB

MG1010P

SCMT 060204RB

MG3010K

PACTOYHbIE CUCTEMbDI

Teepabin
cnnas

MJIACTUHbI SC..06

SCMT 09T304RB

Teepabin
cnnas

MG1010P
SCMT 09T308RB
SCMT 09T304RB

MG3010K
SCMT 09T308RB

TBepabin
cnnae

MJIACTUHbI SC..09

SCMT 120404RB

SCMT 120408RB

MG1010P

TBepabin
cnnas

SCMT 120404RB

SCMT 120408RB

MG3010K

Teepabii
cnnas

MNACTUHDBI SC..12

Teepabiii
cnnas

PAVO -




70

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

CBOPOYHbIE AETAJIN PACTOYHbBIX CUCTEM

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI CMR

PerynnpoBoyHbIin
BUHT

PesLoBas BcTaBka 8 BMHT nnacTuHbl e
perynnpoBku perynnpoBKu
RSC-2026 DM2.5x6
RSC-7533 (CCO6) PMM3x6 PS-1.5B
RSC-3242 DM4x10 PMM4x8 PS-2B
RSC-4154 (ccog) PMM5x10 PS-2.5B
RSC-5370 PMM6x12
RSC-6890 PMMé6x14 PS-3B
RSC-88110 EEE"S;(;]Z PMM6x20
RSC-98126 PMM8x20 PS-4B
RSC-125153 PMM8x25
BUHT ANACTUHBI TexHonornyeckoe

nonsyHa

Kpennexma

oTBEpPCTUE ANA CMA3KK

LLikana TouHoi

HaCTPOVIKN

CTOnopHbIN

BUHT

Yncrosada pactoyHas onpaska CMP

YUCTOBbLIE PACTOYHbIE ONMPABKU CMP/CLP

Pe3uosas
BCTaBKa

@ BvHT nnacTuHbl

Monsyw LP 150
BuHT KpenneHus
MnactuHa nonayHa

Llikana TouHOM

HacTpoViky

Ynctosada pactoyHas onpaska CLP

TexHonorunyeckoe
oTBepCTME ANA CMa3Ky

Kntoy .
7 BUHT kpennexuns 8 CtonopHbIi Kntoy ctonopHoro
O603Ha4yeHne KpenyeHus 9 BUHT nnacTuHbl
ronsyHa ——— BUHT BUHTa
CMP20-36KD1 PFM4x4(KD1) 759 SFM3x4.5(KD1) 152
CMP25-47KD2 PFM4x6(KD2) SFM3x6(KD2) DM2x4 (TPO08)
CMP32-60KD3 PFM5x8(KD3) T52.5 SFM4x8(KD3) T152.5
CMP41-74KD4 PFM6x10(KD4) TS3 SFM5x10(KD4) TS3
CMP53-95KD5 PFM8x12(KD5) TS4 SFM5x10(KD5) TS4
CMP68-150KDé SFM8x12(KDé)
PFM10x16(KDé) TS5 TS5 DM2.5x6 (TC1102)
CMP100-203KDé SFM8x16(KDé)
PFM10x16(KDé)
LP 150 PS-5B SFM8x16(KDé) PS-5B
PMM10x8

PAVO




51 CTOMOPHBIN BUHT

BUHT perynupoBsku

[E] pe3LoBoV BCTaBKM

Pesuosas B P

BCTaBa
(]

nos3yHa

Brnok uepHoBoi
pacTouKu

BuHT kpenneHua ﬁﬁ
e

BuHT perynuposku LI Moct
non3syHkKa

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

@ BuHT KpenneHua mocTa

BuHT Kpennexua
ynopa

YEPHOBbIE PACTOYHbIE OMMPABKHU CLR

2 BuHt 4 BuHT 6 Bunt . 7 BuHt
8 CtonopHbIN 5 BUHT perynupoBku
Obo3HayeHne | KkpenneHus KpenaeHns KpenneHus perynnpoBKu o
BUHT pesL,0BOI BCTaBKM

ynopa MocTa nonsyHa nonsyHa

CLR 150-530 / CLM12x35
LM8x45 LRM8x30 PMMéx20 PMMé6x20

CLR 530-850 CLM12x35 CLM12x70

BanaHcu|
Bunr &
[@ kpennexna mocta

[1] BYHT KpenneHna mocta

YNCTOBbIE PACTOYHbIE ONMPABKU CLP

2 Byt 4 BUHT 7 Bunt 8 BUHT 9 BuHT
O6o3HayeHue KpenneHus KpenneHus KpenneHus perynampoBKu perynvpoBKu
ynopa MocTa nosisyHa nosi3yHa banaHcupa
CLP 150-210 / PMMéx16
CLM12x35
CLP 210-530 / LM8x45b PMM6x30 PMMé6x20
CLP 530-850 CLM12x35 CLM12x70 PMMé6x20
BUHT KPEMNNEHUA XBOCTOBUKA KD
0O6o3HayeHune KD NO. S Pe3bba L, MM
KoY |
KM4x5 KD1 PS-2B M4x0.5 5 30. é/( =
KM5x6.5 KD2 PS-2.5B M5x0.5 6,5 - \\L
KM6x8.5 KD3 PS-3B M6x0.75 8,5
KM8x11 KD4 PS-4B M8x0.75 11,6 L
KM10x14 KD5 PS-5B M10x1 14 ‘
KM12x18 KDé6 PS-6B M12x1 18
KM20x31 KD7 PS-10B M20x1.5 31

PAVO

71



72

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

OUTUHIU ANA BHYTPEHHEW NOAAYU COXK

6] CTONOpPHbIN BUHT

Mpoknagka BuHT

Bunt @ KpenneHus mocTa

KpenneHus
[ Non3yHa

BWHT perynnposku
pe3L0oBOIN BCTaBKU

YUCTOBbIE PACTOYHbIE ONMPABKU CNR

5 Buht o 7 BuHt
4 BuHT kpenneHus 6 CTonopHbI
O6o3HayeHwue KpenyieHus perysimpoBKu 8 MNpoknapka
MocTa BUHT .
nonsyHa pe3L,0BO BCTaBKM
CNR 200-280 M12x60
CNR 280-360 M16x50 M8x40 LRM8x30 PMMé6x30 MR-08
CNR 360-840 M16x60
YUNCTOBbBIE PACTOYHbIE ONMPABKU CNP
@ Mpoknaaka BUHT KpennieHma BUHT KpenneHna mocTta
g Non3yHa
banaHcup
BuHT
geryﬂVIPOBKVI
anaHc1pa

BuHT
erynmpoBKun
@gon)g;mg —
MonsyH
5 BuHT 6 BuHT 6 BuHT
4 BUHT
0O6o3HayeHue KDEMeHNS MOCTa KpenneHus perynmpoBKu perynnpoBku 8 Mpoknagka
P nonsyHa nonsyHa 6anaHcupa
CNP 200-280 M12x60
CNP 280-360 M16x50 M8x40 PMM6x50 PMMé6x50 MR-08
CNP 360-840 M16x60

PVO




Mon3yH LNP200

BuHT KpenneHusa
nonsyHa
MnacTtmHa

[ BUHT nnacTuHbl

[é Pe3Ll,OBaF| BCTaBKa

BVHT KpenneHua
pe3L0oBon BCTaBKK

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

Tex.oTBepCTMNE ANA CMa3KN

LLIkana TOYHOM HAaCTPOWKK

YNCTOBbLIE PACTOYHbIE ONMPABKWU LNP

YNCTOBbBIE PACTOYHbIE ONMPABKWU CNP

-

M

7 BuHT Kntoy 8 BUHT Kntoy 9 Bunt
O6o3HayeHue KpenneHus KpenneHus KpenneHus pes- KpenieHus pes- NACTHHb!
nonsyHa nonsyHa LL0BOW BCTaBKM LLOBOW BCTaBKM
DM2.5x6
LNP 200 PMM10x12 PS-5B SFM8x12(KD6) PS-5B (TC1102)

PO

73



74

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMDI

HauyanbHble pexxuMbl pe3aHus

BT40
= g °o . [mybvHa pe3aHus ap, MM Mopayua, MM/06
22 | 5% |Eg.
e L e =3 : g ol E = é c§u s
3arotoBkM | o @ S o S 95 | PexomeHayemoe MAX PekoMeHayeMoe MAX
35 = E © & 3HayeHue 3HayeHue
™ E =
ISO P 110 1,2 2 0,15 0,25
ISOM 60 1,3 2 0,16 0,25
CMR20-26KD1 ISO K 80 0.4 100 1,5 2,5 0,2 0,25
ISON 150 1,8 2,5 0,22 0,3
ISO P 110 1,8 3 0,15 0,3
CMR25-33KD2 IS0 M 93 0,4 60 2 3 0.18 0.3
ISO K 100 2,5 4 0,2 0,3
ISON 150 2,8 4 0,25 0,35
ISO P 150 3 4 0,2 0,35
ISOM 70 2,8 4 0,22 0,35
CMR32-42KD3 IS0 K 108 0,8 %0 35 5 0.25 04
ISON 150 4 5 0,25 0,4
ISO P 150 3,8 5 0,25 0,4
ISOM 70 3,2 5 0,25 0,4
CMR41-54KD4 IS0 K 105 0,8 %0 3 0.28 0.45
ISON 150 8 0,35 0,45
ISO P 160 5,5 7 0,3 0,45
CMR53-70KD5 ISOM 105 0,8 80 7.5 7 0.3 0.5
ISO K 100 8,5 10 0,35 0,55
ISON 150 6,5 10 0,4 0,45
CMR68-110KDé6 ISO P 160 6,5 10 0,3 0,45
ISOM 80 6,5 9 0,3 0,45
CMR98-153KD6 IS0 K 109 0,8 100 95 12 035 05
CMR148-203KDé6 ISON 150 10 12 0,4 0,55

PAVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

BT50
3
8z e [nybuHa pesaHus ap, MM Mogava, MM/06
S8, |s3z,|8%:
OBosHaueume | aTepuan | g & 2 29 ,:S_: | 2353
3aroToBKM -8- : @ 2 ® g3= PekomeHpyemoe PekomeHpyemoe
53 o= o a MAX MAX
® = C E 3Ha4yeHune 3HayeHune
ISO P 110 1,2 2 0,15 0,25
ISOM 60 1,3 2 0,16 0,25
CMR20-26KD1 ISOK 7 0.4 100 1,5 2,5 0,2 0,25
ISON 150 1,8 2,5 0,22 0,3
ISOP 110 1,8 3 0,15 0,3
ISOM 60 2 3 0,18 0,3
CMR25-33KD2 150 K 107,5 0,4 100 25 4 02 03
ISON 150 2,8 4 0,25 0,35
ISOP 150 3 4 0,2 0,35
ISOM 70 2,8 4 0,22 0,35
CMR32-42KD3 150 K 127 0,8 %0 35 5 0.25 04
ISON 150 4 5 0,25 0,4
ISOP 150 3,8 5 0,25 0,4
CMR41-54KD4 ISOM 124 0,8 70 3,2 > 0,25 0.4
ISO K 90 5 8 0,28 0,45
ISON 150 6 8 0,35 0,45
ISOP 160 6 8 0,3 0,45
ISOM 80 55 7 0,3 0,5
CMRS3-70KDS ISO K 124 0.8 100 8 12 0,35 0,55
ISON 150 8,5 12 0,4 0,45
ISOP 160 7,5 10 0,3 0,45
CMRé68-110KD6 IS0 M 128 0,8 80 6.5 ? 0.3 045
ISO K 100 9,5 14 0,35 0,5
ISON 150 10 12 0,4 0,55
CMR98-153KD6 ISOP 160 8,5 12 0,3 0,45
lz(t))l\li| 128 0.8 18000 :g 194 OO|335 00'455
| . . .
CMR148-203KD6 ISON 150 10 12 0,4 0,55
ISOP 160 8,5 12 0,3 0,45
CLR-370m ISOM 15 08 80 6,5 9 0,3 0,45
bonee ISO K ' 100 9,5 14 0,35 0,5
ISON 150 10 12 0,4 0,55
ISOP 160 55 8 0,3 0,45
CLR -370mn ISOM 152 08 80 4,5 6 0,3 0,45
bonee ISO K ' 100 7 10 0,35 0,5
ISON 150 7.5 8 0,4 0,55

PAVO 75



76

PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YNCTOBbBIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI

HauyanbHble pexxuMbl pe3aHus

e ObpaboTka c BHyTpeHHen COXK nop BbICOKMM faBNeHUEM MOXET NPUBECTU K OTrnby
MHCTpyMeHTa. Ecnun TpeboBaHms K 4oNyckaM 04YeHb XECTKNE, yMEHbLUWUTE faBeHue
oxNa)kaatLen >XKMOKOCTW.

e B kauecTBe Mepbl MPOTMBOAENCTBUA N3HOCY Npu obpaboTke cTanu, pekoMeHayeTcs
MCNoNb30BaTb MNACTUHbBI C USHOCOCTOMKUM MOKPbITUEM

e [1pn ncnonbsoaHum CBN pekomeHpyeTcs obpaboTka be3 COX

BT40
-3 : | =
% § Q %; é [nybuHa pesaHus ap, MM Mopaya, MM/06
0O6o3HayeHune MEvEIEN | L e S g‘ - & % ’ i > A
3aroToBkM | ¢ © > | © & = S
© < o< B 3
g% £ E § PekomeHnyemoe PekomeHaoyemoe
c S MAX MAX
3HayeHune 3HayeHue
ISOP 140 0,2 0,4 0,06 0,15
CMP20-36KD1 ISOM 80 02 80 0,2 0,4 0,06 0,15
ISOK 90 0,25 0,5 0,06 0,15
ISON 180 0,25 0,5 0,06 0,15
ISOP 150 0,2 0,4 0,06 0,15
CMP25-47KD2 ISOM 93 02 90 0,2 0,4 0,06 0,15
ISO K 100 0,25 0,5 0,06 0,15
ISON 180 0,25 0,5 0,06 0,15
ISO P 150 0,25 0,5 0,06 0,15
ISOM 120 0,25 0,5 0,06 0,15
CMP32-60KD3 IS0 K 108 0.4 110 0.3 0.6 006 0.15
ISON 250 0,3 0,6 0,08 0,15
ISO P 150 0,3 0,5 0,06 0,15
ISOM 120 0,3 0,5 0,06 0,15
CMPa1-74KDa ISO K 105 0.4 110 0,35 0,6 0,06 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,08 0,15
ISO P 150 0,3 0,5 0,08 0,15
ISOM 120 0,3 0,5 0,08 0,15
CMP53-95KD5 ISO K 10 0.4 110 0,35 0,6 0,08 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,1 0,2
ISO P 150 0,3 0,5 0,08 0,15
CMPé8-150KD6 ISOM 109 04 120 0,3 0,5 0,08 0,15
CMP100-203KDé ISO K ' 110 0,35 0,6 0,08 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,1 0,2

PVO




PACTOYHbIE CUCTEMDbI

BT50
L3 s =
§ % o %; E Mny6
Marepuan | = 8 s s g_ - gz nybuHa pesaHus ap, MM Mogava, MM/06
Obo3HayeHune g s Do T 03
3aroToBKM 3—% o 2 é g;
g% £ E 5_ PekomeHnyemoe PekomeHnyemoe
c o MAX MAX
3HayeHune 3HayeHue
ISOP 140 0,2 0,4 0,06 0,15
CMP20-36KD1 ISOM 75 02 80 0,2 0,4 0,06 0,15
ISO K 90 0,25 0,5 0,06 0,15
ISON 180 0,25 0,5 0,06 0,15
ISO P 150 0,2 0,4 0,06 0,15
ISOM 90 0,2 0,4 0,06 0,15
CMP25-47KD2 ISO K 107.5 0.2 100 0,25 0,5 0,06 0,15
ISON 180 0,25 0,5 0,06 0,15
ISO P 150 0,25 0,5 0,06 0,15
ISOM 120 0,25 0,5 0,06 0,15
CMP32-60KD3 ISO K 127 0.4 110 0,3 0,6 0,06 0,15
ISON 250 0,3 0,6 0,08 0,15
ISO P 150 0,3 0,5 0,06 0,15
ISOM 120 0,3 0,5 0,06 0,15
CMPA4T-74KD4 ISO K 124 0.4 110 0,35 0,6 0,06 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,08 0,15
ISO P 150 0,3 0,5 0,08 0,15
ISOM 120 0,3 0,5 0,08 0,15
CMP53-95KD5 ISO K 124 0.4 110 0,35 0,6 0,08 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,1 0,2
ISO P 150 0,3 0,5 0,08 0,15
CMPé8-150KD6 ISOM 128 04 120 0,3 0,5 0,08 0,15
CMP100-203KD4 ISO K 110 0,35 0,6 0,08 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,1 0,2
ISO P 150 0,3 0,5 0,08 0,15
Cepun CLP ISOM 157 04 120 0,3 0,5 0,08 0,15
ISO K 110 0,35 0,6 0,08 0,15
ISON 250 0,35 0,6 0,1 0,2

PAVO

77



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

YNCTOBbBIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI

HauyanbHble pexxuMbl pe3aHus

e ObpaboTtka c BHyTpeHHen COX nog BbICOKMM JaBAEHNEM MOXET NPUBECTM K OTIMOY MHCTPYMeHTa.
Ecnu TpeboBaHms K gonyckam o4eHb XXeCTKNE, YMEHbLUWUTE AaBAEHME OXNaXKOAIOLLEN XXMAKOCTW.

BT40
o g :| S
2F | oic| 8. | me Nogasa, uwas
Marepuan | 2 8 = g a - 8z NybuHa pesaHus ap, MM ofava, MM/o
O603HaueHue E2s| 3oz 0>
3aroToBKu g_g o 2 é g;
g% g2 S PekomeHnnyemoe PekomeHnaoyemoe
c = & MAX MAX
3HayeHue 3HayeHue
90 0,4 150 0,25 0,3 0,07 0,15
150 P 135 0,2 90 0,25 0,3 0,05 0,15
160 0,2 45 0,2 0,3 0,05 0,1
190 0,2 20 0,18 0,25 0,05 0,1
90 0,4 120 0,25 0,3 0,07 0,15
135 0,2 90 0,25 0,3 0,05 0,12
CMP20-36KD1 ISOK 160 0,2 45 0,2 0,3 0,05 0,1
190 0,2 20 0,18 0,25 0,05 0,08
100 0,4 150 0,3 0,4 0,07 0,15
IS0 N 150 0,2 75 0,25 0,35 0,05 0,15
190 0,2 30 0,2 0,3 0,05 0,1
210 0,2 20 0,16 0,22 0,04 0,08
120 0,4 150 0,25 0,4 0,07 0,15
IS0 P 160 0,2 90 0,25 0,3 0,05 0,15
190 0,2 45 0,2 0,3 0,05 0,1
235 0,2 20 0,18 0,25 0,05 0,1
120 0,4 120 0,25 0,3 0,07 0,15
160 0,2 90 0,25 0,3 0,05 0,12
CMP25-47KD2 IS0 K 90 0,2 45 0,18 0,3 0,05 0,1
235 0,2 20 0,25 0,25 0,05 0,08
125 0,4 150 0,25 0,3 0,07 0,15
160 0,2 90 0,25 0,3 0,05 0,15
ISON
190 0,2 45 0,2 0,3 0,05 0,1
235 0,2 20 0,18 0,25 0,05 0,08
120 0,4 120 0,25 0,3 0,07 0,15
IS0 P 160 0,2 90 0,25 0,3 0,05 0,15
190 0,2 45 0,2 0,3 0,05 0,1
235 0,2 20 0,18 0,25 0,05 0,1
145 0,4 150 0,3 0,4 0,07 0,15
CMP32-60KD3 150 K 190 0,2 75 0,25 0,35 0,07 0,12
245 0,2 30 0,2 0,3 0,05 0,1
300 0,2 20 0,16 0,22 0,04 0,08
140 0,4 150 0,3 0,4 0,07 0,15
IS0 N 170 0,2 75 0,25 0,35 0,07 0,15
220 0,2 30 0,2 0,3 0,05 0,1
260 0,2 20 0,16 0,22 0,04 0,08

78  PAVO



PACTOYHbIE CUCTEMDbI

TABJINLA BbIBOPA CKOPOCTHU PE3AHUA AN ISO P

* Bo BpeMd pacTaumBaHus YacTo Bo3HMKaeT Bubpauus (cTyk).

Kak BMAHO 13 frarpamMmbl, Npu yBesvyeHuUm BblieTa, He0bX04MMO YMEHbLUUTL CKOPOCTb Pe3aHms
(cMoTpuTe anarpammy Huxe)
* IbdekTnBHas rnybrHa 0bpaboTkum vyryHa MoxeT bbiTb yBennyeHa npumepHo Ha 10%-20%
MO CPABHEHWIO AMarpaMMOmn HUXKe

CkopocTb pe3anus (M/MuH)

260240 220 200 180 160 140 120 100 80 60

40

40

80
100

[nameTp obpaboTku, MM

130

160

200

260

320

400

500

SddexTnBHaAA rNybuHa pesaHus, MM

600

; $20~$26 KD1
~
N 4
R NG ®25~®33 KD2
N N
N ™S ®32~042 KD3
N \\\L T A
< ™~ - P41~54 KD4
N~ T
~— ' ©53~100 BT40-KD5-6
~— I —_—
SN T
ST TR TSN T
~ < 53~d70 BT50-KD5
\\\ \\ T~ —
NS N S~
NS NS S~
T < ©100~®150 BT50-KD6
\\ \\\ s.‘__
~__ —~ 68~$100 BT50-KD6
\\\\
§~<
[Npumep:

Bo3bMeM, k npumepy, appekTnBHyto rnybmHy
obpabotkn H=182, gnameTp obpabotkmn D45
(D41-D54 KD4), Ha gparpaMme Touka
nepeceyeHust kpacHom nuHum H=182 n D45
-3T0 NOAXOASALLAs CKOPOCTb Pe3aHus

PEKOMEHOALMU NO BbiIEOPY PAOUYCA NPU BEPLUUHE NNACTUHDI

B 3SABUCUMOCTHU OT NNYBUHbI PE3AHUSA

* CyLLLeCTBYET CBA3b MEX/y PafMyCcOM PexyLLei KPOMKM MHCTPYMeHTa R v BbINIETOM pacTouHOM
onpaBsku (cMoTpu amarpammy Huxe)

e IdbdekTnBHag rnybrHa MoxeT bbiTb yBennyeHa B 1,1-1,3 npu obpabotke ISO P

Aepasku KO (W W]

SipdekTi BHE i AMaMeTp

g8 & 2

24 1
1% &

KD3

KD2 45 80 100 130 160 200 280
SdppexTveHaR rnybnea obpabonce, Wl

9n-|.

M_.

50+ :

39+ ;

a4+ !

T i

o | | ! R=0. dm
KD3 - H=200nm

e ; 4

KD2 o g0 100 120 160 200 260 320 M0 460 580

W] AdspexTweHan rnyinea obpabored, Wl

PVO

79



CBEPJIA

80 PAVO



CBEPJIA

KOPMYCHbIE CBEPJIA 2XD

MJ

= o
== &

\"7
0bo3HayeHue D, MM L1, MM L, MM L2, MM d, MM [MnactuHa

SP05.D25.140.2D 14 28 106

SP05.D25.145.2D 14,5 29 107 SPMG 050204
SP05.D25.150.2D 15 30 108

SP06.D25.155.2D 15,5 31 109

SP06.D25.160.2D 16 32 110

SP06.D25.165.2D 16,5 33 111

SP06.D25.170.2D 17 34 112

SP06.D25.175.2D 17,5 35 113

SP06.D25.180.2D 18 36 114

SP06.D25.185.2D 18,5 37 115 SPMG 060204
SP06.D25.190.2D 19 38 116

SP06.D25.195.2D 19,5 39 117 > 2

SP06.D25.200.2D 20 40 119

SP06.D25.205.2D 20,5 41 120

SP06.D25.210.2D 21 42 121

SP06.D25.215.2D 21,5 43 122

SP07.D25.220.2D 22 A 123

SP07.D25.225.2D 22,5 45 124

SP07.D25.230.2D 23 46 125

SP07.D25.235.2D 23,5 47 126

SP07.D25.240.2D 24 48 127

SP07.D25.245.2D 245 49 128 SPMGO07T308
SP07.D32.250.2D 25 50 141

SP07.D32.255.2D 25,5 51 142

SP07.D32.260.2D 26 52 143

SP07.D32.265.2D 26,5 53 144

SP07.D32.270.2D 27 54 145

SP09.D32.275.2D 27,5 55 146

SP09.D32.280.2D 28 56 147

SP09.D32.285.2D 28,5 57 148 60 32

SP09.D32.290.2D 29 58 149

SP09.D32.295.2D 29,5 59 150 SPMG 090408
SP09.D32.300.2D 30 60 151

SP09.D32.305.2D 30,5 61 152

SP09.D32.310.2D 31 62 153

SP09.D32.315.2D 31,5 63 154

PAVO

81



CBEPJIA

KOPMYCHbIE CBEPJIA 2XD

/I
r

Lo

,,,,,,,,, S
‘ 12 il 11
L
0O6o3HaveHue D, MM L1, MM L, MM L2, MM d, MM MnactuHa
SP09.D32.320.2D 32 b4 155
SP09.D32.325.2D 32,5 65 156 SPMG 090408
SP09.D32.330.2D 33 66 157
SP11.D32.335.2D 33,5 67 158
SP11.D32.340.2D 34 68 159
SP11.D32.345.2D 34,5 69 160
SP11.D32.350.2D 35 70 161
SP11.D32.355.2D 35,5 71 162
SP11.D32.360.2D 36 72 163
SP11.D32.365.2D 36,5 73 164 60 32
SP11.D32.370.2D 37 74 165 SPMG 110408
SP11.D32.375.2D 37,5 75 166
SP11.D32.380.2D 38 76 167
SP11.D32.385.2D 38,5 77 168
SP11.D32.390.2D 39 78 169
SP11.D32.395.2D 39,5 79 170
SP11.D32.400.2D 40 80 171
SP14.D32.410.2D 41 82 173
SP14.D32.420.2D 42 84 175
SP14.D40.430.2D 43 86 186
SP14.D40.440.2D A 88 188
SP14.D40.450.2D 45 90 190
SP14.D40.460.2D 46 92 192 SPMG 140512
SP14.D40.470.2D 47 94 194
SP14.D40.480.2D 48 96 196
SP14.D40.490.2D 49 98 198
SP14.D40.500.2D 50 100 200
SP14.D40.510.2D 51 102 202
SP09.D40.520.2D 52 104 204 6 40
SP09.D40.530.2D 53 106 206
SP09.D40.540.2D 54 108 208
SP09.D40.550.2D 55 110 210
SP09.D40.560.2D 56 112 212 SPMG 090408
SP09.D40.570.2D 57 14 214
SP09.D40.580.2D 58 116 216
SP09.D40.590.2D 59 118 218
SP09.D40.600.2D 60 120 220

82  PAVO



N

CBEPJIA

KOPMYCHbIE CBEPJIA 3XD

==
9

n'p’
0bo3HayeHune D, MM L1, MM L, MM L2, MM d, MM [MnactuHa

SP05.D25.140.3D 14 42 120

SP05.D25.145.3D 14,5 43,5 122 SPMG 050204
SP05.D25.150.3D 15 45 123

SP06.D25.155.3D 15,5 46,5 124

SP06.D25.160.3D 16 48 126

SP06.D25.165.3D 16,5 49,5 127

SP06.D25.170.3D 17 51 129

SP06.D25.175.3D 17,5 52,5 130

SP06.D25.180.3D 18 54 132

SP06.D25.185.3D 18,5 55,5 133 SPMG 060204
SP06.D25.190.3D 19 57 135

SP06.D25.195.3D 19,5 58,5 135 > 2

SP06.D25.200.3D 20 60 139

SP06.D25.205.3D 20,5 61,5 140

SP06.D25.210.3D 21 63 142

SP06.D25.215.3D 21,5 64,5 143

SP07.D25.220.3D 22 66 145

SP07.D25.225.3D 22,5 67,5 148

SP07.D25.230.3D 23 69 148

SP07.D25.235.3D 23,5 70,5 149

SP07.D25.240.3D 24 72 151

SP07.D25.245.3D 24,5 73,5 152 SPMG 07T308
SP07.D32.250.3D 25 75 166

SP07.D32.255.3D 25,5 76,5 167

SP07.D32.260.3D 26 78 169

SP07.D32.265.3D 26,5 79,5 170

SP07.D32.270.3D 27 81 172

SP09.D32.275.3D 27,5 82,5 173

SP09.D32.280.3D 28 84 175

SP09.D32.285.3D 28,5 85,5 176 60 32

SP09.D32.290.3D 29 87 178

SP09.D32.295.3D 29,5 88,5 179 SPMG 090408
SP09.D32.300.3D 30 90 181

SP09.D32.305.3D 30,5 91,5 182

SP09.D32.310.3D 31 93 184

SP09.D32.315.3D 31,5 94,5 185

PAVO

83



84

CBEPJIA

KOPMYCHbIE CBEPJIA 3XD

e . TB 4‘[ 77777777 I S — y
& 12 } L1
W L
0O6o3HaveHue D, MM L1, MM L, MM L2, MM d, MM MnactuHa

SP09.D32.320.3D 32 96 187

SP09.D32.325.3D 32,5 97,5 188 SPMG 090408
SP09.D32.330.3D 33 99 190

SP11.D32.335.3D 33,5 100,5 191

SP11.D32.340.3D 34 102 193

SP11.D32.345.3D 34,5 103,5 194

SP11.D32.350.3D 35 105 196

SP11 D32.355.3D 35,5 106,5 197

SP11.D32.360.3D 36 108 199

SP11.D32.365.3D 36,5 109,5 200 60 32

SP11.D32.370.3D 37 1M1 202 SPMG 110408
SP11.D32.375.3D 37,5 112,5 203

SP11.D32.380.3D 38 14 205

SP11.D32.385.3D 38,5 115,5 206

SP11.D32.390.3D 39 117 206

SP11.D32.395.3D 39,5 118,5 209

SP11.D32.400.3D 40 120 211

SP14.D32.410.3D 41 123 214

SP14.D32.420.3D 42 126 217

SP14.D40.430.3D 43 129 229

SP14.D40.440.3D A 132 232

SP14.D40.450.3D 45 135 235

SP14.D40.460.3D 46 138 238 SPMG 140512
SP14.D40.470.3D 47 141 241

SP14.D40.480.3D 48 144 244

SP14.D40.490.3D 49 147 247

SP14.D40.500.3D 50 150 250

SP14.D40.510.3D 51 153 253

SP09.D40.520.3D 52 156 256 6 40

SP09.D40.530.3D 53 159 259

SP09.D40.540.3D 54 162 262

SP09.D40.550.3D 55 165 265

SP09.D40.560.3D 56 168 268 SPMG 090408
SP09.D40.570.3D 57 171 271

SP09.D40.580.3D 58 174 274

SP09.D40.590.3D 59 177 277

SP09.D40.600.3D 60 180 280

PAVO

Lo



CBEPJIA

KOPMYCHbIE CBEPJIA 4XD

.“g
0Obo3HayeHue D, MM L1, MM L, MM L2, MM d, MM [MnactuHa

SP05.D25.140.4D 14 56 134

SP05.D25.145.4D 14,5 58 136 SPMG 050204
SP05.D25.150.4D 15 60 138

SP06.D25.155.4D 15,5 62 140

SP06.D25.160.4D 16 b4 142

SP06.D25.165.4D 16,5 66 144

SP06.D25.170.4D 17 68 146

SP06.D25.175.4D 17,5 70 148

SP06.D25.180.4D 18 72 150

SP06.D25.185.4D 18,5 74 152 SPMG 060204
SP06.D25.190.4D 19 76 154

SP06.D25.195.4D 19,5 78 155 > 23

SP06.D25.200.4D 20 80 159

SP06.D25.205.4D 20,5 82 161

SP06.D25.210.4D 21 84 163

SP06.D25.215.4D 21,5 86 165

SP07.D25.220.4D 22 88 167

SP07.D25.225.4D 22,5 90 169

SP07.D25.230.4D 23 92 171

SP07.D25.235.4D 23,5 94 173

SP07.D25.240.4D 24 96 175

SP07.D25.245.4D 24,5 98 177 SPMG 07T308
SP07.D32.250.4D 25 100 191

SP07.D32.255.4D 25,5 102 193

SP07.D32.260.4D 26 104 195

SP07.D32.265.4D 26,5 106 197

SP07.D32.270.4D 27 108 199

SP09.D32.275.4D 27,5 110 201

SP09.D32.280.4D 28 112 203

SP09.D32.285.4D 28,5 114 205 60 32

SP09.D32.290.4D 29 116 207

SP09.D32.295.4D 29,5 118 209 SPMG 090408
SP09.D32.300.4D 30 120 211

SP09.D32.305.4D 30,5 122 213

SP09.D32.310.4D 31 124 215

SP09.D32.315.4D 31,5 126 21T

PAVO

85



CBEPJIA

KOPMYCHbIE CBEPJIA 4XD

Lo

& L \ 1
a?
0Obo3HayeHue D, MM L1, MM L, MM L2, MM d, MM [MnactuHa

SP09.D32.320.4D 32 128 219

SP09.D32.325.4D 32,5 130 221 SPMG 090408
SP09.D32.330.4D 33 132 223

SP11.D32.335.4D 33,5 134 225

SP11.D32.340.4D 34 136 227

SP11.D32.345.4D 34,5 138 229

SP11.D32.350.4D 35 140 231

SP11 D32.355.4D 35,5 142 233

SP11.D32.360.4D 36 144 235

SP11.D32.365.4D 36,5 146 237 60 32

SP11.D32.370.4D 37 148 239 >PMG 110408
SP11.D32.375.4D 37,5 150 241

SP11.D32.380.4D 38 152 243

SP11.D32.385.4D 38,5 154 245

SP11.D32.390.4D 39 156 247

SP11.D32.395.4D 39,5 158 249

SP11.D32.400.4D 40 160 251

SP14.D32.410.4D 41 164 255

SP14.D32.420.4D 42 168 259

SP14.D40.430.4D 43 172 272

SP14.D40.440.4D A 176 276

SP14.D40.450.4D 45 180 280

SP14.D40.460.4D 46 184 284 SPMG 140512
SP14.D40.470.4D 47 188 288

SP14.D40.480.4D 48 192 292

SP14.D40.490.4D 49 196 296

SP14.D40.500.4D 50 200 300

SP14.D40.510.4D 51 204 304

SP09.D40.520.4D 52 208 308 6 40

SP09.D40.530.4D 53 212 312

SP09.D40.540.4D 54 216 316

SP09.D40.550.4D 55 220 320

SP09.D40.560.4D 56 224 324 SPMG 090408
SP09.D40.570.4D 57 228 328

SP09.D40.580.4D 58 232 332

SP09.D40.590.4D 59 236 336

SP09.D40.600.4D 60 240 340

8  PAVO



d1,

CBEPJIA

MJACTUHBI SP

CybcTpar

Hannune
MoKpbITUS

MpnMeyaHune

O6o3HayeHwne M M M v | mm Cnnas M
SPMG 050204-0PM 5 5 22 | 238 | 04 | MG1215 | @ | O ([ J
SPMG 060204-0PM 6 6 26 |238| 04 | MG1215 | @ | O (]
SPMG 07T308-0PM | 7,94 | 794 | 28 | 397 | 0,8 | MG1215 | @ | O ([ J
SPMG 090408-0PM | 9,8 9,8 42 | 43 | 0,8 | MG1215 | @ | O (]
SPMG 110408-OPM | 11,5 | 115 | 44 | 0,4 | 0,8 | MG1215 | @ | O ([ J
SPMG 140512-0PM | 14,3 | 143 | 5,75 | 575 | 1,2 | MG1215 | @ | O (]

Teepabin
cnnas

PAVO 87



®PE3bI

88 PAVO



®PE3bI

®PE3bl 6bICTPOXOAHbIE

puc 1 5
Fad ) .
puc 2 L )
g b
2
L1
0Obo3HayeHune nﬁ?&i& CxeMa hE)M SM :I‘M L‘:M L‘dil r\I/I_M [MnactuHa BuHT Kntoy B:r(.:'
300R-C10-10-100-1T 1 1 10 10 9 25 / 100 0,05
300R-C12-12-130-1T 1 1 12 12 9 25 / 130 0,1
300R-C15-16-120-2T 2 1 16 15 9 40 | 120 / 0,26
300R-C15-16-160-2T 2 1 16 15 9 40 | 160 / 0,29
300R-C16-16-180-2T 2 2 16 16 9 60 90 | 180 0,26
300R-C16-16-200-2T 2 2 16 16 9 60 | 100 | 200 0,36
300R-C16-17-120-2T 2 1 17 16 9 50 | 120 / 0,46
300R-C16-17-160-2T 2 1 17 16 9 50 | 160 /| APMT1135 | DHM25X6 | T8 0,17
300R-C19-20-120-2T 2 1 20 19 9 50 | 120 / 0,24
300R-C19-20-200-2T 2 1 20 19 9 50 | 200 / 0,33
300R-C20-21-160-2T 2 1 21 20 9 50 | 160 / 0,42
300R-C20-21-200-2T 2 1 21 20 9 50 | 200 / 0,39
300R-C20-20-120-2T 2 1 20 20 9 50 / 120 0,47
300R-C20-20-160-2T 2 1 20 20 9 60 / 160 0,15
300R-C20-20-200-2T 2 2 20 20 9 70 | 100 | 200 0,21

PAVO

89



90

®PE3bI

®PE3bl BbICTPOXOAHbIE

puc 1 [ =
i~ .
‘i‘{r‘
: puc 2 B
I [ g
(@)
’A‘l L1
L
Obo3HayeHune Kon-g0 Cxema D. d. o o | 2 L. CybcTpar BuHT Kntoy Bec,
nnacTtuH MM MM MM MM MM MM KT.
4LOOR-C25-25-160-2T 2 1 25 | 25 | 14 | 70 / | 160 0,55
400R-C25-25-200-2T 2 2 25 | 25 | 14 | 70 | 100 | 200 0,7
400R-C25-25-250-2T 2 2 25 | 25 | 14 | 80 | 115 | 250 0,89
400R-C25-25-300-2T 2 2 25 | 25 | 14 | 80 | 165 | 300 1,07
4OOR-C25-30-160-2T 2 1 30 | 25 | 14 | 48 / | 160 0,81
400R-C25-30-200-2T 2 2 30 | 25 | 14 | 48 | 100 | 200 1,11
400R-C25-30-250-2T 2 2 30 | 25 | 14 | 48 | 115 | 250 1,42
APMT 1604 | DHM4X10 | T15
400R-C32-32-160-2T 2 1 32 | 32 | 14 | 48 / | 160 0,86
400R-C32-32-200-2T 2 2 32 | 32 | 14 | 48 | 100 | 200 1,16
400R-C32-32-250-2T 2 2 32 | 32 | 14 | 48 | 115 | 250 1,47
400R-C32-32-300-2T 2 2 32 | 32 | 14 | 48 | 165 | 300 1,77
400R-C32-40-200-3T 3 1 40 | 32 | 14 | 60 / | 200 1,24
4LO0R-C32-40-250-3T 3 1 40 | 32 | 14 | 60 / | 250 1,55
400R-C32-40-300-3T 3 1 40 | 32 | 14 | 60 / | 300 1,88
e ®pe3a be3 BHyTpeHHel nogaun COX
e [1nacTuHa 3aKka3bliBaeTCs OTAEIbHO
T dl
NMNACTUHDbI
06o3HauveHue ¢l L t a, & Cnnas CybcTpar R e
MM MM MM MM MM NOoKPbITNA
MG1220 | @ Tiiﬁ’gg‘” N
APMT 1135PDER-XDU | 6,2 | 11,39 | 2,8 | 1,208 .
MG3320 ° Teepaoii .
cnnase
MG1220 | @ Tiiﬂi‘” .
APMT 1604PDER-XDU | 9.2 | 17,12 | 476 | 3 | 0.8 .
MG3320 ° TBC?;J;Z'“ N

PVO




®PE3bI

®PE3bl 6bICTPOXOAHbIE

o| 1L -————d
aﬁ__—JH L
0603HayeHune N ) d. L. H, ap, MM MnactuHa 2y Kntoy
MAaCTUH | MM | MM | MM | MM MAaCTUHbI

TEBL216-15-06-L150 2 16 15 | 150 | 40 0,7

TEBL216-15-06 2 16 16 | 150 | 40 0,7

TEBL220-20-06-L200 2 20 | 20 | 200 | 80 1

TEBL320-19-06-L180 3 20 | 19 | 180 | 80 1

TEBL320-20-06-S 3 20 | 20 | 130 | 50 1

TEBL320-20-06 3 20 | 20 | 160 | 80 1

TEBL325-25-06-L220 3 25 | 25 | 220 | 50 1

TEBL425-24-06-L1 4 2 24 |1 1

5-26-06-L180 > 80 | 60 BLMP 0603 DHM2.5X6 T8

TEBL425-25-06-S 4 25 | 25 | 140 | 60 1

TEBL425-25-06 4 25 25 | 180 | 60 1

TEBL432-32-06-S 4 32 | 32 | 150 | 70 1

TEBL532-32-06-S 5 32 | 32 | 150 | 70 1

TEBL532-32-06-L200 S 32 | 32 | 200 | 120 1

TEBL540-32-06-L220 5 40 | 32 | 220 | 40 1

TEBL640-32-06-S 6 40 | 32 | 150 | 40 1

TEBL640-32-06-L220 6 40 | 32 | 220 | 40 1

®pesa 6e3 BHyTpeHHen nogayn COX

[TnacTuHa 3aka3blBaeTCq OTAENbHO

MJACTUHBLI

ap Mopaua f [T Hannuve
0603HayeHue LMM | d1, MM | t, MM ! ' | pesaHus M CybeTpar
MM MM/3y6 MOKpbITUS
ap, MM
[ ]

BLMP 0603R-M 9 | 639 | 373 1 0,3-25 | 0,1-1,0 ) Teepaeiit +
cnnas

BLMP 0904R-M | 11,9 | 9,18 | 48 | 15 | 03-35 | 0,1-15 | @ | @ TBepaviit .
cnnas

BLMP 1105R-M | 14,6 | 11,2 | 654 | 2 03-40 | 0320 @ | @ Teepapiit +
cnnase

BLMP1105R-ML | 14,6 | 11,2 | 654 | 2 | 03-40 | 0320 | ® | @ Tiiﬂﬁalt;“ +

PAVO 91



92

®PE3bI

®PE3bl BbICTPOXOAHbIE 19°

Kon-Bo | DCX, | Da, L, o Tun BuHT
0Obo3HayeHue kr [MnactuHa Kntoy Bec, kr.
MnJaacTuH MM MM MM erI'IHEHVIﬂ NAaCTUHBbI
CFM19PD-342A16R-09 3 42 | 16 | 40 | 19 A 0,18
CFM19PD-450A22R-09 4 50 | 22 | 40 | 19 A 0,23
CFM19PD-452A22R-09 4 52 | 22 | 40 | 19 A 0,24
CFM19PD-563A22R-09 5 63 | 22 | 40 | 19 A 0,31
PDKT 0905 | DHM5X12 | T20
CFM19PD-666A22R-09 6 66 | 22 | 40 | 19 A 0,32
CFM19PD-580A27R-09 5 80 | 27 | 50 | 19 A 0,83
CFM19PD-6100B32R-09 6 100 | 32 | 50 | 19 B 1,4
CFM19PD-8100B32R-09 8 100 | 32 | SO | 19 B 1,38
NMNAACTUHbI
]
0603HaveHMne D, MM H, MM | S, MM | kri1° kr2° e
I'lOKprTMFI
PDKT 090508R-MW | 13,5 | 14,46 | 545 | 19 72 21 | @] O Tiiiit;” +
PDKT 090508L-MW | 13,5 | 1446 | 545 | 19 72 21 | @ O Tieniit;” +
PDKT 090530R-M | 13,5 | 14,46 | 545 | - 72 - ® O Teepapiit +
cnnas

PVO




®PE3bI

TOPLEBbIE ®PE3bI 43°

Kon-Bo D, D1, L, ap, | Da, Tun BuHT Bec,
0603HayeHue MnactuHa Kntoy
naacTtuH MM MM MM MM MM erI'IJ'IEHWi-I NJAaCTUHBbI K.
FL430N-563A22R-07 5 63 | 78 | 40 | & 22 A 0,6
FL430N-680A27R-07 6 80 | 95 | 50 | & 27 A 11
FL430N-7100B32R-07 7 100 | 115 | 50 | & 32 B 1,8
FL430N-8125B40R-07 8 125 | 140 | 63 | & 40 B ONKU 3
DHM5X12 | T20
FL430N-10160C40R-07 10 160 | 175 | 63 | & 40 C 0707 4k
FL430N-12200C60R-07 12 200 | 215 | 63 | 6 60 C 6,2
FL430N-16250C60R-07 16 250 | 265 | 63 | 6 60 C 13,5
FL430N-20315D60R-07 20 315|330 | 80 | 6 60 D 27,8
e ®pesa be3 BHyTpeHHel nogayun COX
e [nacTuHa 3aka3bliBaeTCHA OTAENbHO
MJIACTUHDI
S
| n
0603HayeH1e L S, MM | I'MM Cnnas M CybcTpat Hanuune
MM noKpbITUA
Tepabi
MG1215 °® o
ONKU 070708-M 191 7 | 08 | Me2315 ° Teepapii
cnnaB
MG3320 ° Teepeii
cnnaB

PAVO 93



®PE3bI

TOPLUEBbBIE ®PE3bl 45°

CFMA45SE-450A22R-12 4 50 62 22 | 40 6 A 0,3
CFMA45SE-563A22R-12 5 63 75 22 | 40 6 A 0,5
CFMA45SE-680A27R-12 6 80 92 27 | 50 6 A 1,2
CFMA45SE-7100B32R-12 7 100 | 112 | 32 | 50 6 B 1,2
SEKT 12T3 | DHM3.5X9 | T15
CFM45SE-8125B40R-12 8 125 | 137 | 40 | 63 6 B 2,6
CFMA45SE-10160C40R-12 10 160 | 172 | 40 | 63 6 C 34
CFMA45SE-12200C60R-12 12 200 | 212 | 60 | 63 6 C 7,6
CFMA45SE-14250C60R-12 14 250 | 262 | 60 | 63 6 C 13,5

e Ope3a 6e3 BHyTpeHHel nogaum COX
NAACTUHBI e [InacTnHa 3aKa3biBaAeTCH OTAENbHO

MG1315 ° Teepaeiii .

cnnas

MG3320 ° Teepapit .

cnnas

SEKT 12T3AFTN-M | 13,15 | 13,15 | 3,8 2,5 0,8 15,75

MG1315 ° Teepaviii .

cnnas

SEKT 12T3AFTN-WC | 13,4 13,4 | 3,97 4,1 2,55 -

PAVO

MG3320 ° Teepabii .

cnnase




®PE3bI

TOPLIEBbIE ®PE3bl 45°

Da
]
—
®
. D

O6o3HaueHue Souso || Dy D, L e, Ut MnactHa Ly Koy S,
MAacTuH | MM | MM | MM | MM | KpenneHus MAaCTUHBI KT

FL45SN-450-22R-12 4 50 22 40 b A 0,3
FL45SN-563-22R-12 5 63 22 40 b A 0,5
FL45SN-663-22R-12 b 63 22 40 b A 0,5
FL45SN-680-27R-12 6 80 27 50 b A 1,2
FL45SN-1080-27R-12 10 80 27 50 b A 1,2
FL45SN-8100-32R-12 8 100 | 32 50 b B 1,8
FL45SN-12100-32R-12 12 100 | 32 50 b B 1,8

FL45SN-10125-40R-12 10 125 | 40 63 6 B 3

SNKX 1206 | DHM4X10 T15

FL45SN-16125-40R-12 16 125 | 40 63 b B 3
FL45SN-12160-40R-12 12 160 | 40 63 b C 4,6
FL45SN-10200-60R-12 10 200 | 60 63 b C 6,5
FL45SN-18200-60R-12 18 200 | 60 63 6 C 6,5
FL45SN-12250-60R-12 12 250 | 60 63 6 C 10,2
FL45SN-20250-60R-12 20 250 | 60 63 b C 10,2
FL45SN-15315-60R-12 15 315 | 60 63 b D 18
FL45SN-22315-60R-12 22 315 | 60 63 b D 18

e ®pe3a be3 BHyTpeHHel nogayun COX
e [InacTuHa 3aKa3blBaeTCs OTLE/bHO

PO 95



®PE3bI

MJIACTHUHDI

MG1315 ° Teepabiit .

cnnas

MG3320 Y Teeppbii .

cnnase

SNKX1206XTN 12,7 | 635 | 1,25 1,3 0,4

SNKX1206ANSN-W | 12,7 | 6,45 | 69 | - | 04 | MG3320 ° Teepasiii .

cnnase

PVO




®PE3bI

OPE3bl AN YCTYNOB 90°

-
0Obo3HayeHue Kon-go D, Da, L. ap, Tun [MnactuHa Bunr Kntoy Bec,
nnacTtuH MM MM MM MM KpenneHnsa NNacTUHbI KT.
FL9OLN-340A16-12 3 0,2
40 | 16 | 40 A
FL9OLN-440A16-12 4 0,2
FL9OLN-550A22-12 5 0,3
50 | 22 | 40 A
FL9OLN-650A22-12 6 0,3
FL9OLN-663A22-12 6 0,54
63 | 22 | 40 A
FL9OLN-863A22-12 8 0,54
11,5 LNKT 1206 | DHM4X12-A | T15
FL9OLN-780A27-12 7 1,18
80 | 27 | 50 A
FLYOLN-1080A27-12 10 1,18
FL9OLN-9100B32-12 9 1,64
100 | 32 | 50 B
FLYOLN-13100B32-12 13 1,64
FLYOLN-11125B40-12 1 2,75
125 | 40 | 63 B
FLYOLN-16125B40-12 16 2,75
e ®pe3a be3 BHyTpeHHel nogayun COX
e [1nacTuHa 3aKka3blBaeTCs OTAENbHO
% MJIACTUHbI
|
d @ E I
| 2 I\ !
1
| Dl ;
W1 S
0Obo3HayeHue INSL, | W1, S, D1, RE, Cnnas . M - Cybctpart Hanndue
MM MM MM MM MM NnoKpbITUA
MG1215 | @ | O Tiiﬁ’g:'” +
LNKT 120608PNR-GM | 12,7 | 13 | 6,75 | 44 | 0,8 T >
MG3320 ° Bepaein +
cnnas
MG1215 | @ | O Tii&g:‘” .
LNKT 120612PNR-GM | 12,7 | 13 | 6,75 | 44 1,2 = -
MG3320 ° Bepabin +
cnnas
MG1125 | @ | O TBC‘:I';’:';'” .
LNKT 120616PNR-GM | 12,7 | 13 | 6,75 | 44 1,6 = -
MG3320 ° Bepasin +
cnnas

PO

97



98

®PE3bI

®PE3bl AJ11 YCTYNOB 90°

m&ri' Da
LA
V- G v mil
¥ & &
ke ’ =
Ak 4
r <
~d '~ ) K8 |
. " 90°
D ©
Kon-so | | py | L T B B
0603HauveHne nna- ' a, ' ap, an MnactuHa MIHT Kntoy ec
MM | MM | MM | MM | KpemneHus MAaCTUHbI Kr.
CTWH
FL90XN-550A22R-09 5 50 22 40 9,2 A 0,4
FL90XN-663A22R-09 b 63 22 40 9,2 A 0,5
FL90XN-780A27R-09 7 80 27 50 9,2 A 1,1
FL90XN-980A27R-09 9 80 27 50 9,2 A 1,1
FL90XN-8100B32R-09 8 100 | 32 50 9,2 B 1,8
FL90XN-11100B32R-09 11 100 | 32 50 9,2 B 1,9
FL90XN-11125B40R-09 11 125 | 40 63 9,2 B 3,1
XNGU 0905 | DHM4X10-A T15
FL90XN-14125B40R-09 14 125 | 40 63 9,2 B 3,2
FL90XN-12160C40R-09 12 160 | 40 63 9,2 C 4,3
FL90XN-16160C40R-09 16 160 | 40 63 9,2 C 4,3
FL90XN-14200C60R-09 14 200 | 60 63 9,2 C 5,9
FL90XN-18200C60R-09 18 200 | 60 63 9,2 C 5,9
FL90XN-18250C60R-09 18 250 | 60 63 9,2 C 10,7
FL90XN-22250C60R-09 22 250 | 60 63 9,2 C 10,8
MJACTUHDI
1] g
e "'}‘5‘}"'
Obo3HayeHune d, MM | t, MM o L Moaua f, Cnnas M H | Cybcrpar Hanune
MM | MM MM/3y6 NOKpPbITHS
MG1315 | @ | ® Teepabii .
cnnaB
XNGU 090508-M | 13,05 | 67 | 2 | 08 | 0,1-0,2 = .
MG3320 ° BEPALIN +
cnnaB
MG1315 | ® | ® Teepaeiit .
cnnaB
XNGU 090508-ML | 13,05 6,7 2 0,8 0,05-0,1 - -
MG3320 ° BEPALIN +
cnnaB

PVO




®PE3bI

®PE3bl 419 YCTYNOB 90°

APMT 1604

400R-50-22-4T 4 50 | 22 16 50
400R-63-22-5T 5 63 | 22 16 50
400R-80-27-6T 6 80 | 27 | 16 50
400R-100-32-6T 6 100 | 32 16 50
400R-125-40-8T 8 125 | 40 16 63
400R-160-40-8T 8 160 | 40 16 63

DHM4X10

0,4
0,65

T15

1,25
3,1
5,1

e Opesa 6e3 BHyTpeHHel nogayn COX

¢ [InacTnHa 3aka3biBaeTcH oTAOEeJIbHO

MNACTUHDI

APMT 1604PDER-XDU

APMT 160408PDER-N

9,2

17,12

4,76

0,8

MG1220 Teepabii .
cnnas

MG3320 ° Teepabii .
cnnas

MG4220 Teepabii .
cnnas

PAVO -




®PE3bI

®PE3bl 419 YCTYNOB 90°

FL90AP 550-22R-17 5 50 | 22 | 40 | 16,1 A
FL90AP 663-22R-17 6 63 | 22 | 40 | 16,1 A
FL90AP 780-27R-17 7 80 | 27 | 50 | 16,1 A
FL90AP 8100-32R-17 8 100 | 32 | 50 | 16,1 B
FL90AP 8125-40R-17 8 125 | 40 | 63 | 16,1 B
FL90AP 9125-40R-17 9 125 | 40 | 63 | 16,1 B
FL90AP 10160-40R-17 10 160 | 40 | 63 | 16,1 C
FL90AP 12200-60R-17 12 200 | 60 | 63 | 16,1 C

APKT 1705

DHM4X10

T15

0,4

0,5

0,9

1,5

3,1

4,2

6,1

* ®pesa 6e3 BHyTpeHHel nogaun COX

¢ [InacTnHa 3aka3biBaeTcH oTAeNIbHO

MNACTUHbI

APKT 170508-EM

10,7

18,5

5,56

08

MG1315 ° Teepabiil
cnnae

MG3320 ° Teepabiil
cnnae

PAVO




ML90AP-22321.120232-17

2

32

32

®PE3bI

®PE3bl AJIMHHOKPOMOYHbIE

50 | 120

30

ML90AP-2340L140732-17

2

6

40

32

65 | 140

44

APKT 1705

DHM4X10P

0,82
1,15

T15

e Ope3a 6e3 BHyTpeHHel nogaum COX

d nﬂaCTMHa3aKa3HBBETCﬂOTAEﬂbHO

ML90AP-2350H44A22R-17 2 6 50 | 60 | 44 | 22 A 05
ML90AP-3363H44A27R-17 3 9 63 | 63 | 44 | 27 | A 0.9
ML9OAP-4363H44A27R-17 4 12 63 | 63 | 44 | 27 | A A1';E<5T DHM4X10P | T15 | 0,9
ML9OAP-4480H58A32R-17 A 16 80 | 75 | 58 | 32 | A 1.9
ML9OAP-56100H88A4OR-17 5 30 100 | 110 | 88 | 40 A 4,8
e ®pesa 6e3 BHyTpeHHel nogayun COX
e [1nacTnHa 3aKka3blBaeTCs OTAENbHO
90°
MNJIACTUHA

APKT 170508-EM

10,7

5,56

0,8

MG1315

Teepabin
cnnas

MG3320

Teepabin
cnnae




102

®PE3bI

®PE3bl AJINHHOKPOMOY4YHbBIE

S
)
o3y g
I o ag
P37 o Kon-Bo D, Da, L, ap, cC o BuHT Bec,
0603HayeHune A = E MnacTtnHa Kntoy
S 2 I | nnactuH | MM | MM | MM | MM c nAacTUHbI K.
¥ g 0 o
5 ¥
ML90LN-2340A16-12 2 6 40 16 55 33 A 0,3
ML90LN-2440A16-12 2 8 65 43 0,35
ML90LN-3350A22-12 3 9 50 22 55 33 A 0,5
ML90LN-3450A22-12 3 12 70 43 0,65
ML90LN-4463A27-12 4 16 63 27 70 43 A LNKT 1206 | DHM4X12-A T15 1,05
ML90LN-4563A27-12 4 20 80 53 1,2
ML90LN-5480A27-12 5 20 80 27 70 43 A 1,93
ML90LN-5580A27-12 5 25 80 53 2,12
ML90LN-66100A27-12 6 36 100 | 27 90 63 A 3,35
NMNACTUHDLI
RE
-
(’) ~
f =z @]
I"Q_ } |
A W1
O6o3HayeHune L b, S, LY, RE, Cnnas . M - H | Cybcrpar Hanuuue
MM MM MM MM MM NOKpPbITUSI
MG1215 | @ O Tiiﬁ’g;‘” .
LNKT 120608PNR-GM 12,7 13 6,75 4,4 0,8 T .
MG3320 ° BEpAbIn +
cnnaB
MG1215 | @ | O Tiiﬁ’g;’” +
LNKT 120612PNR-GM 12,7 13 6,75 4,4 0,8 T .
MG3320 ° BEpALIn +
cnnaB
MG1125 | @ O Tiiﬁ’g;‘” .
LNKT 120616PNR-GM 12,7 13 6,75 4,4 0,8 T .
MG3320 ° BEpAbIn +
cnnaB

PVO




| 4
|

®PE3bI

ANCKOBbIE ®PE3bI

1 1 ] o .
L 3
™ B o\ e 4
N |
xR
o I = =
= ap, | D, | Da, | D3, | L, z co BuHT Bec,
O6o3HaueHne = 9 % | = 5| Mnactuna Kntoy
o = MM MM MM MM MM c MNAacCTUHbI KT.
¥ B S =2
= ¥
SMFLN-10100W14B27R-10 | 5+5 100 | 27 | 55 24 B 0,7
SMFLN-12125W14B32R-10 | 6+6 125 | 32 | 45 33 B 1,2
14 50 LNGX 1005 | DHM3.5X8-A | T10
SMFLN-14160W14B40R-10 | 7+7 160 | 40 | 80 42 B 2.4
SMFLN-16200W14C40R-10 | 8+8 200 | 40 | 92 53 C 3,6
SMFLN-12125W16B32R-10 | 6+6 125 | 32 | 45 33 B 1.4
SMFLN-14160W16B40R-10 | 7+7 | 16 | 160 | 40 | 80 | 50 | 42 B | LNGX 1005 | HM3.5X8-A | T10 | 26
SMFLN-16200W16C40R-10 | 8+8 200 | 40 | 92 53 C 4
SMFLN-10125W20B32R-14 | S+5 125 | 32 | 45 33 B 1,6
SMFLN-12160W20B40R-14 | 6+6 160 | 40 | 80 42 B 2,7
20 50 LNGX 1407 | DHM4X12-A | T15
SMFLN-14200W20C40R-14 | 7+7 200 | 40 | 92 53 C 4,6
SMFLN-16250W20C40R-14 | 8+8 250 | 60 | 132 58 C 7.4
SMFLN-12160W25B40R-14 | 6+6 160 | 40 | 80 42 B 3,2
SMFLN-14200W25C40R-14 | 7+7 200 | 40 | 92 53 c 5,2
25 50 LNGX 1407 | DHM4X12-A | T15
SMFLN-16250W25C40R-14 | 8+8 250 | 60 | 132 58 C 8,6
SMFLN-20315W25C40R-14 | 10+10 315 | 60 | 132 90 C 13,2
RE NAACTUHBI
_ »
. | <
2 1O &}
W1 S
06o3HaueHMe INSL, | W1, =S, ) D1, RE, o . M Cy6cTpar AR
MM MM MM MM MM NoKpbITUA
LNGX 100504-GM 10 99 | 55 | 41 04 |MG1215| @ | O | @ Tiiﬁ’g‘:” +
LNGX 100508-GM 10 99 | 55 | 41 08 |MG1215| @ | O | @ Teepaelii +
cnnas
LNGX 100512-GM 10 99 | 55 | 41 12 |MG1215 | @ | O | @ TeepapI/ +
cnnaB
LNGX 140704-GM 4 | 134 | 75 | 44 | 04 | MG1215| @ | O @ Tii?g‘:” +
LNGX 140708-GM 4% | 134 | 75 | 44 | 08 |[MGI215| @ | O | @ TB;‘E‘:” +
LNGX 140712-GM 14 | 134 | 75 | 44 | 1,2 [MGI1215| @ | O | @ Tiiﬁ’g‘:” ¥

PO

103



104

®PE3bI

ANCKOBBIE ®PE3bI

|

M T T T

D

Tmax

9 = % :
@ = | ap, | D, | Da |D3 | L, > c o BuHT Bec,
O6o3HaueHue = 2 % | = | MnactvHa Knioy
S 2 | MM | MM | MM | MM | MM = MaCTUHbI K.
¥ B £ o
= ¥
SMFZN-1080W04A22R-023 | 5+5 4 80 | 22 | 40 | 50 | 20 A 0,4
ZNHT 023 CSX2535 T8
SMFZN-12100W04A27R-023 | 6+6 4 1100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,6
SMFZN-1080W05A22R-028 | 5+5 5 80 | 22 | 40 | 50 | 20 A 0,5
ZNHT 028 CSX2542 T8
SMFZN-12100W05A27R-028 | 6+6 5 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,7
SMFZN-1080W06A22R-033 | 5+5 6 80 | 22 | 40 | 50 | 20 A 0,6
SMFZN-12100W06A27R-033 | 6+6 6 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,7
ZNHT 033 CSX2553 T8
SMFZN-14125W06B40R-033 | 7+7 6 | 125 | 40 | 70 | 50 | 25 B 1,2
SMFZN-18160W06B40R-033 | 9+9 6 | 160 | 40 | 70 | 50 | 43 B 1,5
SMFZN-880W07A22R-038 bl 7 80 | 22 | 40 | 50 | 20 A 0,5
SMFZN-10100W07A27R-038 | 5+5 7 | 100 | 27 | 48 | 50 | 255 | A 0,7
ZNHT 038 CSX4051 T15
SMFZN-12125W07B40R-038 | 6+6 7 | 125 ] 40 | 70 | 50 | 24,5 B 1,2
SMFZN-16160W07B40R-038 | 8+8 7 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,5
SMFZN-880W08A22R-043 by 8 80 | 22 | 40 | 50 | 20 A 0,5
SMFZN-10100W08A27R-043 | 5+5 8 | 100 | 27 | 48 | 50 | 255 | A 0,8
ZNHT 043 CSX4061 T15
SMFZN-12125W08B40R-043 | 6+6 8 | 125 | 40 | 70 | 50 | 24,5 B 1,2
SMFZN-16160W08B40R-043 | 8+8 8 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,6
SMFZN-10100W09A27R-048 | 5+5 9 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,8
SMFZN-12125W09B40R-048 | 6+6 9 | 125 | 40 | 70 | 50 | 24,5 B ZNHT 048 CSX4070 T15 | 1.3
SMFZN-16160W09B40R-048 | 8+8 9 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,7
SMFZN-10100W10A27R-053 | 5+5 10 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,8
SMFZN-12125W10B40R-053 | 6+6 10 | 125 | 40 | 70 | 50 | 24,5 B ZNHT 053 CSX4080 T15 | 1,4
SMFZN-16160W10B40R-053 | 8+8 10 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,9
SMFZN-8100W11A27R-058 | 4+4 11 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,8
SMFZN-10125W11B40R-058 | 545 11 | 125 | 40 | 70 | 50 | 24,5 B ZNHT 058 CSY5012 T20 | 1,4
SMFZN-14160W11B40R-058 | 7+7 11 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,9
SMFZN-8100W12A27R-063 | 4+4 12 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,8
SMFZN-10125W12B40R-063 | 545 12 | 125 | 40 | 70 | 50 | 24,5 B ZNHT 063 CSY5012 T20 | 1,4
SMFZN-14160W12B40R-063 | 7+7 12 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,9
SMFZN-8100W14A27R-073 | 4+4 14 | 100 | 27 | 48 | 50 | 26 A 0,8
SMFZN-10125W14B40R-073 | 545 14 | 125 | 40 | 70 | 50 | 24,5 B ZNHT 073 CSY5012 T20 | 1,4
SMFZN-14160W14B40R-073 | 7+7 14 | 160 | 40 | 70 | 50 | 42 B 1,9

e Opesa 6e3 BHyTpeHHen nogaum COX

e [InacTMHa 3aka3biBaeTcs oTAeNIbHO

PAVO




®PE3bI

MAACTUHBI
" le di
1 |
L O] =
Lt) £ L
Ob6o3HaueHue MLM :114 h:M Mr'M n,jﬂ?:;ﬁf' Cnnas M - H | Cybctpar I_:aK’:)':TTV;
ZNHT 018-04-ML 10 | 75 | 1,8 | 04 | 0,05=0,08 | MG1315| @ | @ Ti‘;ﬂt‘:“ N
ZNHT 023-04-ML 10 | 75 | 23 | 04 | 0,05<0,08 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂ’;i‘“ +
ZNHT 028-04-ML 10 | 75 | 28 | 04 | 005=0,08 | MG1315| ® | ® TE;‘;T;Z'" +
ZNHT 033-04-ML 10 | 75 | 33 | 04 | 0050,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂi‘" +
ZNHT 038-04-ML 13 | 10 | 38 | 04 | 005=0,12 | MG1315 | @ | @ TE;‘;T;Z'" +
ZNHT 043-04-ML 13 | 10 | 43 | 04 | 005=0,12 | MG1315 | @ | @ TE;‘;T;Z'" +
ZNHT 048-04-ML 13 | 10 | 48 | 04 | 005=0,12 |MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂi‘" +
ZNHT 053-04-ML 13 | 10 | 53 | 04 | 005=0,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂ‘;i" +
ZNHT 058-04-ML 15 | 12 | 58 | 04 | 0050,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂi‘" +
ZNHT 058-08-ML 15 | 12 | 58 | 0,8 | 005=0,12 | MG1315 | @ | ® T‘i‘;ﬂ‘;i‘" +
ZNHT 063-04-ML 15 | 12 | 63 | 04 | 0050,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂi‘" +
ZNHT 063-08-ML 15 | 12 | 63 | 08 | 005=0,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂ‘;i" +
ZNHT 073-08-ML 15 | 12 | 73 | 08 | 0,05=0,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂi‘" +
ZNHT 073-12-ML 15 | 12 | 73 | 1,2 | 0,05=0,12 | MG1315 | @ | @ Ti‘;ﬂi‘" +

PO

105



106

®PE3bI

®PE3bl AJ11 O6PABOTKU AL CIJIABOB

@d

80

puc 1
06o03HaueHune CxeMma LT D. d, MM | H,Mm | W, MM B. Kaptpuax Bec, kr.
nAacTuH MM MM
CAL 04004 1 4 40 32 - - 0,9
CAL 05005 5 50 22 50 10,4 6,3 0,3
CAL 06306 6 63 22 10,4 6,3 XCALBSS 0,4
CAL 08008 2 8 80 | 254 9,5 6,3 0,7
CAL 10010 10 100 | 31,75 548 12,7 8 11
CAL 12512 12 125 | 38,1 ' 15,9 10 1,6
* Ope3a 6e3 BHyTpeHHen nogaum COX
e [TnacTuHa 3aKka3bliBaeTcH oTAeN1IbHO
KAPTPUOK
OnucaHue 0603HaueHve ®opma Mnactuua (PCD) BuHT
Kaptpuax XCALBSS XCBGW 09T3-R SRM4-T15

PerynupoBoyHbii
BUHT

BHyTpeHHee
otBepcTume ans COX

PVO

e C noMoLL b0 NPOCTON PerynpoBKM
(perynnpoBoYHbI BUHT) MOXHO oBecrneunTb BreHue
B npegenax 0,01mMm




®PE3bI

®ACOYHbIE ®PE3bI 45°

MCT-C20-20-130-1T 1 20 6 20 | 11,3 | 20 | 130 6-20 TCMX 16T308 | DHM4X10 | T15 | 0,28

e Opesa 6e3 BHyTpeHHen nogayn COX
e [lnacTuHa 3akasbiBaeTCs OTAENbHO NAACTUHbI

TeepabIi

TCMX 167308 9,525 | 3,97 7° 0,8 | MG1315 L4
cnnas

®PE3bl A1 NPAMbIX U OBPATHbIX ®ACOK 45°

MCT45-C3/4-25-110-2T 2 25 | 38 | 19,06 | 45 | 110 0,26
MCT45-C20-25-110-2T 2 25 | 38 20 45 1 110 0,4
SPMW 090304 | DHM4X10 T15
MCT45-C25-25-150-2T 2 25 | 38 25 45 | 150 0,55
MCT45-C25-30-150-2T 2 30 | 43 25 45 | 150 0,59

e Opesa 6e3 BHyTpeHHen nogayn COX
e [lnacTuHa 3akasbiBaeTCs OTAENbHO
MNACTUHDBI

1

—
|
S}:

o Teepabli

SPMW 090304 9,525 1 9,525 | 3,18 | 0,4 | MG1610 ©)
cnnas

PAVO -




108

®PE3bI

®ACOYHbIE ®PE3bI TUMN C

dhé

Kosn-8o B, | L2, | D, [ D1, |D2 | L | L1 | d |H, BuHT
Obo3HayeHue Kr MnactvHa Kntoy
nnactuH MM MM MM MM MM MM MM MM MM NaacTUHbI
CCF60XC-134L130W32R-31 60° | 25,5 | 145 | 34 | 40 130 | 80 | 32 | -
CCF45XC-246L130W32R-31 45° | 205 | 205 | 46 | 56 130 | 80 | 32 | 45 | XCET310404 | DHMSX12 | T20
CCF30XC-255L130W32R-31 30° | 145 | 255 50 | 72 130 | 80 | 32 | 50
e Ope3a 6e3 BHyTpeHHel nogaum COX
e [InacTnHa 3aKka3biBaeTCa OTAENbHO
* MuHMManbHoe oTBepcTMe aas 06paboTkm - 5 MM
NJACTUHDI /\
D RE:
L O Y- .
v L
Obo3HayeHune L. = d. b a 0 CnnaB . M - Cybctpar Hanwine
MM MM MM MM MM NoKpbITUA
MG1315 | @ | ® Teepasii .
cnnas
XCET 310404 | 292 | 22 | 127 | 45 | 7° | 04 T -
MG3320 BepAbIn +
cnnas

PVO




®PE3bI

®PE3bl AJ11 NA30B TUMNA «JIACTOYKMUH XBOCT»

KD NO cTaHaapTHbIf uHTepdeiic

FL123DC-444KD4-07 4 4b | 22 40 60 KD4 0,3

FL123DC-463KD5-07 4 63 | 28 55 80 KD5 | DCMT 070204 | DHM2.5X6 T8 1,35

FL123DC-594KD6-07 5 94 | 36 85,5 93 KD6 3,1
MJACTUHBI

DCMT 070204 6,35

2,38

0,4

MG1215

Teepabin
cnnae

MG3320

Teepabin
cnnae

PAVO -




MATPOHbI U KOMTJIEKTYOLWUE

110 PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(MAS 403)
LAHIOBbIE MATPOHbI BT

BUEHUE <0,003MM

M
I

L1

0Obo3HaueHue Ananason L1, MM D, MM Bec, kr.
3axkuma Od, MM
BT30HO060ER11 60 0,45
0.5-7 19
BT30H100ER11 100 05
BT30HO070ER16 70 '
1-10 28
BT30H100ER16 100 0,64
BT30H070ER20 70 0,55
2-13 34
BT30H100ER20 100 0,76
BT30H070ER25 70 0,64
2-16 42
BT30H100ER25 100 0,98
BT30H070ER32 70 0,7
3-20 50
BT30H100ER32 100 1,14
BT40HO70ER11 70 1
0,5-7 19
BT40H100ER11 100 1,15
BT40HO70ER16 70 1,08
BT40H100ER16 1-10 100 28 1,21
BT40H150ER16 150 1,44
BT40HO070ER20 70 1,12
BT40H100ER20 2-13 100 34 1,33
BT40H150ER20 150 1,65
BT40HO070ER25 70 1,22
BT40H100ER25 2-16 100 42 1,49
BT40H150ER25 150 1,97
BT40H070ER32 70 1,27
BT40H100ER32 3-20 100 50 1,7
BT40H150ER32 150 2,39
BT40HO080ER40 80 1,62
BT40H100ER40 3-26 100 63 2,08
BT40H150ER40 150 2,55

PO

1



112

(MAS 403)
LAHIOBbIE MATPOHbI BT

BUEHUE <0,003MM

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

0Obo3HayeHue AP TEEeH L1, MM D, MM Bec, kr.
3axxuma [d, MM
BT50H070ER16 70 3,67
BT50H100ER16 1-10 100 28 3,77
BT50H150ER16 150 4
BT50H070ER20 70 3,66
BT50H100ER20 100 3,75
2-13 34
BT50H150ER20 150 4,22
BT50H200ER20 200 4,66
BT50H070ER25 70 3,64
BT50H100ER25 100 4,02
2-16 42
BT50H150ER25 150 4,54
BT50H200ER25 200 5,01
BT50H070ER32 70 3,75
BT50H100ER32 100 4,07
BT50H150ER32 150 4,82
3-20 50
BT50H200ER32 200 5,32
BT50H250ER32 250 5,92
BT50H300ER32 350 6,6
BT50H080ER40 80 3,93
BT50H100ER40 100 4,38
3-26 63
BT50H150ER40 150 5,51
BT50H200ER40 200 6,3

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(MAS 403)
LLAHIOBbIE NMATPOHbI BT

e buenue <0,003 MM
e OtbanaHcuposaHa no G2,5/25000 06/MuH

i

~ 4
- o a
A
L1
0603HayeHne Lzt L1, MM D, MM Bec, kr.
3axuma 0d, MM
BT30H070GSK06 - 70 20 0,9
BT30H100GSK06 100 0,95
BT30H070GSK10 70
BT30H100GSK10 2-10 27
BT30H100GSK16 100 1
BT30H120GSK16 316 120 40
BT30H100GSK25 16-25,4 100 54 11
BT40H070GSK06 700
BT40H100GSK06 26 100 20 1,2
BT40H070GSK10 700 1,6
BT40H100GSK10 2-10 100 27 1,7
BT40H120GSK10 120 18
BT40H070GSK16 70 1,6
BT40H100GSK16 3-16 100 40 1,7
BT40H120GSK16 120 18
BT40H070GSK25 70 1,6
BT40H100GSK25 16-25,4 100 54 1,7
BT40H120GSK25 120 1,8
BT50H070GSK06 70 3,6
BT50H100GSK06 26 20 3,9
BT50H100GSK10 100 4
BT50H130GSK10 3-10 130 27 4,1
BT50H160GSK10 160 A
BT50H100GSK16 100 4,3
BT50H130GSK16 3-16 130 40 bb
BT50H160GSK16 160 4,8
BT50H100GSK25 100 4,3
BT50H130GSK25 16-25,4 130 54 bb
BT50H160GSK25 160 4,8

PO

113



114

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)
®PE3EPHbIE NMATPOHbI BT

e buenune <0,005 Mm
e J[lonyck Ha onameTp xBocToBUKa hb

PVO

=) D
E— L _|r
— T Het—H sz
e i 1 s °
-~ M
& ||
. L1
0603HayeHne L1, Mm d1, Mmm d, MM Bec, kr.
BT40H100PAC25 100 25 58 1,8
BT40H105PAC32 105 32 68 2,3
BT40H135PAC32 135 32 68 2,6
BT50H110PAC32 110 32 68 5,8
BT50H135PAC32 135 32 68 5,8
BT50H165PAC32 165 32 68 6,6
BT50H200PAC32 200 32 68 7,6
BT50H110PAC42 110 42 92 55




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(MAS 403)
rMAPABJIMMECKMUE NATPOHbI BT

e buenune <0,003 mm
e OtbanaHcuposaHa no G2,5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha guamMeTp xBocToBMUKa hé

L2max
L2min
S
“\' T SRES
1 /~-f30°|_1
L
0Obo3HaueHue d,Mm | D, Mm | D1, MM L, MM L1, MM L2max, MM L2min, MM Bec, kr.

BT40H065HDC10 65 23 1,36
BT40H090HDC10 10 32 90 44 42 32 1,42
BT40H140HDC10 140 1,61
BT40H065HDC12 65 23 1,39
BT40HO090HDC12 12 45 34 90 44 47 37 1,48
BT40H140HDC12 140 1,64
BT40H065HDC14 65 23 1,44
BT40HO090HDC14 14 36 90 44 47 37 1,53
BT40H140HDC14 140 1,68
BT40H065HDC16 65 23 1,48
BT40HO090HDC16 16 48 38 90 48 52 42 1,54
BT40H140HDC16 140 1,72
BT40H075HDC18 75 30 1,55
BT40H090HDC18 18 50 41 90 48 52 42 1,66
BT40H140HDC18 140 1,76
BT40H075HDC20 75 30 1,59
BT40H090HDC20 20 52 43 90 41 52 42 1,65
BT40H140HDC20 140 1,8
BT40H100HDC25 100 73 1,9
BT40H135HDC25 29 °8 >4 135 108 61 o1 1,82
BT40H105HDC32 105 73 2,18
BT40H135HDC32 32 ¢ > 135 108 6 > 1,86

PAVO 115



116

(MAS 403)
rMAPABJIMMECKUE NATPOHbI BT

e buenue <0,003 MM

e OtbanaHcuposaHa no G2,5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha fauaMeTp xBocToBUKa hb

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

0603HayeHne d,mm | D,mMm | D1, MM L, MM L1, MM L2max, MM L2min, MM Bec, kr.
BT50H090HDC10 90 32 4,06
BT50H120HDC10 10 32 120 42 32 4,12
BT50H140HDC10 140 it 4,2
BT50H090HDC12 90 32 4,16
BT50H120HDC12 12 34 120 47 37 4,22
BT50H140HDC12 140 it 4,54
BT50H090HDC14 90 32 4.4
BT50H120HDC14 14 50 36 120 47 37 4,5
BT50H140HDC14 140 it 4,6
BT50H090HDC16 90 32 44
BT50H120HDC16 16 38 120 52 42 4,5
BT50H140HDC16 140 48 4,7
BT50H090HDC18 90 32 4,45
BT50H120HDC18 18 41 120 52 42 4,55
BT50H140HDC18 140 48 4,6
BT50H090HDC20 90 34 4,18
BT50H120HDC20 20 50 43 120 52 42 4,61
BT50H140HDC20 140 i8 4,69
BT50H105HDC25 105 67 4,72
BT50H150HDC25 25 o7 i 150 112 ¢ o1 4,83
BT50H115HDC32 115 77 4,84
BT50H150HDC32 32 63 i 150 112 6 > 4,95

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

TEPMOMNATPOHbI BT

(MAS 403)

od
oD

L1

L2

e buenune <0,003 MM

e OTbanaHcuposaHa no G2,5/25000 06/MuH

e [lonyck Ha onameTp xBocToBMKa hé

0603HauveHne d, MM | D, MM | D1, MM L1, Mmm L2, MM Bec, kr.
BT40H090SD06 90 1,25
BT40H120SD06 6 21 27 30,2 36 120
BT40H160SD06 33,3 160
BT40H090SD08 90 1,21
BT40H120SD08 8 21 27 30,2 36 120
BT40H160SD08 33,3 160
BT40H090SD10 90 1,2
BT40H120SD10 10 24 30 35,2 41 120
BT40H160SD10 38,3 160
BT40H090SD12 90 1,21
BT40H120SD12 12 24 30 35,2 47 120
BT40H160SD12 38,3 160
BT40H090SD14 90 1,24
BT40H120SD14 14 27 34 37,2 47 120
BT40H160SD14 40,3 160
BT40H090SD16 90 1,21
BT40H120SD16 16 27 34 37,2 50 120
BT40H160SD16 40,3 160
BT40H090SD18 42 90 1,4
BT40H120SD18 18 33 - 120 50 1,19
BT40H160SD18 48,3 160 1,57
BT40H090SD20 42 90 1,37
BT40H120SD20 20 33 - 120 52 1,31
BT40H160SD20 48,3 160 1,52
BT40H090SD25 52 90 1,64
BT40H120SD25 25 44 - 120 58 1,41
BT40H160SD25 - 160 1,71
BT40H100SD32 32 A - 100 58 1,64

PO

17



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)
TEPMOMNATPOHbI BT

e buyenue <0,003 MM
e OtbanaHcuposaHa no G2,5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha gnameTp xBocToBmKa hé

0Obo3HayeHue d,Mm | D,mMm | D1, MM L1, MM L2, MM Bec, kr.
BT50H100SD06 27 100 3,92
BT50H130SD06 6 o1 30,2 130 36 3,55
BT50H160SD06 33,3 160 3,69
BT50H200SD06 37,5 200 3,89
BT50H100SD08 27 100 3,92
BT50H130SD08 8 o1 30,2 130 36 3,69
BT50H160SD08 33,3 160 3,79
BT50H200SD08 37,5 200 4,02
BT50H100SD10 30 100 3,9
BT50H130SD10 35,2 130 3,59
10 24 41
BT50H160SD10 38,3 160 3,77
BT50H200SD10 40,5 200 4,02
BT50H100SD12 30 100 3,94
BT50H130SD12 35,2 130 3,73
12 24 47
BT50H160SD12 38,3 160 3,82
BT50H200SD12 40,5 200 4,07
BT50H100SD14 34 100 4,02
BT50H130SD14 37,2 130 3,78
14 27 47
BT50H160SD14 40,3 160 3,83
BT50H200SD14 43,5 200 4,16
BT50H100SD16 34 100 3,96
BT50H130SD16 37,2 130 374
16 27 50
BT50H160SD16 40,3 160 3,89
BT50H200SD16 43,5 200 4,19
BT50H100SD18 42 100 4,12
BT50H130SD18 - 130 3,79
18 33 50
BT50H160SD18 48,3 160 3,97
BT50H200SD18 51,1 200 4,3
BT50H100SD20 42 100 4,06
BT50H130SD20 - 130 3,78
20 33 52
BT50H160SD20 48,3 160 3,94
BT50H200SD20 51,1 200 4,22
BT50H100SD25 52 100 4,36
BT50H130SD25 - 130 3,89
25 A 58
BT50H160SD25 - 160 4,17
BT50H200SD25 60,5 200 4,67
BT50H100SD32 52 100 4,15
BT50H130SD32 - 130 3,99
32 A 62
BT50H160SD32 - 160 4,37
BT50H200SD32 60,5 200 5,01

118  PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(MAS 403)
WELDON MATPOHbI BT

Buenne <0,005 MM

mc 1 H1
p M :__._!
gz
I : ” [ i E[Q
| 12
. Ll
H2 H1
puc 2 o S ey B
| |
L2

| Ll
0603HayeHue CxeMa bL L2, MM | H1, MM H2, MM D, MM d, MM M Bec, kr.
BT30HO075SLN16 1 75 50 24 - 48 16 M14 1,05
BT30H075SLN20 1 75 60 25 - 52 20 M16 11
BT30HO090SLN25 2 90 65 24 25 65 25 M18 1,7
BT40H100SLN20 1 100 60 25 - 52 20 M16 2,1
BT40H100SLN25 2 100 65 24 25 65 25 M18 2,32
BT40H100SLN32 2 100 70 24 28 72 32 M20 3,8
BT40H105SLN40 1 105 80 30 32 80 40 M20 4,1
BT50H100SLN20 2 100 60 25 - 52 20 M16 4,45
BT50H150SLN20 2 150 60 25 - 52 20 M16 53
BT50H100SLN25 2 100 65 24 25 65 25 M18 4,62
BT50H150SLN25 2 150 65 24 25 65 25 M18 5,92
BT50H1055LN32 2 105 70 24 28 72 32 M20 4,8
BT50H150SLN32 2 150 70 24 28 72 32 M20 6,6
BT50H115SLN40 2 115 80 30 32 80 40 M20 5,42
BT50H150SLN40 2 150 80 30 32 80 40 M20 6,78
BT50H120SLN42 2 120 85 30 32 82 42 M20 6,14
BT50H120SLN50 2 120 85 35 35 90 50 M24 6,3
BT50H150SLN50 2 150 85 33 35 90 50 M24 8,2

PO

19



120

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)

CBEPJINIbHbIN LLAHTOBbIW MATPOH BT

od

7

L1

0603HayeHUe [nanasoH 3axnma, MM L1, Mmm d, MM Bec, kr.
BT40H085APU8 1-8 85 37 1,36
BT40H105APU13 1-13 105 49 1,8
BT40H120APU16 1-16 120 54 2,35
BT50H095APU8 1-8 95 37 4,45
BT50H120APU13 1-13 120 49 5,4
BT50H130APU16 1-16 130 5,24
BT50H165APU16 1-16 165 54 6,15
BT50H190APU16 1-16 190 6,66

PVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

puc 1

@D
=

(MAS 403)
NMATPOHbI BT A1 HACAAHbIX ®PE3

Bbuenne <0,01 MM

| L1
puc 2
K1 _|
| L1
0603HayeHue CxeMa d, 4z, D, L, 1 L2, A, iZ, M Bec, kr.

MM MM MM MM MM MM MM MM
BT30H060FMB22 22 - 55 - 60 18 4,8 10 M10x30 1,03
BT30H060FMB27 27 33 54 - 5 20 5,8 12 M12x35 1,3

BT30H060FMB32 32 Al 58 - 22 6,8 14 M16x35 2

BT40H060FMB22 - 60 M10x30 1,51
BT40H100FMB22 - 100 M10x30 1,94

22 - 48 18 4,8 10
BT40H150FMB22 - 150 M10x30 2,7
BT40H200FMB22 - 200 M10x30 3,43
BT40H060FMB27 - 60 M12x35 1,86
BT40H100FMB27 : 27 33 60 - 100 20 5,8 12 M12x35 2,75
BT40H150FMB27 - 150 M12x35 3,02
BT40H060FMB32 - 60 M16x35 2,32
BT40H100FMB32 - 100 M16x35 3,25

32 41 62 22 6,8 14
BT40H150FMB32 - 150 M16x35 3,52
BT40H200FMB32 - 200 M16x35 4,03
BT40H060FMBA40 - 60 M16x35 2,47
BT40H100FMBA40 - 100 M16x35 3,15

40 48 80 25 8,3 16
BT40H150FMBA40 - 150 M16x35 3,85
BT40H200FMBA40 - 200 M16x35 4,56
BT40H060FMB4OF 60 M12x35 2,8

2 40 - 99 | 66,7 5 8,3 16
BT40H100FMB40F 100 M12x35 3,6

PO

121



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)
MATPOHbI BT A1 HACAAHbIX ®PE3

Bbuenne <0,01 MM

0Obo3HayeHune CxeMa d, d2, D, Mm | D1, MM L1, L2, KT, K2, M Bec, kr.
MM MM MM MM MM MM
BT50H060FMB22 - 60 4,41
BT50H100FMB22 - 100 4,57
BT50H150FMB22 - 150 5,27
22 - 48 18 4,8 10 M10x30
BT50H200FMB22 - 200 5,97
BT50H250FMB22 - 250 6,72
BT50H300FMB22 - 300 7,37
BT50H060FMB27 - 60 4,24
BT50H100FMB27 - 100 513
27 33 60 20 5,8 12 M12x35
BT50H150FMB27 : - 150 6,25
BT50H200FMB27 - 200 7,73
BT50H060FMB32 - 60 5,38
BT50H100FMB32 - 100 5,98
32 41 73 22 6,8 14 M16x35
BT50H150FMB32 - 150 7.1
BT50H200FMB32 - 200 7,95
BT50H060FMB40 - 60 52
BT50H100FMB40 - 100 6,6
40 48 80 25 8,3 16 M16x35
BT50H150FMB40 - 150 8,1
BT50H200FMB40 - 200 9,6
BT50H060FMBA40OF 60 55
BT50H100FMB40F 100 100
BT50H200FMBA40F 200 200
BT50H075FMB60 75 8,9
BT50H100FMB60 100 100
BT50H150FMB60 150 150
BT50H200FMB60 2 40 - 128,5 101,6 | 200 25 12,5 25,4 M16x50 200
BT50H250FMB60 250 250
BT50H300FMB60 300 300
BT50H350FMB60 350 350

122 PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

e bueHune <0,005mMM

(MAS 403)
NMATPOHbI BT - KOHYC MORSE

]

@D

@d

L1

Obo3HayeHue L1, MM D, MM d, MM Bec, kr.
BT40H045MTA1 45 1,05
12,065 25
BT40H120MTA1 120 1,28
BT40H060MTA2 60 11
17,78 32
BT40H120MTA2 120 1,41
BT40H075MTA3 75 1,2
23,825 40
BT40H135MTA3 135 1,75
BT40H095MTA4L 95 1,35
31.267 48
BT40H165MTAL 165 2,3
BT50H045MTA1 45 3,59
12,065 25
BT50H120MTA1 120 3,88
BT50H060MTA2 60 3,64
BT50H135MTA2 135 17,78 32 4,17
BT50H180MTA2 180 5
BT50H075MTA3 75 3,9
BT50H150MTA3 150 23,825 40 44
BT50H180MTA3 180 55
BT50H075MTA4 75 3,8
BT50H150MTA4 150 31.267 48
BT50H180MTA4 180
BT50H105MTAbS 105 44,399 63 3,8

PO

123



124

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)
MATPOHbI BT - KOHYC MORSE

e buenue <0,005MM

@d

?d

puc 1
/R
LAl
L1
puc 2
T
L1
0Obo3HaueHue CxemMa L1, MM D, MM d, MM Bec, kr.
BT40H045MTB1 1 45 12,065 25 1
BT40H050MTB?2 50 17,78 32 1,02
BT40H075MTB3 ) 75 23,825 40 1,19
BT40HO090MTB4 90 31,267 48 1,33
BT50H045MTB1 45 12,065 25 3,3
BT50H060MTB?2 1 17,78 32 3,5
BT50H060MTB3 60 23,825 40 3,61
BT50H075MTB4 75 31,267 48 3,92
BT50H120MTB5 2 120 44,399 63 4,1

PVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(MAS 403)

PE3bBOHAPE3HbIE MATPOHbI BT C MUKPOKOMMNEHCALMEN

Iy 8|
n/ || H
\\ miil —ul
. —N— | “W—
Nal F1 F2
0Obo3HayeHune Aati=aoHIbeRooHab kR D, MM d, MM L, MM F1, Mm F2, Mm LlaHra
MNHCTPYMEHTa
BT40-TAP20V-106 M2-M16 34 106 20ER
BT40-TAP25V-108 M2-M22 42 47 108 1 1 25ER
BT40-TAP32V-110 M2-M30 50 110 32ER
BT50-TAP20V-112 M2-M30 34 112 20ER
BT50-TAP25V-113 M2-M22 42 47 113 1 1 25ER
BT50-TAP32V-115 M2-M30 50 115 32ER

PAVO

125



126

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)

PE3bBOHAPE3HbIE MATPOHbI BT

LV \L W= M
KomneHcauums
OnanasoH
0603HayeHne pe3bboHapesHoro D,Mm | d,mm | L, MM | LT, MM LlaHra
WHCTPYMEHTa
ISO
M2-M16
BT40-G3-90-D19 JIS 46 19 90 63 G3-D19
DIN M2-M12
ISO
M2-M16
BT40-G3-180-D19 JIS 46 19 180 153 G3-D19
DIN M2-M12
ISO
BT40-G12-145-D31 JIS M6-M30 63 31 145 118 G12-D31
DIN
ISO
M2-M16
BT50-G3-100-D19 JIS 46 19 100 62 G3-D19
DIN M2-M12
ISO
M2-M16
BT50-G3-200-D19 JIS 46 19 200 162 G3-D19
DIN M2-M12
ISO
BT50-G12-140-D31 JIS M6-M30 66 31 140 102 G12-D31
DIN
ISO
BT50-G12-210-D31 JIS M6-M30 66 31 210 172 G12-D31
DIN
ISO
BT50-G24-175-D45 s M24-M48 92 45 175 137 G24-D45

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69871)
LLAHIOBbIE MATPOHbI SK

e byerue <0,003MMm

II/E%

N

=

L1
0Obo3HayeHune ﬁti::iﬁ;:?:,(:h:na L1, MM d1, Mm | Bec, kr.

SK40HO80ER11 1-7 80 19 1,05
SK40H100ER11 1-7 100 19 11
SK40H100ER16 1-10 100 28 1,4
SK40H150ER16 1-10 150 28 1,65
SK40HO070ER20 1-13 70 34 1,4
SK40H100ER20 1-13 100 34 1,5
SK40H150ER20 1-13 150 34 1,6
SK40HO070ER25 1-16 70 42 1,6
SK40H100ER25 1-16 100 42 1,85
SK40H150ER25 1-16 150 42 2,25
SK40HO070ER32 2-20 70 50 1,6
SK40H100ER32 2-20 100 50 2

SK40H150ER32 2-20 150 50 2,65
SK40HO070ER40 2-26 70 63 1,5
SK40H100ER40 2-26 100 63 2

SK40H150ER40 2-26 150 63 3,8

PAVO

127



128

(DIN 69871)
LAHIOBbIE MATPOHbI SK

e buenue <0,003MMm

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

II/E%

J
1%

L1

Obo3HayeHune %11:2;32:?:?':::43 L1, Mmm | d1, MM | Bec, kr.
SK50H100ER16 1-10 100 28 3,2
SK50H150ER16 1-10 150 28 4
SK50H200ER16 1-10 200 28 4,7
SK50H070ER20 1-13 70 34 3,2
SK50H100ER20 1-13 100 34 3,4
SK50H150ER20 1-13 150 34 4,1
SK50H200ER20 1-13 200 34 4,7
SK50H080ER25 1-16 80 42 3,7
SK50H100ER25 1-16 100 42 4,15
SK50H150ER25 1-16 150 42 4,5
SK50H200ER25 1-16 200 42 4,8
SK50H080ER32 2-20 80 50 3,6
SK50H100ER32 2-20 100 50 4,1
SK50H150ER32 2-20 150 50 4,6
SK50H200ER32 2-20 200 50 5,1
SK50H080ER40 2-26 80 63 3,5
SK50H100ER40 2-26 100 63 4,3
SK50H150ER40 2-26 150 63 4,8
SK50H200ER40 2-26 200 63 5,2

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69871)
MATPOHbI SK AJ11 HACAOHbIX ®PE3

e buenue <0,01MM

a o
S g <
puc 1 7/9 ﬁ S
E RN ) ’
| Y
K1 ||
L1 1.2 K2
@Dl
a“\ 4 x M
= IR
puc 2 ,?\\
<l a / \\
<~ 8 & &/
[t
K1 K2
| L1 L2
R cxema | LT L2, d, d2 D, D1, | kI, k2, . Bec,
MM MM MM MM MM MM MM MM K.
SK40H060FMB22 1 60 18 22 - 48 - 4,8 10 | M10x35 | 1,5
SK40H100FMB22 1 100 18 22 - 48 - 4,8 10 | M10x35 | 1,9
SK40H150FMB22 1 150 18 22 - 48 - 4,8 10 | M10x35 | 2,7
SK40H060FMB27 1 60 20 27 33 58 - 5,8 12 | M12x35 | 1,9
SK40H100FMB27 1 100 20 27 33 58 - 5,8 12 | M12x35 | 2,7
SK40H040FMB32 1 60 22 32 41 70 - 6,8 14 | M16x35 | 2,3
SK40H100FMB32 1 100 22 32 41 70 - 6,8 14 | M16x35 | 3,2
SK40H040FMB40 1 60 25 40 48 80 - 8,3 16 | M16x35 | 2,5
SK40H100FMB40 1 100 25 40 48 80 - 8,3 16 | M16x35 | 2,1

PAVO

129



130

(DIN 69871)
NMATPOHbI SK AN HACAOHbIX ®PE3

e byerue <0,01MM

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

0603HaYEHME Cxema L1, L2, d, d2, D, D1, k1, k2, M Bec,
MM MM MM MM MM MM MM MM K.

SK50H060FMB22 1 60 18 22 - 48 - 4,8 10 M10x35 | 4,35
SK50H100FMB22 1 100 18 22 - 48 - 4,8 10 M10x35 4,5
SK50H150FMB22 1 150 18 22 - 48 - 4,8 10 M10x35 52
SK50H200FMB22 1 200 18 22 - 48 - 4,8 10 M10x35 59
SK50H060FMB27 1 60 20 27 33 58 - 58 12 M12x35 4,1
SK50H100FMB27 1 100 20 27 33 58 - 58 12 M12x35 5,1
SK50H150FMB27 1 150 20 27 33 58 - 58 12 M12x35 6,2
SK50H200FMB27 1 200 20 27 33 58 - 58 12 M12x35 7,7
SK50H060FMB32 1 60 22 32 41 70 - 6,8 14 M16x35 53
SK50H100FMB32 1 100 22 32 41 70 - 6,8 14 M16x35 59
SK50H150FMB32 1 150 22 32 41 70 - 6,8 14 M16x35 7,1
SK50H200FMB32 1 200 22 32 41 70 - 6,8 14 M16x35 7,9
SK50H070FMB40 1 70 25 40 48 80 - 8,3 16 M16x35 55
SK50H100FMB40 1 100 25 40 48 80 - 8,3 16 M16x35 6,6
SK50H150FMB40 1 150 25 40 48 80 - 8,3 16 M16x35 8,1
SK50H200FMB40 1 200 25 40 48 80 - 8,3 16 M16x3S 9,6
SK50H070FMB40F 2 70 25 40 - 99 66,7 8,3 16 M12x35 55
SK50H100FMB40F 2 100 25 40 - 99 66,7 8,3 16 M12x35 6,7
SK50H150FMB40F 2 150 25 40 - 99 66,7 8,3 16 M12x35 7,5

SK50H200FMB40F 2 200 25 40 - 99 66,7 8,3 16 M12x35 | 10,75
SK50H070FMB60 2 70 25 60 - 128,5 | 101,6 | 125 25,4 | M16x35 7,2
SK50H100FMB60 2 100 25 60 - 128,5 | 1016 | 125 25,4 | M16x35 8
SK50H150FMB60 2 150 25 60 - 128,5 | 1016 | 125 254 | M16x35 | 10,6

SK50H200FMB60 2 200 25 60 - 128,5 | 101,6 | 125 254 | M16x35 | 12,4
SK50H250FMB60 2 250 25 60 - 128,5 | 101,6 | 125 25,4 | M16x35 | 14,2

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

®PE3EPHbIE NATPOHblI WELDON - SK

(DIN 69871)

e buenne <0,005mMM

M : Tﬁ}j
1 : 1] i ds
puc 1 K%_l ‘js
L1 =
’ ~ AL _
M 7.
pwvc 2 I jls
- L2
Obo3zHayeHne Cxema L1, L2, i, Hz, D, Mm d M Bec,
MM MM MM MM MM Kr.
SK4OHT00SLN16 1 100 50 24 - 16 48 M14 1,7
SK4O0H100SLN20 1 100 60 25 - 20 52 M16 2
SK40HT00SLN25 2 100 65 24 25 25 65 M18 2,2
SK40HT00SLN32 2 100 70 24 28 32 72 M20 2,7
SK50HT00SLN16 1 100 50 24 - 16 48 M14 3,4
SK50H100SLN20 1 100 60 25 - 20 52 M16 3,7
SK50H100SLN25 2 100 65 24 25 25 65 M18 3,8
SK50H150SLN25 2 150 65 24 25 25 65 M18 5,2
SK50H100SLN32 2 100 70 24 28 32 72 M20 4
SK50H150SLN32 2 150 70 24 28 32 72 M20 58
SK50H115SLN40 2 115 80 30 32 40 80 M20 4,6
SK50H150SLN40 2 150 80 30 32 40 80 M20 6
SK50H120SLN42 2 120 85 30 32 42 82 M20 5,4
SK50H120SLN50 2 120 85 35 35 42 90 M24 55
SK50H150SLN50 2 150 85 35 35 50 90 M24 7,4

PAVO

131



132

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(DIN 69871)
CUJ10BbIE MATPOHbI SK

e buenune <0,005Mm
e [lonyck Ha gnameTp xBocToBMKa hé

= ™
] { |- - ".r
10 (| [ofl [ = <
&3 |
L1
0Obo3HauyeHue L1, MM d1, MM d, MM Bec, kr.

SK40H100PAC25 100 25 58 1,8
SK40H105PAC32 105 32 68 2,3
SK50H110PAC32 110 32 68 5,8
SK50H110PAC42 110 42 92 5,5

PVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69871)

CBEPJIUJIbHbIE LAHIOBBIE MATPOHbI SK

H —
_ i §| o)
/ % S
| L1
I
0603HayeHne Uiz 08) ety L1, Mm d, MM Bec, kr.
WHCTpYMeHTa, MM
SK40HO085APUS 1-8 85 37 1,5
SK40H110APU13 1-13 110 50 2
SK40H110APU16 1-16 110 57 2,3
SK50H090APUS 1-8 90 37 4.2
SK50H105APU13 1-13 105 50 4.7
SK50H105APU16 1-16 105 57 5,1

PAVO

133



134

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(DIN 69871)
rMAPABJIMYECKUE NATPOHbBI SK

e buenune <0,003mm
e OtbanaHcmposaHa no 62.5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha anameTp xBocToBMKa hé

L2max

L2min

@D1
@D

> el
<P

L1
L
0Obo3HayeHMe d, MM D, MM D1, Mm L, MM L1, MM L2max, MM L2min, MM Bec, kr.
SK40HO090HDC10 10 45 32 90 4t 42 32 1,42
SK40HO090HDC12 12 45 34 90 4t 47 37 1,48
SK40HO090HDC16 16 48 38 90 48 52 42 1,54
SK40H090HDC20 20 52 43 90 41 52 42 1,65
SK40H100HDC25 25 58 54 100 73 61 51 1,9
SK40H105HDC32 32 62 58 105 73 65 55 2,18
SK50H090HDC10 10 50 32 90 32 42 32 4,06
SK50H090HDC12 12 50 34 90 32 47 37 4,16
SK50H090HDC14 14 50 36 90 32 47 37 4,4
SK50H090HDC16 16 50 38 90 32 52 42 4,4
SK50H090HDC20 20 52 43 90 34 52 42 4,18
SK50H105HDC25 25 57 57 105 67 61 51 4,72
SK50H115HDC32 32 63 63 115 77 65 55 4,84

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69871)
TEPMOMNATPOHbI SK

e buenune <0,003mMm
e OtbanaHcmposaHa no G2.5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha AnameTp xBocToBMKa hé

—
g o =
9 S
| DYt |
-/
| _1
[ -
Ay
L1
0Obo3HayeHune d, MM D, MM D1, MM L1, MM L2, MM Bec, kr.

SK40H090SD06 27 90 1,25
SK40H120SD06 6 21 30,2 120 36 1,1
SK40H160SD06 33,3 160 1,17
SK40H090SD08 27 90 1,21
SK40H120SD08 8 21 30,2 120 36 1,18
SK40H160SD08 33,3 160 1,25
SK40H090SD10 30 90 1,2
SK40H120SD10 10 24 35,2 120 41 1,21
SK40H160SD10 38,3 160 1,27
SK40H090SD12 30 90 1,21
SK40H120SD12 12 24 35,2 120 47 1,25
SK40H160SD12 38,3 160 1,32
SK40H090SD16 34 90 1,21
SK40H120SD16 16 27 37,2 120 50 1,3
SK40H160SD16 40,3 160 1,42
SK40H090SD20 42 90 1,37
SK40H120SD20 20 33 - 120 52 1,31
SK40H160SD20 48,3 160 1,52
SK40H090SD25 52 90 1,64
SK40H120SD25 25 A - 120 58 1,41
SK40H160SD25 - 160 1,71
SK40H100SD32 32 L - 100 58 1,64

PAVO

135



136

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(DIN 69871)
TEPMOMATPOHbI SK

e buenune <0,003mm
e OtbanaHcmposaHa no G2.5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha onameTp xBocToBMKa hé

i
2 T A
© 8l e
| I |\|1 |
U\ /
| _ 1
[ -
L1
0Obo3HayeHue d, MM D, MM D1, MM L1, MM L2, MM Bec, kr.
SK50H100SD06 27 100 3,92
SK50H130SD06 6 21 30,2 130 3% 3,05
SK50H160SD06 33,3 160 3,69
SK50H200SD06 37,5 200 3,89
SK50H100SD08 27 100 3,92
SK50H130SD08 8 21 30,2 130 3% 3,69
SK50H160SD08 33,3 160 3,79
SK50H200SD08 37,5 200 4,02
SK50H100SD10 30 100 3,9
SK50H130SD10 35,2 130 3,59
10 24 41
SK50H160SD10 38,3 160 3,77
SK50H200SD10 40,5 200 4,02
SK50H100SD12 30 100 3,94
SK50H130SD12 35,2 130 3,73
12 24 47
SK50H160SD12 38,3 160 3,82
SK50H200SD12 40,5 200 4,07
SK50H100SD16 34 100 3,96
SK50H130SD16 37,2 130 3,74
16 27 50
SK50H160SD16 40,3 160 3,89
SK50H200SD16 43,5 200 4,19
SK50H100SD20 42 100 4,06
SK50H130SD20 - 130 3,78
20 33 52
SK50H160SD20 48,3 160 3,94
SK50H200SD20 51,1 200 4,22
SK50H100SD25 52 100 4,36
SK50H130SD25 - 130 3,89
25 YA 58
SK50H160SD25 - 160 4,17
SK50H200SD25 60,5 200 4,67
SK50H100SD32 52 100 4,15
SK50H130SD32 - 130 3,99
32 YA 62
SK50H160SD32 - 160 4,37
SK50H200SD32 60,5 200 5,01

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69893)
LLAHIOBbIE MATPOHbI HSK

e buerue <0,003MMm
e OTbanaHcuposaHa no G2.5/25000 06/MuH

=S

! L1
0Obo3HayeHMe Ananason L1, MM D, MM [anka Bec, kr.
3axuma d, MM
HSK63AHOB80ER16 80 1,5
HSK63AH100ER16 0,5-10 100 28 ER16-A-nut 1,55
HSK63AH160ER16 160 1,85
HSK63AHOB80ER20 80 1,6
HSK63AH100ER20 1,0-12 100 34 ER20-A-nut 1,75
HSK63AH160ER20 160 2,2
HSK63AHOB80ER25 80 1,7
HSK63AH100ER25 1,0-16 100 42 ER25 UM 1,9
HSK63AH160ER25 160 2,55
HSK63AHOB80ER32 80 2,5
HSK63AH100ER32 2,0-20 100 50 ER32 UM 2,8
HSK63AH160ER32 160 3,75
HSK63AHOB0ER40 80 2,7
HSK63AH100ER40 3,0-26 100 63 ER40 UM 3,2
HSK63AH160ER40 160 4,65
HSK100AH100ER16 100 2,95
0,5-10 28 ER16-A-nut
HSK100AH160ER16 160 3,3
HSK100AH100ER20 100 3
1,0-12 34 ER20-A-nut
HSK100AH160ER20 160 3,45
HSK100AH100ER25 100 3,3
1,0-16 42 ER25 UM
HSK100AH160ER25 160 3,95
HSK100AH100ER32 100 3,4
2,0-20 50 ER32 UM
HSK100AH160ER32 160 4,3
HSK100AH100ER40 100 3,9
3,0-26 63 ER40 UM
HSK100AH160ER40 160 53

PO

137



138

(DIN 69893)
LLAHIOBbIE MATPOHbI HSK

* buerne <0,003mMm
e OtbanaHcuposaHa no G2.5/25000 06/MuH

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

,D.Mal'laBOH 3aXXnMa

06o3HauveHue d. mm L1, Mmm D, MM Bec, kr.

HSK63AHO80GSKO6 2-6 20 0,85
HSK63AH080GSK10 210 80 o7 1.1
HSK63AH100GSK10 100 1,4
HSK63AHO80GSK16 80 2
HSK63AH100GSK16 3-16 40 2,2
HSK63AH100GSK25 6-25,4 100 54 2,3
HSK100AH105GSK06 2-6 20 1,2
HSK100AH105GSK10 2-10 105 27 2,6
HSK100AH105GSK16 3-16 10 2,8
HSK100AH120GSK20 4-20 120 48 3,5
HSK100AH120GSK25 6-25,4 54 3,5
PO

T

L

L1




e buerue <0,005mMM

MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69893)
CUNOBbLIE ®PE3EPHbIE MATPOHbI HSK

e [lonyck Ha gnameTp xBocToBMKA hb

@D

@d

0603HayeHUe L1, MM D, MM d, MM Bec, kr.

HSK63AH100PAC25 100 25 60 2

HSK63AH110PAC32 110 32 68 2,3
HSK63AH130PAC32 130 32 68 2,7
HSK100AH115PAC32 115 32 60 3,8
HSK100AH135PAC32 135 32 68 4,3
HSK100AH165PAC32 135 32 68 4,8
HSK100AH115PAC42 115 42 95 5,1

PO

139



140

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(DIN 69893)

WELDON MATPOHbI HSK

e buenue <0,005MM

M

HI,

puc 1 L'_.:I—-
o -
L2
. L1
puc 2
06o3HaueHue CxeMa L1, Mmm L2, MM H1, MM | H2, MM D, MM d, MM M Bec, kr.
HSK63AH100SLN16 1 100 50 24 - 48 16 M14 1,6
HSK63AH160SLN16 1 160 50 24 - 48 16 M14 2,4
HSK63AH100SLN20 1 100 60 25 - 52 20 M16 1,7
HSK63AH160SLN20 1 160 60 25 - 52 20 M16 2,7
HSK63AH110SLN25 2 110 65 24 25 65 25 M18 2,5
HSK63AH160SLN25 2 160 65 24 25 65 25 M18 3,7
HSK63AH110SLN32 2 110 70 24 28 72 32 M20 2,7
HSK63AH160SLN32 2 160 70 24 28 72 32 M20 4,1
HSK100AH100SLN16 1 100 50 24 - 48 16 M14 3,05
HSK100AH100SLN20 1 100 60 25 - 52 20 M16 3,2
HSK100AH160SLN20 1 160 60 25 - 52 20 M16 4,1
HSK100AH100SLN25 2 100 65 24 25 65 25 M18 3,7
HSK100AH160SLN25 2 160 65 24 25 65 25 M18 5,2
HSK100AH120SLN32 2 120 70 24 28 72 32 M20 4,9
HSK100AH160SLN32 2 160 70 24 28 72 32 M20 6,4
HSK100AH120SLN40 2 120 80 30 32 80 40 M20 4,8
HSK100AH160SLN40 2 160 80 30 32 80 40 M20 7.1

PVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69893)
rMAPABJIMMECKUE NATPOHbI HSK

e buerue <0,003MM
e OtbanaHcmposaHa no 6G2.5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha gnameTp xBocToBMKa hé

L2max
L2min
[ b o
G
/@ — _j [ g =
0l
. L
06o3HauyeHue d, MM D, MM D1, MM L, MM L1, MM | L2max, MM L2min, MM Bec, kr.

HSK63AHO80HDC10 80 35 1,1
HSK63AH120HDC10 10 32 120 66 42 32 1,3
HSK63AH150HDC10 150 95 1,6
HSK63AH085HDC12 85 40 1,1
HSK63AH120HDC12 12 34 120 67 47 37 1,4
HSK63AH150HDC12 150 98 1,6
HSK63AHO085HDC 14 85 40 1,2
HSK63AH120HDC14 14 50 36 120 67 47 37 1,4
HSK63AH150HDC14 150 100 1,7
HSK63AHO90HDC16 90 46 1,3
HSK63AH120HDC16 16 38 120 73 50 40 1,5
HSK63AH150HDC16 150 100 1,9
HSK63AHO090HDC18 90 46 1,3
HSK63AH120HDC18 18 41 120 73 52 42 1,6
HSK63AH150HDC18 150 100 2

HSK63AH090HDC20 90 46 1,34
HSK63AH120HDC20 20 52 43 120 73 52 41 1,7
HSK63AH150HDC20 150 100 2,1
HSK63AH120HDC25 25 63 57 120 56 61 51 2,3
HSK63AH125HDC32 32 75 b4 125 59 65 55 2,72

PO

141



142

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(DIN 69893)

r’MAPABJIMMECKUE MATPOHBI HSK

e buenune <0,003mm
e OtbanaHcmposaHa no G2.5/25000 06/MuH

e [lonyck Ha onameTp xBocToBMKa hé

0Obo3HayeHue d, MM D, MM D1, MM L, MM L1, MM | L2max, MM L2min, MM Bec, kr.
HSK100AHO90HDC10 90 42 2,58
HSK100AH120HDC10 10 32 120 66 38 28 2,96
HSK100AH165HDC10 165 95 3,48
HSK100AHO090HDC12 90 47 2,68
HSK100AH120HDC12 12 34 120 67 45 35 3,06
HSK100AH165HDC12 165 98 3,58
HSK100AHO90HDC14 90 47 2,68
HSK100AH120HDC14 14 50 36 120 67 45 35 3,16
HSK100AH165HDC14 165 100 3,68
HSK100AH100HDC16 100 32 2,76
HSK100AH120HDC16 16 38 120 48 50 40 3,26
HSK100AH165HDC16 165 3,78
HSK100AH100HDC18 100 32 2,76
HSK100AH120HDC18 18 41 120 48 52 42 3,36
HSK100AH165HDC18 165 3,98
HSK100AH105HDC20 105 34 2,92
HSK100AH120HDC20 20 52 43 120 48 52 42 3,46
HSK100AH165HDC20 165 4,1
HSK100AH110HDC25 25 63 57 110 67 61 51 3,54
HSK100AH110HDC32 32 75 b4 110 77 65 55 3,84

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69893)
TEPMOMNATPOHbI HSK

e buenune <0,003mm
e OtbanaHcuposaHa no G2.5/25000 06/MuH
e [lonyck Ha gnameTp xBocToBMKa hé

oD1
od
oD

O603HayeHune d, MM D, MM D1, Mm L1, Mmm L2, MM Bec, kr.
HSK63AH080SD06 27 80 0,83
HSK63AH100SD06 5 21 100 36 0,85
HSK63AH120SD06 30,2 120 0,85
HSK63AH160SD06 33,3 160 0,88
HSK63AH080SD08 27 80 0,83
HSK63AH100SD08 8 21 100 36 0,85
HSK63AH120SD08 30,2 120 1,06
HSK63AH160SD08 33,3 160 1,16
HSK63AH090SD10 30 90 0,91
HSK63AH120SD10 10 24 35,2 120 42 1,18
HSK63AH160SD10 38,3 190 1,4
HSK63AH090SD12 30 90 0,92
HSK63AH120SD12 12 24 35,2 120 47 1,16
HSK63AH160SD12 38,3 160 1,5
HSK63AH090SD 14 34 90 0,97
HSK63AH120SD 14 14 27 37,2 120 47 1,2
HSK63AH160SD14 40,3 160 1,6
HSK63AH090SD16 34 90 1,03
HSK63AH120SD16 16 27 37,2 120 50 1,21
HSK63AH160SD16 40,3 160 1,7
HSK63AH090SD18 42 90 1,15
HSK63AH120SD18 18 33 - 120 50 1,23
HSK63AH160SD18 48,3 160 1,8
HSK63AH100SD20 100 1,27
HSK63AH120SD20 20 33 i 120 52 1,62
HSK63AH160SD20 48,3 160 1,9
HSK63AH1155D25 115 1,74
HSK63AH130SD25 25 Lb - 130 58 1,85
HSK63AH160SD25 160 2,1
HSK63AH120SD32 120 1,67
HSK63AH160SD32 32 i i 160 >8 2,3

PAVO 143



144

(DIN 69893)
TEPMOMNATPOHbI HSK

e buenune <0,003mMm

e OtbanaHcmposaHa no G2.5/25000 06/MuH

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

06o3HauveHue d, MM D, MM D1, MM L1, MM L2, MM Bec, kr.
HSK100AH090SD06 27 90 2,25
HSK100AH130SD06 6 21 30,2 130 36 2,85
HSK100AH160SD06 33,3 160 3,4
HSK100AH090SD08 27 90 2,24
HSK100AH130SD08 8 21 30,2 130 36 2,85
HSK100AH160SD08 33,3 160 3,4
HSK100AH090SD10 30 90 2,28
HSK100AH130SD10 10 24 35,2 130 41 2,89
HSK100AH160SD10 38,3 160 3,5
HSK100AH090SD12 30 90 2,35
HSK100AH130SD12 12 24 35,2 130 47 2,9
HSK100AH160SD12 38,3 160 3,52
HSK100AH090SD14 34 90 2,35
HSK100AH130SD14 14 27 37,2 130 47 2,9
HSK100AH160SD14 38,3 160 3,52
HSK100AH100SD16 34 100 2,36
HSK100AH130SD16 16 27 37,2 130 50 2,97
HSK100AH160SD16 40,3 160 3,55
HSK100AH100SD18 42 100 2,37
HSK100AH130SD18 18 33 - 130 50 2,98
HSK100AH160SD18 48,3 160 3,56
HSK100AH1055D20 42 105 2,5
HSK100AH130SD20 20 33 - 130 52 3,02
HSK100AH160SD20 49,3 160 3,7
HSK100AH130SD25 130 3,1
HSK100AH160SD25 28 it i 160 °8 3,8
HSK100AH130SD32 130 3,06
HSK100AH160SD32 32 it i 160 62 3,76

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

(DIN 69893)

NMATPOHbI HSK 0N HACALOHbIX ®PE3

e byerue <0,01MM

puc s L§ =
@ S
4
]
L1 L2
T 2l 4 x M
puc 2 I;&;ﬁ\
@ /@(
‘ K| | ke
‘ LI 12

0Obo3HaueHue CxeMa Ir:|1/| Ir:lil :M izM D, MM 314 ';14 ':Iil M B;r.c,
HSK63AHO50FMB16 1 50 17 16 - 40 - 3,8 8 M8x25 1,2
HSK63AHO050FMB22 1 50 1,3

HSK63AH100FMB22 1 100 2

18 22 - 48 - 4,8 10 M10x30

HSK63AH150FMB22 1 150 2,7
HSK63AH200FMB22 1 200 3,4
HSK63AHO060FMB27 1 60 1,6
HSK63AH100FMB27 1 100 20 27 33 60 - 58 12 M12x30 2,5
HSK63AH150FMB27 1 150 3,6

HSK63AH060FMB32 1 60 2
HSK63AH100FMB32 1 100 22 32 41 63 - 6,8 14 M16x35 2,95
HSK63AH150FMB32 1 150 4,1
HSK63AH060FMBA40 1 60 25 40 48 80 - 8,3 16 M16x35 2,35
HSK100AH050FMB22 1 50 2,7
HSK100AH100FMB22 1 100 3,4
HSK100AH150FMB22 1 150 18 22 26 48 i 48 10 M10x30 4,1
HSK100AH200FMB22 1 200 4,8
HSK100AH050FMB27 1 50 2,9

HSK100AH100FMB27 1 100 20 27 33 60 - 5,8 12 M12x30 4
HSK100AH150FMB27 1 150 5,1

HSK100AH050FMB32 1 50 3
HSK100AH100FMB32 1 100 22 32 41 80 - 6,8 14 M16x35 4,2
HSK100AH150FMB32 1 150 5,4

HSK100AH060FMB40 1 60 4
HSK100AH100FMB40 1 100 25 40 48 80 - 8 16 M16x35 5,6
HSK100AH150FMB40 1 150 7,55
HSK100AHO60FMB40F 2 60 5,2
HSKI00AH100FMBAOF | 2 | 100 | 2> | 0] — | %9 667 [ 83 1 de | Mizds 7=
HSK100AH100FMB60 2 100 7,9
HSK100AH150FMB60 2 150 10,1

25 60 - 128,5 | 101,6 | 12,5 | 25,4 | M16x50

HSK100AH200FMB60 2 200 12,2
HSK100AH250FMB60 2 250 14,4

PAVO

145



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(DIN 69893)
PE3bBOHAPE3HbIE MATPOHbI HSK C MUKPOKOMMEHCALUMEN

. @d

© o[ I R=—zE

= |

F1 F2

[OunanasoH d, L F1, F2,
O603HayeHue pe3bboHapesHoro D, MM Lanra

MM | MM MM MM

WHCTPYMEHTa

HSKé63A-TAP20V-117 M2-M16 34 17 20ER
HSKé63A-TAP25V-118 M2-M22 42 47 | 118 1 1 25ER
HSK63A-TAP32V-119 M2-M16 50 119 32ER
HSK100A-TAP20V-135 M2-M16 34 135 20ER
HSK100A-TAP25V-145 M2-M22 42 47 | 145 1 1 25ER
HSK100A-TAP32V-155 M2-M30 50 155 32ER

146  PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

L1

L

@

[os

@D

- +

(DIN 69893)
PE3bBOHAPE3HbIE MATPOHbI HSK

KomneHcauus
06o3HayeHune Dz D, d, L. Ll LlaHra
pe3bboHapesHoro MHCTpYMeHTa MM MM MM MM
ISO
M2-M16
HSK63A-G3-90-D19 JIS 46 19 90 YA G3-D19
DIN M2-M12
ISO
HSK63A-G12-125-D31 JIS M6-M30 63 31 125 99 G12-D31
DIN
ISO
M2-M16
HSK100A-G3-125-D19 JIS 46 19 125 96 G3-D19
DIN M2-M12
ISO
HSK100A-G12-150-D31 JIS M6-M30 66 31 150 121 G12-D31
DIN
ISO
HSK100A-G24-167-D45 JIS M24-M48 92 45 167 138 G24-D4b
DIN

PAVO

147



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

(MAS 403)
3AroTOBKMU BT

I
miN a
§il; S
L
I 1
O6o3HayeHune D, MM L, MM
BT40-D80-150 150
BT40-D80-200 80 200
BT40-D80-250 250
BT50-D100-150 150
BT50-D100-200 100 200
BT50-D100-250 250
BT50-D100-300 300
(DIN 69893)
3AT0OTOBKHM HSK
=
!l P = =)
i B | ®
'lL_ -
L
0Obo3HaueHue D, MM L, MM
HSK63A-D80-150 150
HSK63A-D80-200 80 200
HSK63A-D80-250 250
HSK63A-D80-300 300
HSK100A-D100-200 100 200

148  PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

AHTUBUBPALUOHHbIE ®PE3EPHbIE AEP)XABKH

oD
?

AT
e

0Obo3HayeHune d, MM D, MM H, MM L, MM
BBT50D49-FMB22KH350 99 49 350 388
BBT50D49-FMB22KH400 400 438

PAVO 149



150

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

LUAHIY ER

f\

——

5 |a -

|

:/

==

H
ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

0O6o3HaueHne 3?4 ObozHaueHne Blil ObosHayeHne | D2, MM | Obo3HaueHve Blil Obo3HaueHue Blil Obo3HaueHne | D2, MM
ER11-1 1-0,5 ER16-1 1-0,5 ER20-1 1-0,5 ER25-1 1-0,5 ER32-1 1-0,5 ER40-3 3-2
ER11-2 2-1,5 ER16-2 2-1,5 ER20-2 2-1,5 ER25-2 2-1,5 ER32-2 2-1,5 ER40-4 4-3
ER11-3 3-2,5 ER16-3 3-2 ER20-3 3-2 ER25-3 3-2 ER32-3 3-2 ER40-5 5-4
ER11-4 4-3,5 ER16-4 4-3 ER20-4 4-3 ER25-4 4-3 ER32-4 4-3 ER40-6 6-5
ER11-5 5-4,5 ER16-5 5-4 ER20-5 5-4 ER25-5 5-4 ER32-5 5-4 ER40-7 7-6
ER11-6 6-5,5 ER16-6 6-5 ER20-6 6-5 ER25-6 6-5 ER32-6 6-5 ER40-8 8-7
ER11-7 7-6,5 ER16-7 7-6 ER20-7 7-6 ER25-7 7-6 ER32-7 7-6 ER40-9 9-8
ER16-8 8-7 ER20-8 8-7 ER25-8 8-7 ER32-8 8-7 ER40-10 10-9
ER16-9 9-8 ER20-9 9-8 ER25-9 9-8 ER32-9 9-8 ER40-11 11-10
ER16-10 10-9 ER20-10 10-9 ER25-10 10-9 ER32-10 10-9 ER40-12 12-11
ER20-11 11-10 ER25-11 11-10 ER32-11 11-10 ER40-13 13-12
ER20-12 12-11 ER25-12 12-11 ER32-12 12-11 ER40-14 14-13
ER20-13 13-12 ER25-13 13-12 ER32-13 13-12 ER40-15 15-14
ER25-14 14-13 ER32-14 14-13 ER40-16 16-15
ER25-15 15-14 ER32-15 15-14 ER40-17 17-16
ER25-16 16-15 ER32-16 16-15 ER40-18 18-17
ER32-17 17-16 ER40-19 19-18
ER32-18 18-17 ER40-20 20-19
ER32-19 19-18 ER40-21 21-20
ER32-20 20-19 ER40-22 22-21
ER40-23 23-22
ER40-24 24-23
ER40-25 25-24
ER40-26 26-25

PAVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

FEPMETUYHbBIE LLAHI'U ER

/:\
Ee—— -
a a
Ee————
J/
ER11C ER16C ER20C ER25C ER32C ER40C
0Ob6o3HayeHMne D2, 06o3HayeHne D2, ObosHauveHve | D2, MM | ObBo3HayeHue D2, Obo3HayeHne D2, 06o3HaueHne D2, MM
MM MM MM MM
ER11-3C | 3-29 | ER16-3C | 3-2,9 | ER20-3C | 3-2,9 | ER25-3C | 3-2,9 ER32-3C 3-2,9 ER40-4C 4-3,9
ER11-4C | 4-39 | ER16-4C | 4-39 | ER20-4C | 4-39 | ER25-4C | 4-3,9 ER32-4C 4-3,9 ER40-5C 5-4,9
ER11-5C | 5-49 | ER16-5C | 5-4,9 | ER20-5C | 5-49 | ER25-5C | 5-4.9 ER32-5C 5-4,9 ER40-6C 6-5,9
ER11-6C | 6-59 | ER16-6C | 6-5,5 | ER20-6C | 4-55 | ER25-6C | 6-5,5 | ER32-6C 6-5,9 ER40-7C 7-6,9
ER11-7C | 7-69 | ER16-7C | 7-6,5 | ER20-7C | 7-6,5 | ER25-7C | 7-6,5 | ER32-7C 7-6,9 ER40-8C 8-7.9
ER16-8C | 8-75 | ER20-8C | 8-75 | ER25-8C | 8-7,5 | ER32-8C 8-7,5 ER40-9C 9-8,9
ER16-9C | 9-85 | ER20-9C | 9-85 | ER25-9C | 9-85 | ER32-9C 9-85 | ER40-10C 10-9,5
ER16-10C ]?05 ER20-10C | 10-9,5 | ER25-10C ])05 ER32-10C | 10-9,5 | ER40-11C | 11-10,5
Er20-11¢ | | ERzs-11c | M| Erszetic | M| ERao-12¢ | 12-115
10,5 10,5 10,5 '
Er20-12¢ | % | Erzs-12c | )% | Emaz-12c | 12| ERao-13c | 13-125
11,5 11,5 11,5 '
ER20-13C 13- ER25-13C 13- ER32-13C 13- ER40-14C 14-13,5
12,5 12,5 12,5 '
ER25-14C 14- ER32-14C 14- ER40-15C 15-14,5
13,5 13,5 :
ER25-15C | 127 | ER32-15C | %7 | ER40-16C | 16-155
14,5 14,5 '
ER25-16C | O ER32-16C 16- ER40-17C | 17-16,5
15,5 15,5 '
ER32-17C 17- ER4D-18C | 18-17,5
16,5
ER32-18C 1178'5 ER40-19C | 19185
ER32-19C 115’:5 ER40-20C | 20-19,5
20-
ER32-20C S ER40-21C | 21-20,5
ER40-22C | 22-215
ER40-23C | 23-225
ER40-24C | 24-235
ER40-25C | 25-24,5
ER40-26C | 26-255

PAVO

151



152

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

LAHI'MN GSK
\
*7<E
H
ER11C GSK10 GSK16 GSK25
06o3HauyeHune ?434 06o03HayeHve | D2, mm | ObosHaueHne | D2, MM | ObosHaueHwe | D2, MM
GSKO06-2 2-1,75 GSK10-2 2-1,75 GSK16-3 3-2,75 GSK25-6 6-5,5
GSKO06-3 3-2,75 GSK10-3 3-2,75 GSK16-4 4-3,5 GSK25-8 8-7,5
GSK06-4 4-3,5 GSK10-4 4-3,5 GSK16-5 5-4,5 GSK25-10 10-9,5
GSKO06-5 5-4,5 GSK10-5 5-4,5 GSK16-6 6-5,5 GSK25-12 | 12-11,5
GSKO06-6 6-5,5 GSK10-6 6-5,5 GSK16-7 7-6,5 GSK25-14 | 14-13,5
GSK10-7 7-6,5 GSK16-8 8-7,5 GSK25-16 | 16-15,5
GSK10-8 8-7,5 GSK16-9 9-8,5 GSK25-17 | 17-16,5
GSK10-9 9-8,5 GSK16-10 10-9,5 GSK25-18 | 18-17,5
GSK10-10 10-9,5 GSK16-11 11-10,5 GSK25-19 | 19-18,5
GSK16-12 12-11,5 GSK25-20 | 20-19,5
GSK16-13 13-12,5 GSK25-21 21-20,5
GSK16-14 14-13,5 GSK25-22 | 22-21,5
GSK16-15 15-14,5 GSK25-23 | 23-22,5
GSK16-16 16-15,5 GSK25-24 | 24-23,5
GSK25-25 | 25-24,5
PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

YCUJIEHHASA LLAHTA

D2

\ B .
" _ |
) H
4 k,,‘vL ,,,,,,,,,,
H

0Obo3HaueHue D1, MM d2, MM H, MM | Ob6o3sHaueHue | D1, MM d2, Mm H, MM

C20-6 20 6 b4 C32-10 32 10 71

C20-8 20 8 b4 C32-12 32 12 71

C20-10 20 10 b4 C32-16 32 16 71

C20-12 20 12 b4 C32-20 32 20 71

C20-14 20 14 b4 C32-25 32 25 71

C20-16 20 16 b4 C42-6 42 6 71

C25-6 25 6 b4 C42-8 42 8 71

C25-8 25 8 b4 C42-10 42 10 71

C25-10 25 10 b4 C42-12 42 12 71

C25-12 25 12 b4 C42-16 42 16 71

C25-16 25 16 b4 C42-20 42 20 71

C25-20 25 20 b4 C42-25 42 25 71

C32-6 32 6 71 C42-32 42 32 71

C32-8 32 8 71

PAVO

153



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

LAHTU ONngd rMaPONATPOHA

L

MuHUManbHas 4AnHa 3aK1MMa MHCTPYMeHTa

)

MwuHuManbHas

0603HayeHue D, MM d, MM L, MM d1, Mm AnAHE 3aXAMa

WNHCTPYMEHTAa,
MM
DC12-4 12 4 45 19 18
DC12-5 12 5 45 19 18
DC12-6 12 6 45 19 18
DC12-7 12 7 45 19 18
DC12-8 12 8 45 19 18
DC20-4 20 4 52,5 29 18
DC20-6 20 6 52,5 29 18
DC20-8 20 8 52,5 29 18
DC20-10 20 10 52,5 29 18
DC20-12 20 12 52,5 29 18
DC20-14 20 14 52,5 29 18
DC20-16 20 16 52,5 29 18
DC32-4 32 4 64,6 39 18
DC32-5 32 5 64,6 39 18
DC32-6 32 6 64,6 39 18
DC32-8 32 8 64,6 39 18
DC32-10 32 10 64,6 39 18
DC32-12 32 12 64,6 39 18
DC32-16 32 16 64,6 39 18
DC32-18 32 18 64,6 39 18
DC32-20 32 20 64,6 39 18
DC32-25 32 25 64,6 39 18

154  PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

PE3bBOHAPE3HbIE LAHIU ER

e /ﬁ
D, MM S M
0Obo3HayeHune LnameTp ’ JIS DIN371 | DIN376 ISO
XBOCTOBMKA Keappar
20ER-4B3.2 25ER-4B3.2 32ER-4B3.2 4 3,2 M3
20ER-4.5B3.4 4,5 3,4 M4 Mé
20ER-5B4.0 25ER-5B4.0 32ER-5B4.0 5 4 M4 M5
20ER-5.5B4.5 32ER-5.5B4.5 55 4,5 M5
20ER-6B4.9 32ER-6BA4.9 6 4,9 Wl\q% M5/ Mé M8
20ER-6.3B5 25ER-6.3B5.0 32ER-6.3B5 6,3 5 M8 Mé6/M8
20ER-7B5.5 32ER-7B5.5 7 55 M10 M10
20ER-8B6.3 25ER-8B6.3 32ER-8B6.3 8 6,3 M8 M8/M10
20ER-8.5B6.5 32ER-8.5B6.5 8,5 6,5 M12
20ER-9B7.1 25ER-9B7.1 32ER-9B7.1 9 7,1 M12 M12
20ER-10B8 32ER-10B8 10 8 M10 M10
20ER-11.2B9 25ER-11.2B9 32ER-11.2B9 11,2 9 M14
32ER-12B9.0 12 9 W5/8" M16
20ER-12.5B10 | 25ER-12.5B10 | 32ER-12.5B10 12,5 10 M16 M16
M18 M18
25ER-14B11.2 | 32ER-14B11.2 14 11,2 W3/4(' M18 M20/
32ER-15B12 15 12 M20
25ER-16B12.5 | 32ER-16B12.5 16 12,5 M20 M22

PAVO

155



156

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

PE3bBOHAPE3HbIE NATPOHbI G3 C KPYTHALLUM MOMEHTOM

puc 1
N
= Al =
=) s . s|g
Q =
‘ ~L
puc 2
.iJ N
S [ _| al =
B o | 10 8 o
Q N
~L
CrtaHpapt 06o3HayeHune e P?%Ga D,mMm | D1, MM | L, MM d, MM W, MM Cxema

MeTpuyeckasa AronMoBad
G3-M2-D19/1S0 M2 2,5 2
G3-M3-D19/I1S0 M3 3,05 2,5
G3-M4-D19/1S0 M4 4 3,15
G3-M5-D19/1S0 M5 95 5 4 1

ISO G3-M6-8-D19/IS0 Mé6-8 - 19 36 6,3 5
G3-M10-D19/IS0 M10 8 6,3
G3-M12-D19/IS0 M12 9 7,1
G3-M14-D19/I1S0 M14 61 11,2 9 )
G3-M16-D19/IS0 M16 12,5 10
G3-M2-D19/JIS M2 - 3 2,5
G3-M3-D19/JIS M3 1/8 4 3,2
G3-M4-D19/J1S M4 5/32 5 4
G3-M5-D19/JIS M5 3/16 5,5 4,5
G3-M6-D19/JIS Mé 1/4 6 45
G3-5/16-D19/JIS - 5/16 55 6,1 5 1
JIS G3-M8-D19/JIS M8 - 19 36 6,2 5
G3-M10-D19/JIS M10 3/8 7 5,5
G3-7/16-D19/JIS - 7/16 8 6
G3-M12-D19/JIS M12 - 8,5 6,5
G3-1/2-D19/JIS - 1/2 9 7
G3-M14-D19/JIS M14 6 10,5 8 )
G3-M16-D19/JIS M16 12,5 10
PAVO




PE3SbBEOHAPE3HbIE NATPOHbI G3 C KPYTALLUM MOMEHTOM

MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

puc 1 ~
N
i<’ 1 A=
S T SIS
I~
puc 2
ﬁ N
5 L — —l Al =
B = 15 5
N I~
~L
CraHpapt 0603HayeHue Feite P?3b6a D,MM | D1, MM | L, MM d, MM W, MM CxeMa
MeTpuyeckas | AloriMoBas

G3-M2-D19/DIN371 M2 2,8 2,1

G3-M3-D19/DIN371 M3 3,5 2,7

G3-M4-D19/DIN371 M4 4,5 3,4
DIN371 G3-M5-D19/DIN371 M5 6 4,9

G3-M6-D19/DIN371 Mé ) 19 32,5 50 b 4.9 1

G3-M8-D19/DIN371 M8 8 6,2

G3-M10-D19/DIN371 M10 10 8

G3-M12-D19/DIN376 M12 9 7
DIN376 G3-M14-D19/DIN376 M14 11 9

G3-M16-D19/DIN376 M16 12 9

PAVO

157



158

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

PE3bBOHAPE3HbIE MATPOHbI G12 C KPYTALWLUM MOMEHTOM

S
e ] al=
= S - S @
A\
~L
I
CtaHpapt 0603HayeHne Ficisler P?3b6a D,mMMm | D1, MM | L, MM d, MM W, MM
MeTpuyeckas | AliMoBas
G12-Mé6-8-D31/I1S0O Mé6-8 6,3 5
G12-M10-D31/1S0 M10 8 6,3
G12-M12-D31/I1SO M12 9 7,1
G12-M14-D31/I1S0 M14 11,2 9
IS0 G12-M16-D31/IS0O M16 - 31 58 70 12,5 10
G12-M18-20-D31/IS0 M18-20 14 11,2
G12-M22-D31/I1S0 M22 16 12,5
G12-M24-D31/1S0 M24 18 14
G12-M27-30-D31/1S0 M27-30 20 16
G12-M6-D31/JIS Mé ) 4,5
G12-M8-D31/JIS M8 6,2 5
G12-M10-D31/JIS M10 7 55
G12-M12-D31/JIS M12 8,5 6,5
G12-M14-D31/JIS M14 10,5 8
G12-M16-D31/JIS M16 12,5 10
IS G12-M18-D31/JIS M18 i 3 o8 70 14 1
G12-M20-D31/JIS M20 15 12
G12-M22-D31/JIS M22 17 13
G12-M24-D31/JIS M24 19 15
G12-M27-D31/JIS M27 20 15
G12-M30-D31/JIS M30 23 17
G12-M6-D31/DIN376 Mé 4,5 3,4
G12-M8-D31/DIN376 M8 6 4,9
G12-M10-D31/DIN376 M10 7 55
G12-M12-D31/DIN376 M12 9 7
G12-M14-D31/DIN376 M14 11 9
DIN374 G12-M16-D31/DIN376 M16 i 3 58 70 12 9
G12-M18-D31/DIN376 M18 14 11
G12-M20-D31/DIN376 M20 16 12
G12-M22-D31/DIN376 M22 18 14,5
G12-M24-D31/DIN376 M24 18 14,5
G12-M27-D31/DIN376 M27 20 16
G12-M30-D31/DIN376 M30 22 18

PAVO




PE3bBOHAPE3HbIE NMATPOHbI G24 C KPYTALWLWM MOMEHTOM

MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

e ] (=l
= S - Ss
Y
~L
I
CtaHpapt 0603HayeHUe et P?3b6a D,MM | D1, MM | L, MM d, MM W, MM
MeTpuyeckas | AliMoBas

G24-M24-D45/1S0 M24 18 14
G24-M27-30-D45/1S0 M27-30 20 16

IS0 G24-M33-D45/1S0 M33 _ 45 82 100 22,4 18
G24-M36-D45/1S0O M36 25 20
G24-M39-42-D45/1S0 M39-42 28 22,4
G24-M45-48-D45/1S0 M45-48 31,5 25
G24-M24-D45/J1S M24 19 15
G24-M27-D45/JIS M27 20 15
G24-M30-D45/JIS M30 23 17
G24-M32-D45/J1S M32 24 19
G24-M33-D45/J1S M33 25 19

JIS - 45 82 100

G24-M36-D45/JIS M36 28 21
G24-M39-40-D45/J1S M39/M40 30 23
G24-M42-D45/J1S M42 32 26
G24-M45-D45/JIS M45 35 26
G24-M48-D45/JIS M48 38 29

PAVO

159



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

BTYJIKU BHYTPEHHEM COX - HSK

- =

0603HayeHUe L, MM L1, Mmm D, MM T, MM BKerc,
HSK63-CP 36,6 11,5 12 M18x1,0 0,02
HSK100-CP YA 15,5 16 M24x1,0 0,06
KJIKOY ON4a BTYNIKU BHYTPEHHEW CO)X
I 4
i F a
i L
0Obo3HayeHune L, MM D, MM Bec, kr.
HSK63-CPW 100 18 0,14
HSK100-CPW 125 24 0,32
KPECTOBbIE BUHTbI AJi4 HACA,D,HOﬂ ®OPE3bI
— =
Ri=E e
S
11k
L
0Obo3HayeHue FMB M D, MM K, MM L, MM
FM16-M08S 16 M8 20 6 16
FM22-M10S 22 M10 28 7 18
FM27-M12S 27 M12 35 8 22
FM32-M16S 32 M16 42 9 26
FM40-M20S 40 M20 52 10 30

160 PAVO



MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

LUTPEBEJIN BT

S o 0
1 B—=m =
S j”ﬂ]“ 1 g
T 2 |
L1
puc A L

3 <

_ H] _ g - 3

= [D‘ y ©

E— | i
| | H] - L] _H] L
pvc B puc C
Obo3HayeHune | CxemMa dé, D, di, | d2, ) d3, L. L2, L. 0 G, MM S, Bec, KoMMeHTapui
MM MM MM MM MM MM MM MM MM KT.
BT30-45 A - 45 0,03
BT30-45/T B 2.5 16,5 11 7 12,5 23 18 43 M12 13 0.03
BT30-60 A - ' ' 40 0,03
BT30-60/T B 2,5 0,03
BT40-45 A - 45 0,08
BT40-45/T B 4 0,07
BT40-60 A . 23 | 15 | 10 | 17 | 35 | 28 | 60 | 60 | wMis | 19 | 208
BT40-60/T B 4 0,07
BT40-90 A - 90 0,08
BT40-90/T B 4 0,07
BT50-45 A - 0,26
BT50-45/T B 8,5 45 0,25
BT50-45/
T6-0 C 6 0,25 Okuma
BT50-60 A - 0,26
38 23 17 25 45 35 85 M24 30 .
BT50-60/T | B | 85 50 0,25
BT50-60/
T6-0 C 6 0,25 Okuma

BT50-90 A - 90 0,26
BT50-90/T B 8,5 0,25

PAVO

161



162

NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

LUTPEBEJIN DMG

BRI
7H 2 Ly
1 BES &
I _ L2
L1
puc A L
_ 1 3 1 3
ﬁi
i
-3 L] -5 L
puc B puc C
0Obo3HayeHue | Cxema d4, D, di, d2, d3, | L1, L2 L, 8 | G, MM S, Bec, kr.
MM MM MM MM MM | MM | MM | MM MM
POM40OMG A - 2 15 10 17 35 | 28 | 60 | 90 M16 19 0,08
PMO040MG C 7 19 14 29 | 23 | 54 | 75 0,07
POM50 A - 0,26
POM50H B 8 38 23 17 25 45 | 35 | 85 | 90 | M24 30 0,25
POM50H1 C 0,25
LUTPEBEJIU MAZAK
S0 o
) /]
[ ©
S <@ S
L , U
L1
puc A L
_ _ 3
j
puc B
0603HaveHne CxeMa e D, dl; dz, e =l L2, MM | L, MM 0 G, MM S Bec, kr.
MM MM MM MM MM | MM MM
MAZAK-40 A - 22 18,8 | 12,45 | 17 | 19,1 | 14,02 | 44,1 M16 19 0.06
MAZAK- 40/T B 7 ' ' ' ' ' 45 0,05
MAZAK-50 A - 0,22
37 29 12083 | 25 | 252 17,7 65,2 M24 30 !
MAZAK-50/T B 10 0,18

PVO




MATPOHbI U KOMNNEKTYOLWMHWE

KOHTPOJIbHbIN OBPA3EL,

I/ICI'IOJ'Ib3yeTCﬂ ond nepmonmquKoM NnpoBepKMN TOYHOCTU CTAHKOB

Honycku

[opu30HTaNbHbIN

[MonoxeHue WwWnuHaens .
obpabaTbiBaoLLNA LEHTP

BepTukanbHbiv
obpabaTbiBatOLNA LEHTP

LLyn cHuzy B npepenax 0,007mm

B npenenax 0,01mMm

Bbinet 300MM B npepenax 0,015MmM

B npenenax 0,02mm

TECTOBbI/ OBPA3EL,

Mo>eT NCnonb30BaTbCH Oond KaJ'IVI6pOBKI/I pexyuero MHCTpyMeHTa

H A
—
) _ _
S j/ll
O6o3HayeHue L, MM H, MM @D, MM
BT30-D32-L225 225 217 32
BT40-D50-L350 350 334 50
BT50-D50-L350 350 341

PO

163



NMATPOHbI U KOMINJIEKTYOLWHME

TUN BBT
H
la)
S
0Obo3HaueHue L, MM H, MM @D, MM
BBT30-D32-L225 225 210 32
BBT40-D50-L.350 350 320 50
BBT50-D50-L350 350 309
TUN SK
4:
06o3HauveHue L, MM H, MM @D, MM
SK40-D50-L350 350 320 50
SK50-D50-1L.350 350 328
TUN HSK-A
[a)
Y
Obo3HayeHue L, MM H, MM @D, MM
HSK40A-D32-1L180 180 157 3
HSK50A-D32-L240 240 211
HSK63A-D50-L.350 350 321 50
HSK100A-D50-L350 350 318

164  PAVO




CNEUMANIbHDBIE PELLEHUSA

PAVO -




166

CNEUUANDbHbIE PELLEHUA

CNELUANBbHbLIN NPO®UJIbHbLIN TOKAPHBIX UHCTPYMEHT

8
O6paboTka
BHYTPEHHe chepbl N\ [ﬂ
AAAAA

YEPHOBASA PACTOYKA CTYNEHYATOIO OTBEPCTUA

H i \&“
B | | /}
§ A=)

©64.60

Bs4
@61.60

PVO



CNEUUANDbHbIE PELLEHUA

CTYNEHYATAA PACTOYHAA CUCTEMA C LEHTPUPOBAHUEM

$22.60

la

X27777 ’/7@ /// r——— .
A L s—_———
jom S -

OBTAYUBAHUE+OBPABOTKA ®ACOK

0
$22-0.10

\@J
@)
D)

@25

PO

167



CNEUUANDbHbIE PELLEHUA

PACTAYUBAHUE, OBPABOTKA ®ACOK M TOYHEHUE KAHABKW

OBPABOTKA KAHABOK BOJIbLLUOI0 AUAMETPA

%

BT50

(perynupyemsii)

7

®
W
“l 5

7

168 PAVO



CNEUUANDbHbIE PELLEHUA

NPAMOE U OBPATHOE TOYEHUE C BbICOKOW KOHLLEHTPUYHOCTbIO

-0.063

©72-0.100
+0.03

@65 0
-0.065
©62-0.900

[T mﬂo
+ Sl

/ 37.95 /!7 . 59

163

YACTOBOE NPAMOE N OBPATHOE PACTAYUBAHUE

Ulkana
TOYHOM
HaCTPOMKM

iz |

BT50

A N

282

PO

169



CNEUUANDbHbIE PELLEHUA

YUCTOBOE MW YEPHOBOE NPAMOE U OBPATHOE PACTAYUBAHUE

250, /\
0000000007, °
Wi S . - HSK 63A
3 = Q!
2 4 |19 [e\ 12 b7
19 8| g — _A

[
f ] I
3%\0
\ o
@3 T T © © =
\@WZ 0000, i N/
2.50

20.75
35.77

202

CNELUUANbHbLIN TOKAPHbIX UHCTPYMEHT

115

HSK 63A

35

C‘U

170  PAVO



CNEUUANDbHbIE PELLEHUA

OBPABOTKA CMMEUUAJIBHBIX MA30B

@104
@70
|
i
]

45

85

KOMBUHUPOBAHHbIA UHCTPYMEHT:
YNCTOBOE PACTAYUBAHUE B0JIbLLOI0 AMAMETPA+4YEPHOBOE PACTAYUBAHUE

LleHa peneHus

wkanel 0,0TMM -
M BT50

—
B __

P75---085

PAVO 171



AKCECCYAPbDI

172 PAVO



AKCECCYAPDOI

KJIOY ER
Obo3HayeHwne Hapy>Hbi grnameTp
ER16-A-wrench 28
ER20-A-wrench 34
ER11-M-wrench 16
ER16-M-wrench 23
ER20-M-wrench 28
ER25-UM/full circle 42
ER32-UM/full circle 50
ER40-UM/full circle 63

0Ob6o3HayeHue

GSKO06-wrench

GSK10-wrench

GSK16-wrench

GSK25-wrench

CNELMUANBHbINA KJTIOY YCUNEHHBIN

0603HayeHne

C20-wrench

C32-wrench

C42-wrench

KJTI0Y GSK

PVO

173



AKCECCYAPBOI

YCTPOMCTBO HACTPOMKM OCU Z AHAJIOTOBOE

O6o3HauyeHue Tun BbicoTa
EDS-50 AHanoroBsbIi 50
MEXAHUYECKUH wyn
Obo3HauyeHue
ME-1020
ME-420

o C MOMOLLbIO LYyra MOXHO NMpPpaBuWJIbHO YCTaHAaB/INBATb 3aroToBKY,
3a>XXMMHble yCTPOVICTBa M oLeHMBaTb NMPaBUJIbHOCTb 06pa60TKVI roToBOW AeTanu

174  PAVO



AKCECCYAPDOI

CTEP>XEHb A1 OYUCTKU WWNUHAENA

0Ob6o3HayeHue Twun xBoCTOBMKA
STC30 BT30
STC40 BT40
STC50 BT50
OUKCATOP
06o3HayeHune 0603HayeHune
TL-BT30 TL-SK30
TL-BT40 TL-SK40
TL-BT50 TL-SK50
OUKCATOP
0Obo3HayeHune
TL-HSK50
TL-HSKé63
TL-HSK100

PVO

175



176

AKCECCYAPBOI

MHCTPYMEHTAJIbHbIE TENEXXKHU

MHCTPYMEHTAJIbHAA TEJIE)XXKA CO LUKA®OM

PVO

0Obo3HaueHune KOH_B(), MosicHeHwe
nosmunii
TTH-30 % BerHVIl/l apyc -BT30-24wr.
HuskHuit apyc (2rpynnbi) -BT30 -6+6wT
BepxHun apyc -BT40-24w.
TTH-40 36
Huxxnuin apyc (2rpynnbl) -BT40 -6+6wwT
BepxHun apyc -BT50-16wr.
TTH-50 24 P s
HuxxHwuit aipyc (2rpynnbi) -BT50 -4+4wT
BepxHun apyc -HSKé63-16wr.
TTH-63 24 Huxnuii apyc (2rpynnei) -HSK63
-b+buT
[abapuTHble pasMepsl LWxIxB: 920x475x775
0603HayeHune KOH-BO, MosicHeHwue
nosuuui
DTH-30 54 Ha ctone BT30 -30wT
B auwmke BT30 -24wT
Ha ctone BT40 -30wT
DTH-40 54
B auwmke BT40 -24wT
Ha ctone BT50 -20wT
DTH-50 36
B awuke BT50 -16wT
Ha ctone HSKé3 -20wT
DTH-63 36
B awmke HSK63 -16wt
[abapuTHble pa3Mepsl LWxIxB: 600x600x915




PAVO




